«Сотовая Концепция самоуправления социума»

Часть вторая

COTA

Уклад и Идеология Сотов

Состав Концепции:

Введение
Коллизия, Конфликт цивилизации
СОТА – Уклад и Идеология Сотов
АСОТА – Закулиса и её Уклад
Колониальная зависимость

СоцПроблемы от АСОТЫ
Решение СоцПроблем
Деколонизация и Зачистка
Власть и Властные группировки
Что есть смена Власти

Советы народных депутатов СГО Диктатура Общества в СКСС Общественный договор Хозяйство и экономика СКСС Правящая партия и Возрождение

> г. Псков 2020г

Оглавление

COTA	5
Термин СОТА	5
Основа СОТЫ	6
СОТА – единственная модель	6
Образ будущего	7
СОТА, как математическая модель цивилизационного кода	8
Проект Самоуправления социума	10
Философия Победы СОТЫ	10
Философия СОТЫ	11
«Русский мир» и СОТА	13
Сотовое самоуправление	14
СОТА в СоцПространстве	15
Смысл СОТЫ	16
Неизбежное	16
Экономическая основа СОТЫ	17
СОТА - смена Элит	17
Матрица СОТЫ	18
Соты	19
Кто такие Соты	19
Правила Сотов	20
Выгоды СГО	21
СКСС Идеология СОТЫ	21
CKCC	22
Составляющие Сотовой концепции	23
Приоритеты СКСС и понимание мира	24
СКСС – Идеология сдержанности	25
Основы концепции	25
СКСС – Информационное поле	26
СКСС и Этика	27
Суть Концепции	28
Задачи СОТЫ в рамках СКСС	29
СОТА несёт Равенство	30
СГО – Мега Класс приверженцев СОТЫ	30
Энтропия, империи и СОТА	31
Тотальная СОТА	32
Платформа СКСС	32

	Идеология Тотальной СОТЫ	32
	Постулаты Тотальной СОТЫ	33
	Собор СОТЫ	34
	Этика Тотальной СОТЫ	35
	КОН - основа закона	35
	Законы Тотальной СОТЫ	36
	Равенство в пользе	37
	Равенство в пользе каждого	38
	Предназначения СОТЫ	39
	Смена Концепции управления	39
	Изгои	40
	История инструментов влияния СОТЫ	41
	Провинности и наказания	41
	Сила СОТЫ	41
	Слабость СОТЫ	42
	Программа СОТЫ	43
	СОТА не паства	45
	СОТА и Третья Орда	46
	Этика	46
	Русский мир	48
Л	идеры СГО	49
	Это признание	49
	Уровень Лидера	50
	Ноша Лидера	50
	Голосование	51
	Влиятельность Лидеров	52
	Неистребимость Лидеров	53
	Лидер - состояние временное	54
	Лидеры и ЛжеЛидеры	54
	Лидеры СГО и PR (Пиар)	55
	Сменяемость Лидеров	55
П	рактика СКСС	56
	Системное мышление	56
	Что требуется для разрушения АСОТЫ?	57
	Государство, ТНК и СОТА	57
	СОТА против Демократии	58
	Кто отвечает за жизнь на планете?	59

Вектор	59
Это предел и снизу	61
Обязанности наши и Государства	61
Тактика	62
Обобществление против Суверенизации	63
Программа СГО с 2022г	67
Развитие СОТЫ	68
Глобализм и гегемония СОТЫ	69
Экономика СОТЫ	70
Отличия	70
СОТА и строй	71
СОТА - Центр влияния	71
Преимущества СОТЫ	73
Формализация СОТЫ	73
Всенародный Клан СОТЫ	74
О Китае	74
Построение СГО	75
Цена вопроса	75
Три Правила СГО	76
Изгои и изгнание	76
Богатство Асота - фейк	77
Наши действия	77
Классические соты	78
Постулаты	78
Простые и сложные соты	79
МоноСота	79
Правила МоноСоты	80
Любая БиСОТА - Собор	80
Возникновение БиСОТЫ (Собора)	80
Возникновение Власти	81
Права и делегирование	82
Сила и Слабость СОТЫ	82
Историческая тенденция	82
Механизм рождающий силу СОТЫ	83
Если страна COTA - она империя	84
О слабости СОТЫ	85
Понимание угрозы	86

COTA

Каждый человек вправе сделать выбор Уклада, Образа жизни, как жить, трудом или обманом. Это две крайности. СОТА или АСОТА. Добро и Зло.

Термин СОТА

СОТА – это Уклад, образ жизни Сотов, большинства населения Земли. Уклад, проповедующий справедливость и Самоуправление, отрицающий наживу обманом/угнетением большинства и Власть самих себя избравших.

СОТА – это Образ жизни по Правде, своим трудом и в рамках Самоуправления. В системе своих, а не Западных, ценностей. Проповедующий на базе единого понимания мира, монолит Общества и Власти.

Главное условие СОТЫ – социум должен быть структурой. Обязательно присутствие Сотового гражданского общества, сотканного из Советов народных депутатов СГО. (Примечание: названия структуры могут быть разные, но суть остаётся). Без структуры общество не Субъект, просто бесхребетная толпа. Оно, не то, что действовать в одном ключе не может, оно не может выразить даже своей воли.

СОТА – это Уклад отрицающий внешнее управления социума узурпаторами и мошенниками. Типа системы «пастыря и паствы» и «толпо-элитаризма».

СОТА – это Уклад, проповедующий собственную структуру и самостоятельное управление социума. Дарующий каждому сакральное право (данное каждому свыше), на участие в Самоуправлении социума. Дарующий безапелляционное право социуму на всю полноту Власти. Снизу до верху, в любой социальной сфере. Ничем не ограниченную Диктатуру структуры Общества во всех фрагментах Власти. Не допускающую принятия ни одного Властного решения не в интересах страны и общества.

СОТА – это Уклад структуры. Сотовым Самоуправление может быть только в рамках организованного общества. Организованного в жёсткую структуру! Структурированную на соты по местности, по Социальным отраслям, по общинам и сообществам. Ранжированную в каждой соте до Лидеров. Лидеров признанных, наиболее знающих, умеющих, честных и ответственных. Главное! Моментально сменяемых при первом же признаке предательства (Известно, что победивший «Дракона», сам становится «Драконом»). Именно так Власть и Управление становится адекватными, профессиональными, дальновидными и позитивными.

СОТА убирает из процесса управления паразитирующих посредников, в первую очередь Асотов. Что уже даёт создаёт экономические преимущества. Не говоря уже о предотвращении СоцПроблем, уводящих из оборота социума значительную долю продукта.

Сотовое Самоуправление, — это постоянный самоанализ, само настраивание, самообучение и саморегулирование. Оно включает в себя выявление СоцПроблем и самостоятельное (без привлечения чиновников) их решение, и упреждение появления новых.

Преимущество в мировой схватке, извечно и всегда получает общество с более гибкой формой правления. Доверять кому-либо Власть всегда было не то что невыгодным, но слишком, до неприемлемости опасным. Перехватить Власть узурпаторы могут, как показала история, и на годы, и на десятилетия.

Поэтому, только САМИ! В рамках СОТЫ!

Основа СОТЫ

Уклад жизни Сотов в рамках Самоуправления социума мы понимаем, как управление социума силами структуры социума - «Сотового Гражданского общества», построенного, как пирамида «Советов народных депутатов СГО».

Это Самоуправления в рамках Идеологии СОТЫ - «Сотовой концепции самоуправления социума».

СОТА, как Уклад Сотов - структура (СГО, построение, совокупность, система взаимосвязей) - это пирамида, состоящая из многочисленных пирамид его сот. Это порядок и результат построения социума, как структуры. Где поставлена романтическая цель — создать социум абсолютной справедливости. Ибо, даже если кто-то эту идею назовёт смешной, то отвечая на вопрос «за что умереть? (за справедливость или за рабство)», он, как и абсолютное большинство, выберет первое.

Исходя из того, что СОТА - это образ жизни Сотов, отвергающий наживу на обмане большинства и Власть самих себя избравших, СОТА, по своей природе, тотальна. Нельзя выйти из СОТЫ оставляя с ней связи. Либо ты в СОТЕ, либо ты Изгой. Тотальность СОТЫ - это оптимальный способ внедрения сотового мировоззрения и идеологии в общественное мышление. Ворующий в рамках СОТЫ – потенциальный Изгой. Стопроцентно!

Советы народных депутатов СГО – это начало построения Властных группировок Сотового Гражданского общества во всех фрагментах Власти. И, следовательно, Диктатуры общества во всех фрагментах Власти. СНД – это пирамида всех сот (СоцОтраслей, общин, сообществ, коллективов) и это пирамида всех Властных группировок общества СГО во всех фрагментах Власти. Это Система Властных группировок, построенных на основе Уклада СОТЫ и на его принципах.

СОТА - древнее ведическое понятие, когда каждый отдаёт то что может, а забирает то, что ему (с оглядкой на остальных) действительно необходимо.

СОТА. Происхождение термина: сот - род. п. -а, мн. со́ты, русск.-цслав. сътъ кпрі́оv, болг. сът, сербохорв. са̂т, местн. ед. са́ту, словен. sât, род. п. sâta, satû, кайк. sę̂t.; СОТА – построение и образ жизни рода, состоящего из сот, где соты ячейки построения – пирамиды любых социальных отраслей и местностей. Типа гончары, родители, соседи, владельцы (чего либо), учителя, военные, лидеры однотипных сот и пр.

СОТА – единственная модель

СОТА – новая, хорошо забытая старая Системная модель.

СОТА. Прототип Орда. «Орда (смысл имени: народ-войско) единство улусов (смысл имени: территория с населением) регулярно поддерживалась курултаем — общим собранием всех старших в роде (ака), где в рамках ритуала военной демократии избирался великий хан — предводитель и давались клятвы верности».

Всё тоже самое, но вместо улусов – соты и Советы. Общество стало более сложным. Теперь соты, построенные на интересах более представительны, чем территориальные, где соседи меньше знают друг друга, чем люди одной профессии. Этому способствует и Интернет. Теперь соты своими интересами пронизывают собой все территориальные образования. Практически не пересекаясь с другими сотами.

СОТА, как полноценная Системная модель, концепция, парадигма выхода из мирового системного кризиса. Она смотрится как:

- 1. Цивилизация -- единый организм;
- 2. Сглаживание противоречия между ним (этим организмом) и природой;
- 3. Информация идёт сразу как по горизонтали (любой социальной отрасли, так и по вертикали, через все слои общества и власти;
- 4. Все Власти: законодательная; исполнительная; судебная; СМИ -- растворены в обществе;
- 5. Полная Диктатура Общества во Власти. Монолит Общества и Власти;
- 6. Мир гармонии и радости жизни.

Чтобы начать переход к этой Системной парадигме, "в одной, отдельно взятой стране", не нужна поддержка критической массы населения. Это возможно даже при публичной состязательности концепций. Критерий – возможность выхода из мирового системного кризиса.

Состязательность, для начала в России. И тут же вынести эту тему в мировое медиа пространство.

СОТА – это и цель, и средство. Это единственный способ включить «Критическую массу» в процесс. СОТА – залог того, что "критическая масса" гарантированно будет участвовать в мероприятии. В превращении социума в единый организм. А это гарантия ухода цивилизации в небытие. И у нас осталось мало времени. Хотя природа ко всему этому равнодушна -- до нас были цивилизации, будут и после нас!

Образ будущего

СОТА – это реалистичный способ мышления, это подлинная свобода, когда каждый живёт с учётом интересов своего ближнего. Без обмана себя и ближнего. Проявление этого образа моментально упорядочивает этот расползающийся по швам старый мир. Заметим. СОТА – единственное средство мира на Украине.

СОТА, как образ будущего, - следующая общественно-экономическая формация. Смена ценностей. В уходящем индустриальном обществе главной ценностью человечества было удовлетворение потребностей. В информационном обществе СОТЫ речь пойдет о реализации способностей. В приоритете политики индустриального общества были интересы. В информационном обществе СОТЫ, при удовлетворении основных (и даже сверх того) потребностей, на первый план выходят смыслы. Нематериальными скрепами старого мирового порядка были идеологии. Мировой порядок СОТЫ будет скреплять человечность, помыслы Человека-Бога, надконфессиональная и внеидеологическая этика. (см. Этика Тотальной СОТЫ)

В образе будущего СОТЫ - Закон смены Элит. Моментальный. Онлайн. По любому ставшему известным поводу. Меритократия. Принцип управления,

согласно которому на все руководящие посты будут назначаться Сотовым Гражданским обществом наиболее способные люди, независимо от их социального происхождения и финансового достатка.

СОТА, если совсем просто – это широчайшее Самоуправление. Уклад!

СОТА, как математическая модель цивилизационного кода

Речь идет о современной интерпретации цивилизационного кода. И о гармоничном пути преодоления возникающих напряжений.

Не претендуя на истину и научность, можно утверждать, что Человечество уже открыло для себя, как минимум, три ментальных модели мира. Мир материальный, волновой и, условно, органический - самонастраивающийся, самообучающийся, самоуправляемый, сотовый, иными словами - COTA.

Сейчас Человечество погрузилось и купается в материальном понимании и в созданной им самим математической модели цивилизационного кода. Лишь краешком задев волновую модель и в остолбенении застыв перед СОТОЙ. Но и та, и другая, и третья — это лишь одна из моделей. Сколько их, реально отображающих мир, не знает никто. Ни одна из моделей не отражает всей полноты бытия. И в добавок. Даже строя для себя эти модели, мы упираемся в то, что мы это делаем на базе материальной ментальной модели (одной из трех понятых).

До поределенного момента, говорить о трех моделях было бессмысленно. До появления самообучающихся систем. Именно тогда мы начали говорить и самообучающихся социальных системах. О СОТЕ — самообучающейся самонастраивающейся, сотовой социальной системе самоуправления социумом. Теперь, в целом, ясен процесс дальнейшего разворачивания цивилизационного кода. Инструментов еще нет толком, но направление задано.

Объясняя на примерах: В свое время, были научные споры, что такое свет. В основе этого явления лежит частица или волна. Тот же самый вопрос о явлении электричества. Ученые, которые придерживались корпускулярной теории, могли с помощью существующих математических инструментов описать процессы лабораторных экспериментов.

А вот, кто придерживался волновой теории, математическую модель предъявить не могли. Не из-за того, что они не правы, а из-за того, что существующая материальная ментальная (математическая) модель не способна описать эти процессы. Для этого нужна другая математика. Другая ментальная платформа.

Рассматривая организм (любой) все с удивлением заметили такой феномен, как самонастраивание, самоуправление, сотовую структуру и пр. И с восхищением заметили, что любой элемент этой системы работает не на себя, а на общее дело этого организма. И лечить (если иметь ввиду себя любимого) чаще надо не элемент (типа почки), а все целое. Искать причину сбоя программы.

Человечество заигралось в песочнице материализма. Научный мир уверен, что, используя частицы вещества, можно создать что угодно, даже нового человека. Но все это не жизнеспособные конструкции. Верующий человек скажет, что это возгордившиеся людишки, возомнившие себя богом. Это, своего рода, алхимия и

черная магия. Но этот опыт человечество должно было пройти, важно не заиграться с этим и не доводить до абсурда. Не биться лбом в стену, отстаивая эту модель.

Новая эпоха требует от человечества перехода к другой ментальной платформе, на новом уровне научного осознания существующих процессов. Задача стоит так, не теряя наработок «аналоговой» математической платформы, вернуть себе и «волновую» и органическую (самонастраивающуюся) ментальную модель бытия. Человечество уже в них, скорее всего, существовало. И, глядя на артефакты, не плохо себя чувствовало. Ну и конечно, необходимо развивать соответствующую математическую модель, описывающие и волновые процессы и процессы СОТЫ-самоуправления. Особенно это актуально для социальной жизни, где старое настолько обветшало, что грозит полным обрушением. И гибелью всего живого.

Важно понимать, что сейчас делает СОТА и самообучающиеся цифровые платформы. Они создают цифровой код в виде непрерывного потока данных. Часто, на данном этапе, мы все понимаем, как хаос. Чтобы повсеместно научиться этим инструментом управлять, нам придется развивать дискретную математическую платформу, которая, по сути, будет описывать не только волновые процессы, но и социальные. Это тот момент, когда старая система своими методами уничтожает сама себя. Одновременно зарождая новую.

Ключ к пониманию этих моделей в приоритете целого над частным. COTA! Моделирование происходит от целостного понимания к комплексу частных процессов. COTA! И это как минимум трехуровневая система. Процессы второго уровня включают в себя комплекс процессов третьего уровня.

Понимание СОТЫ строит новый МИР! Это совершенно новые возможности. Это другая социальная жизнь и экономика. И это совершенно другие социальные отношения.

СОТА – это третья ментальная математическая платформа. О ней надо говорить во весь голос. Это математика органических систем. Живых существ, наших тел, их взаимодействий и социальной жизни. Где каждый материален, сообщество уже волна, а социум – органическая система и в перспективе - СОТА.

Примеры: Классическая СОТА – тело человека. Каждый видел, как заживает его ранка. От пореза, ожога, не важно. Организм сам, без привлечения разума, самовосстанавливается. Здесь участвуют все соты организма. Кровь, лимфа, печень, почки, сердце, нервная система – все. Каждый орган нацелен на выполнение функций восстановления организма. Самоанализ, самонастраивание, самоуправление. Самообучение, если это в первый раз. Где глобальный сбой одной соты, части, типа рак, убивает весь организм.

Так и социальная жизнь. Примитив СОТА - стая птиц - сотовое самоуправление, самообучение этого минисоциума. Вы, когда ни будь осенью, смотрели, как собирается огромная стая птиц к перелету на юг. Лететь сейчас или чуть позже. В каждой особи говорит инстинкт, оставленный ей предками. Та, что не чувствует этого инстинкта, молчит. А остальные? Сколько гомона! А решение о времени вылета в стае всегда находится. Верное или нет, мало сказать. Важно, что от этого зависит выживание этой стаи.

Так и в человеческом обществе. Если оно не построено в структуру, не разделено на соты со своими Лидерами, если в нём правит толпа, если процветает волюнтаризм, демагогия, популизм, национализм и пр., если не учитывается мнение профессионалов, правильное, оптимальное решение в таком обществе не может вызреть в принципе. Более вероятно принципиально не верное решение. Пагубное для социума и человечества.

Отсюда вывод. Только СОТА, построение структуры, сотовое самоуправление, самообучение, самонастраивание социума (совет, объединение, постоянная доминирующая работа профессиональных частей общества в любой отрасли и местности, от и до) может подсказать верный и оптимальный путь.

Проект Самоуправления социума

СОТА – это моментальная технология перехода каждого из состояния прошлого в достойное будущее. Только в рамках СОТЫ каждый может переступить множество испытаний и моментально оказаться в процессе построения Будущего.

Будущее никто не принесёт на блюдечке. На блюдечке принесут новую заразу, новую войну, новый голод и т.д. СОТА – это альтернатива всего этого.

СОТА - это мирохозяйственный уклад. Это не искусственный интеллект, а объединённый интеллект человечества, помноженный на ресурсы ЭВМ. Это шестой технологический уклад, интегральная, солидарная экономика. Это единственная альтернатива, которую мы можем противопоставить запущенным глобальными центрами силы АСОТЫ программам — четырём всадникам апокалипсиса (пандемия, война, голод, смерть), которые мы уже можем видеть. Реально и в натуре.

В 1933 году американский провидец Эдгар Кейси сказал: «Миссия народов России состоит в кардинальном изменении сущности человеческих взаимоотношений. С Востока придёт освобождение от эгоизма и грубых материальных страстей. Отношения между народами будут восстановлены на основе доверия и мудрости».

Интернет и настоящий Проект «СОТА» положили конец череде экономических систем и общественных строев, основой которых являлась нажива на управлении (нажива обманом большинства). Включая рабовладение, феодализм, капитализм и социализм. Но это принципиально не коммунизм с его "От каждого по способностям, каждому по потребностям". База выживания на планете - "Рачительное использование природных (и иных) ресурсов".

Закрывая эру посредников от управления, имеющих свой гешефт от управления, Самоуправление даёт жизнь принципиально новой общественно-экономической формации. Это и новый сотовый (отсюда СОТА) строй, и очевидная для здравого смысла экономическая система. Где общество само решает все вопросы бытия. Самостоятельно, отказываясь от услуг посредников от управления, самозванцев, лиц самих себя избравших и паразитирующих на теле общества.

Философия Победы СОТЫ

"Война есть продолжение политики насильственными средствами. Вот и Специальная военная операция ВСР в Украине и вокруг неё в рамках WWIII кончится тем же, чем кончилась холодная война – сменой политического режима в самой России. После чего и произойдет предреченное Преображение Руси в Царство Правды." А. Девятов.

О какой смене режима говорит Девятов? Несомненно, о смене режима АСОТЫ, режима правления наживы на обмане большинства и власти самих себя избравших в режим Сотового Самоуправления Социума! Смена может быть Болезненной, как в 90е. А, если её проводить в рамках предложенного здесь Проекта Компромисса, может быть абсолютно бескровная и даже без существенных потрясений. При этом, пойдя на Компромисс, раскаявшись и пройдя процедуру реабилитации, персонально и Власть, и чиновничество, и Элита, будут сменены только частично.

Философия СОТЫ

Философия СОТЫ обогащена А. Дугиным. Многие абзацы даже оставлены без изменения.

СВО предельно обострила противоречия со всей современной западной цивилизацией, базой которой является АСОТА (нажива обманом большинства). Сегодня любой видит, что просто так пользоваться нормами, методами, концептами, продуктами этой цивилизации более не безопасно. Запад распространяет вместе со своими технологиями свою идеологию - АСОТУ, проникающую во все сферы жизни. Если мы признаем себя частью западной цивилизации, то должны соглашаться и на АСОТУ, эту тотальную колонизацию, добровольно и даже радоваться ей (как в 90-е). Но в случае нынешнего противостояния такое отношение несёт нам смерть. Во всех спектрах социальной жизни. Именно АСОТА несёт смерть. Общество уже осознало это.

Поняв уже 22 02 2022, что разрыв с западной цивилизацией стал необратимым, многие Асоты, западники и либералы, проиграв либерализм в России, отправились к своим. На Запад. С ними, теми, кто уже там, все понятно. Враги. И в стане Врагов.

Иначе дело обстоит с теми Асотами, кто ещё здесь. В России логически должны начаться существенные внутренние реформы. И серьёзные кадровые чистки. Но начать и то и другое в принципе невозможно! По двум причинам. Вопервых, потому, что заменить некем. Вот нет не запачканных в коррупции или связях с Западом. Во-вторых, изгнанием исправимых мы плодим Врагов.

Сейчас практически всё руководство высшего и среднего звена современной России так или иначе запачкано. Всех ведь не пересажаешь, время такое было. И не выгонишь. Те, кого выгонишь, перейдут в стан врагов. Чему те будут только рады. Вот эта ситуация и является главным препятствием на пути настоящих и полноценных патриотических реформ.

Вот все они продолжают оставаться в России. Несмотря на тот разрыв, который уже произошел между Россией и Западом. Некоторые запачкались по жадности, некоторые, типа, а чем я хуже, все воруют и мне положено. Эти, в основном люди исправимые. Создай условия — исправятся и возместят. А вот некоторые — упёртые, неисправимые агенты влияния АСОТЫ. Занимающие в структуре АСОТЫ (этой международной криминальной организации) средние и низшие ступени иерархии.

Единственным выходом, который предлагает Проект, является Компромисс. См. раздел Победа в Компромиссе. Компромисс позволит сохранить нужные кадры, перевоспитать исправимых и избавиться от упёртых, не увеличивая число закоренелых Врагов.

Реформы неизбежны, потому что Россия оказалась не просто отрезанной от Запада, но и по сути в войне с ним. Мы оказались за пределами того идеологического пространства, которое ясно обнаружилось с началом СВО.

Представленный Проект - альтернатива парадигмы АСОТЫ. Это СОТА - Сотовое Самоуправление Социума. Не Власть самих себя избравших, а Самоуправление. Движущая его сила — Сотовое Гражданское общество. Самая влиятельная политическая сила современности.

СОТА - это парадигма того уровня, на котором и должно сейчас развертываться цивилизационное противостояние. А Проект даёт возможность нанести сокрушительное поражение ACOTE, как Западной цивилизации.

Нельзя путать. Нельзя подменять Врага. Сегодня мы выступаем не против Запада и не против стран Запада. Мы выступаем против парадигмы АСОТЫ - наживы обманом большинства. Вот водораздел. Цивилизация против цивилизации. Мы выступаем против АСОТЫ. И нам необходимо чётко обозначить СОТУ, как цивилизацию, которую мы представляем. Сообщить миру, что мы за цивилизация. Иначе нам никакие военные, политические и экономические успехи не помогут. Всё будет обратимым. Изменится тренд, и всё рухнет.

Проект говорит о необходимости объяснить всем: финнам, прибалтам, украинцам, которые так или иначе будут находиться внутри нашей зоны влияния, кто мы в конце концов такие! Тут, в рамках Проекта, звучит голос многонациональной русской цивилизации. Внятно, отчетливо, убедительно. И его раскаты будут слышать и на территории Евразии, и во всем мире. Это жизненно необходимо, как необходимы на фронте патроны, ракеты, коптеры и бронежилеты.

Логично, что Проект начинает реформы именно с философии.

Сотовое Гражданское общество - генеральный штаб Русского Логоса. СОТА - это философия принципиально нового Сотового Самоуправления. Где народ сам себя само осознал, само идентифицировал, само структурировал, ранжировал в каждой соте, создал свою структуру - Сотовое Гражданское общество, сам решает свои СоцПроблемы без привлечения чиновников и посредников, сам доминирует своими Властными группировками во всех фрагментах Власти.

Гегель говорил, величие народа начинается с создания великой философии.

Проект (как Сотовая концепция Самоуправления Социума) – это новая русская философия. Русская по содержанию и по сути.

Именно от этой парадигмы будет развертываться реформа всех остальных ветвей гуманитарных и естественно-научных знаний. Социология, психология, антропология, культурология, а также экономика, и даже физика, химия, биология и т.д. основываются на философии, являются её производными.

Учёные часто это забывают, но послушайте как звучит западный синоним степени кандидата наук – любых и гуманитарных, и естественных! – Ph.D — Philosophy Doctor, «доктор философии». Если ты не философ, то ты подмастерье в лучшем случае, а не учёный (doctor – на латыни «ученый», «обученный»).

В философии Победы, в идеологии СОТЫ и в Сотовом Самоуправлении социума предстоит развернуться самому главному внутреннему сражению цивилизационных реформ.

Заметим, повсеместно. Как в самой России, так и на всем пространстве нашего расширения, во всей зоне нашего влияния.

Именно с Проекта начинается битва за русскую философию.

Здесь четко сформулирован полюс Врага. Внешнего. Неразделимо с внутренним. Мы назовём их поимённо. Это Проблы - представители либеральной парадигмы.

Портрет философского врага Русской Идеи, русской цивилизации, составить очень легко. Это Пробл, тот, кто создаёт СоцПроблемы (или участвует в их создании). Прежде всего в философии.

А затем Проект находит Проблов на всём социальном пространстве и во всех социальных отраслях. Давая каждому шанс исправить и исправится.

Идея Сотового Самоуправления Социума строится на основании принципах русского многонационального народа:

- самобытность русской цивилизации (славянофилы, Данилевский, евразийцы),
- постановка духа над материей,
- общинность, соборность коллективистская антропология,
- глубокий гуманизм,
- преданность Традиции,
- бережное сохранение идентичности, народность,
- вера в духовную природу сущности вещей и т.д.

Проект с лёгкостью выявляет и изгоняет из пространства Общества тех, кто яростно отвергает всё русское, кто задает тон в современной русской философии, яростно отстаивая либеральные установки.

Проект с лёгкостью разбивает этот мощный оплот либерального нацизма внутри России.

Тот, кто не раскаялся и не сотрудничает с Обществом, моментально становится Изгоем. С этим статусом в нынешних условиях в России не прожить. Но таких тупых мало.

Именно эту огневую точку противника, эту высоту и берёт Проект.

О влиянии агентов влияния см отдельный раздел.

Сейчас мы находимся в той точке, где необходима институционализация Русского Дискурса. Все убедились в ходе наше информационной войны, насколько контролируемыми и манипулируемыми являются настроения и процессы в обществе. Но это следствие. Самые серьёзные столкновения проходят на уровне парадигм и эпистем. Тот, кто контролирует знание, писал Мишель Фуко, и обладает истинной властью. Истинная власть – это власть над умами и душами людей.

Философия — это самая важная линия фронта, по своему последствию многократно превосходящая те вести из Украины, которые сегодня так жадно ищет любой русский. Здесь и скрывается главное препятствие для нашей Победы.

Настоящий Проект и предоставляет нам истинную философию Победы. Не поняв этого всё будет напрасно, и все наши успехи будет легко обратить в поражение.

Сайт Проекта (его Совет Философии) необходимо рассматривать как один из отделов и рупор Института Философии Русского мира. Понимая, что все истинные реформы следует начинать с области Духа.

«Русский мир» и СОТА

ACOTA. В чём её корень? Работа на пользу общины и государства по логике либерализма — преступление.

В чём корень СОТЫ? Основа СОТЫ - «Русский мир» или «Русская Цивилизация». СОТА. Это не родство по крови. Не строение черепа. И не национальность (см состав России). Может «Православие»? Нет. Значительная

часть представителей других религий в «Русском мире». Язык? Тоже нет. Культура, история и традиции? Опять нет.

«Русский мир» - это образ жизни Сотов. Называется он – русская территориальная община. СОТА, как и «Русский мир» зиждется на трёх китах:

- 1. «Русский мир» это тотальное самоуправление. Снизу до верху. Это тотальные выборы: священника, судьи, старосты деревни, учителя, старшего по подъезду, дому, улицы, города; бригадира, управляющего народным предприятием, бухгалтера; всех тех, кому доверено единоличное принятие решений и управление. Это совместное принятие крупных решений, затрагивающих общие интересы.
- 2. «Русский мир» это признание тотальной справедливости. Не в мелком её понимании (применительно к одному человеку), а в понимании целесообразности для всего «русского» социума. Отсюда проистекают понятия честь, честность, добро (в противовес злу), правда, прав.
- 3. «Русский мир» это тотальная жизнь по Кону (высшая справедливость), который выше ЗаКона, который в корне противоречит римскому Праву проистекающего из рабства. Кон рождает особое врожденное свойство людей, которое позволяет жить в мире с природой и людьми, поддерживать мир и устойчивость людских (человеческих!) сообществ.

«Русский мир», охватывая как деревенское, так и городское население, включая все сословия, - это Власть снизу. Дополняя Власть сверху «Русский мир» создавал мощнейший монолит всей Власти страны и спасал нашу страну в все тяжкие времена.

Территориальная сотовая община Сотов («Русский мир») сформировалась ещё тогда, когда не возник сам русский народ. Историки называют это восточно-славянской территориальной общиной.

Неразвитые информационные потоки породили мощное наступление Асотов (нажива на обмане большинства и концентрация капитала). Оно откололо от «Русского мира» вначале германские племена, а затем и Речь Посполитую. Изнутри рушили «Русский мир» никоновской религиозной реформой, колонизацией страны (начиная с Петра 1) и крепостным правом, капитализмом, урбанизацией, либерализмом и пр.

Сейчас мощное наступление на «Русский мир» идёт по всей территории Белоруссии, Украины, и самой России.

Сотовое самоуправление

Сотовое Самоуправление всегда начиная снизу и заканчивая верхней частью пирамиды структуры Сотового Гражданского общества и государства.

Поэтому Сотовое Самоуправление силами Сотового Гражданского общества и в рамках СКСС— это СОТА. Самоуправление и СОТА в этих рамках идентичные понятия.

Сотовое Самоуправление — это вовсе не «Власть от Бога». Здесь «Власть от разума Человека в обществе».

Сотовое Самоуправление — это внутренняя позиция, кредо разума здравомыслящего человека, желающего жить в единении с обществом и природой. Это его базовое убеждение, определяющие его поведение и реализацию себя, как личности.

Сотовое Самоуправление - полный комплекс миропонимания (СКСС); правил встроенности в СГО; взаимоотношений с Властью (Властные группировки СГО, Диктатура общества во Власти); программу защиты интересов общества;

систему ценностей (равенство в пользе); понятие здравого смысла, как выживание на планете. Но (чаще в IT в образе Самоуправления) СОТА понимается как неформальная цифровая глобальная управляющая сеть.

СОТА в СоцПространстве

Это:

- Русская Воля. Идеология СОТЫ это Сотовая Концепция самоуправления. Смысл идеологии СОТЫ - Воля. Можешь делать всё, что не мешает другим. Если твои планы задевают интересы других - договаривайся.
- Структура СОТЫ Сотовое (цифровое) Гражданское общество. Это сверхжёсткая структура. Участниками её могут быть только Соты, люди отрицающие, не участвующие в процессе и не пропагандирующие ни наживу на обмане большинства, ни Власть самих себя избравших. СГО (пирамида) структурировано на самые малые составляющие, где каждый лично знает каждого. На соты по местности (включая страны) и по социальным отраслям. СГО ранжировано до Лидеров каждой соты.
- Программа СОТЫ самоуправление и непререкаемый приоритет интересов общины/общества/страны. Выбрасывающее всех посредников из процесса жизнедеятельности. Всё противоречащие этому ничтожно и требуют немедленной переработки. СОТА основана на свободе распространения знаний (вместо сокрытия знаний и Тайных знаний Элиты), на экономике здравого смысла (вместо ростовщичества и наживы путём обмана большинства), на всестороннем развитии личности вместо дебилизации.
- Ценности СОТЫ это отрицание наживы на обмане большинства и Власть самих себя избравших. Это политический атеизм. Неверие во всякого рода измы (феодализм, капитализм, социализм, либерализм, коммунизм, глобализм и прочие), проповедующие обязательную роль посредников в управлении. Это Здравый смысл, обеспечивающий защиту интересов общества/общины/нации/народа/социума, включая выживание на планете Земля. В этом виде СОТА это вид мироустройства, где построение приоритетов и идей идёт снизу, от минимальных общин и их интересов. Путём создания Властных группировок СГО в каждом фрагменте Власти, вплоть до Диктатуры общества во Власти в целом.
- СОТА во Власти это диктатура Властных группировок общества во всех фрагментах Власти, их доминирование при принятии всех Властных решений. СОТА обеспечивает Диктатуру общества во Власти в целом. СОТА это "Община, слитая с державой, держава, вросшая в народ". Где между народом, Властью и государством нет противоречий. Ничего сильнее этой модели нет. Каждый заинтересован в результате, поэтому стимулируют друг друга. В итоге выигрывают все. Не конкуренция, а соревнование и солидарность.
- СОТА для человека это изначальное и онлайн равенство прав. Любое возвышение другого это добровольная онлайн передача части своего суверенитета тому, кого считаешь более компетентным, которое (возвышение) так же онлайн может быть и отобрана. СОТА строится как пирамида авторитетов, признаний личности (вместо толпо-элитаризма).
- СОТА в экономике отрицает передачу личных накоплений (и Власти) по родству и наследству. Всё, что заработал сам твоё. Любые подарки и наследство (фонды как уловку) облагаются сверх налогами. Но накопления конкретной производящей соты священны.
 - СОТА это единое информационное поле. Без двойных стандартов.

Смысл СОТЫ

Все в стране, от Президента до уборщицы, каждый по-своему, но за смену режима. Жизнь в оккупации (колонии) бедна, неэффективна и унизительна.

Ради будущего, идеальным вариантом является создание неразрушимого монолита Власти и народа. СОТА создаёт это единство. Мир, подспудно тысячелетиями двигался в этом направлении. Мы на пороге массы новых идеологий самоуправления социума. Идеологий, мало разнящихся между собой. Все можно объединить одним словом - СОТА. Эти идеологии рано или поздно захватят весь земной шар.

Здесь представлена одна из них - «Сотовая Концепция самоуправления социума». Она утверждает – любой режим ремонто-пригоден, если выбран этот внятный образ будущего и желание идти этим путём.

СОТА. Прототип Орда. «Орда (смысл имени: народ-войско) единство улусов (смысл имени: территория с населением) регулярно поддерживалась курултаем — общим собранием всех старших в роде (ака), где в рамках ритуала военной демократии избирался великий хан — предводитель и давались клятвы верности» Девятов.

СОТА, как самостоятельное (социумом, народом, обществом, общиной) устройство жизни – это мир гармонии и радости жизни. Состояние, где интересы каждого учтены и решающи. Каковы бы не были внешние условия.

Неизбежное

Пора снять розовые очки. Элиты, если это Асоты (а других во главе стран пока нет) - это порождение обмана. В основе АСОТА – нажива на обмане большинства и Власть самих себя избравших. Такие элиты в принципе не предполагают блага для общества. Благо для общества - прицепной вагон к наживе, а чаще всего - лишь пиар акция.

Такие элиты не способны договариваться и создавать длительные совместные созидательные проекты. Любой их договор - это не созидательный союз во благо всех, а только союз против кого-то. Это союз, направленный на ограбление кого-то. Кого-то «кинуть». Не более того. Именно отсюда любые войны. Горячие, холодные, гибридные. Но, чаще всего, любой их проект — ограбить народ.

Любой созидательный проект элит обречён априори. В том числе, так называемое «Мировое правительство». Особенно, если декларируется благо общества или, что по сути тоже самое, благо некоего миллиарда. Всегда найдётся тот, кто придумает как всех остальных обмануть, «кинуть» и на этом нажиться.

Кого бы «кинуть» - это единственная и отточенная тысячелетиями сущность Асотов. Поэтому, любая элита Асотов неспособна на длительные созидательные союзы.

Исходя из своей сущности, любые элиты Асотов— это заведомо враг социума. Враг интересов социума. Тот, кто одел розовые очки и ждёт от них чего-то светлого и позитивного, глубоко заблуждается. Ждать от элит можно только каверзы, обмана, «кидка».

Любой человек попадающий в разряд элиты, в нынешних условиях это уже конченный человек. Его или перевоспитают, или уничтожат. Поэтому все эти игры в выборы, все эти игры в оппозицию (которая якобы что-то изменит, придя ко власти), и все эти обращения к представителям элиты (власти, управления, силовиков) смешны по определению. Так никогда, ничего не изменишь.

Что может быть противопоставлено элитам и наживе путём обмана большинства?

Многие называют Советы. Но времена Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов прошли. Потому как ни первых, ни вторых, ни третьих (в том понимании) уже нет.

Реально противостоять Элитам можно только «Сотовое Гражданское общество». Да, сильно смахивающее на Советы. Да, в интернете. Да, молодёжное (не зря они так туда ломанули). Структурированное и ранжированное до Лидеров Сот. Используя Властные группировки СГО во всех фрагментах Власти для обеспечения самоуправления социума. Вплоть до диктатуры общества во Власти. Взамен управления теми, кто сам себя избрал.

Экономическая основа СОТЫ

Любой социум всегда двигался по пути уменьшения себестоимости потребляемых продуктов. И создания добавочной стоимости (которую производит не финансовые манипуляции, а человек).

Вспомним технологические уклады. Каждый – это новая ступень в сокращении затрет. Мало этого, каждый – это и новая ступень в благосостоянии социума и образе его жизни. Всё больший срез общества становится обладателем достижений.

Оценив все предыдущие идеологии, мы так же заметим эту тенденцию. А чем большая часть общества становится обладателем достижений и добавочной стоимости, тем меньше усилий надо затрачивать на ограждение имущих от неимущих.

Наше падение в пропасть на срезе 80-90х отдельный разговор и, как исключение, только подтверждает правило. Мог же Китай без разрушения всего, что было сделано перейти в более эффективное социальное устройство.

Итак, СОТА – это следующая ступень социума по уменьшению затрат на удержание стабильности общества, уменьшение внутреннего (в социуме) насилия для поддержания спокойствия и единства.

Ho!

Есть и другая, главенствующая экономическая (даже психологическая) сторона СОТЫ. Ты хозяин и владеешь миром, когда деньги получают из твоих рук. Это были одно время аристократы. Они владели миром. Потом деньги получали из рук торгашей и промышленников-капиталистов. Владели миром они. Потом все деньги стали принадлежать банкирам и уже они владели миром.

Цифровики (читай мы с вами) получают деньги друг от друга. Выкинув любых посредников из этого процесса. И мы стоим на пороге того, что весь мир будет принадлежать цифровой СОТЕ.

СОТА – это взаиморасчёты и взаимозачёты, определяющие факт передачи товаров и услуг. Где сами деньги, как таковые в принципе уже не нужны. Они становятся просто инструментом в этом процессе, часто в принципе уже не нужным.

СОТА - смена Элит

СОТА – производное из сущности человека. Социальный индивид - существо целеполагающее и абстрагирующее. Закон социальной абстракции: если нечто существенно для индивида в данном контексте /потоке/ бытия, то оно существенно для него независимо от контекста /потока/.

При этом, способность абстрагирования распространяется как на отдельного человека, так и на группы людей (и общество в целом). Существенное для индивида, если оно существенно для группы, создаёт соты (ячейки, сообщества, единомыслие), и в конечном результате — СОТУ (СГО, СНД СГО), как нечто единое, само общество. И это единомыслие и целеполагание изменить невозможно. Оно (единомыслие и целеполагание) образует основу для всей системы оценок и ценностей общества.

СОТА собирает собственные людские ресурсы единомыслия. Выразителями (некими проводниками) этого единомыслия являю Лидеры сот. Идеальная ситуация, когда целеполагание Элиты соответствует единомыслию СОТЫ. Беда, когда Элита, переродившись в ЛжеЭлиту (испортившись корыстью) не понимает (ограниченность человеческих возможностей общепризнана), а иногда намеренно извращает суть единомыслия общества, намеренно извращает его. В рамках СОТЫ возникшее противоречие разрешается мирной и естественной сменой Элит.

А когда смена Элит затруднена, действует жёсткий социальный Закон: «Несменяемость Элиты любой соты неминуемо влечёт крах (смуту) этой соты».

И социум создаёт взамен новую Элиту.

СОТА не дожидается краха и смуты, а постоянно в режиме онлайн осуществляет смену Элит. По любому поводу: старение, лень, некомпетентность, воровство или просто, когда молодые подпирают.

Матрица СОТЫ

Основные программные устои Матрицы СОТЫ

- Онлайн избрание (развенчание) общиной Лидера (пастыря),
- Живёшь только своим трудом,
- Неприятие наживы обманом большинства,
- Неприятие Власти самих себя избравших,
- Извечное сопротивление порядкам АСОТЫ,
- Духовная война на выживание в рамках АСОТЫ,
- Сопротивление АСОТЕ. Открытое и тайное,
- Своя Вера, вопреки АСОТЕ.

Предтеча - Копное право. Держава Русь — это огромная территория, масса селений, объединённых в Общины. Здесь любой важный вопрос решался всем миром.

Внутреннее сопротивление навязываемым порядкам АСОТЫ:

- 1. Обратите внимание, что жажда наживы (хапок) всегда порицалась в русской культуре и, напротив, уважался и ценился человек труда.
- 2. В 90-е на постсоветском пространстве произошёл слом ценностей сверху.
- 3. Американская пословица «Добывай из людей деньги, как из скота сало» была навязана жёстко и решительно.
- 4. Эта мысль вдалбливалась из всех электронагревательных приборов.
- 5. Альтернативное мнение высмеивалось. Подавлялось жёстко.
- 6. В результате была сильно повреждена культурная матрица.
- 7. Если раньше человек в своих действиях руководствовался моральными принципами, то теперь стремлением обогатиться любой ценой.
- 8. На смену культурным нормам пришла «экономическая целесообразность».
- 9. Отныне всё стало измеряться деньгами.
- 10. Отсюда небывалый взрыв преступности в 90-х годах.
- 11. Массами овладела идея потребительства брать, а не давать. Но!
- 12. Даже простой русский человек интуитивно чувствует бессмысленность такой жизни.
- 13. Борьба «за бабки» категорически не устраивает большинство россиян.

Россия - Русь насильственно отступила от канонов СОТЫ при реформах патриарха Никона, явного проповедника западничества и атомарности:

В новообрядческой церкви был отменен древний обычай избрания духовных лиц приходом. Его заменили постановлением по назначению сверху. Убрали выбор. Загнали в стойло.

- 1. Решаешь не ты, а за тебя решают другие.
- 2. Твоего желания вообще никто и не спрашивает.
- 3. Уничтожили минимальную, но независимость прихода в вопросах веры. Новообрядцы уничтожили древнее каноническое церковное устройство признали светскую власть главой церкви по образцу протестантских церквей.
- 1. Веру сделали подотчётной Власти.
- 2. Русскую церковь подвели под стандарты Запада.

Фактически реформа XVII века создала РПЦ и разрушили (убили) в ней осознанную веру. Ту ВЕРУ, что: "Мне дали веру — я принял (никто не принуждал) и решаю сам во что верю".

Без решения этой допущенной ошибки, этой западной диверсии, этой проблемы, большинство русских не видят пути и не воспринимает веру, как СОТУ. Раскололи общество на два лагеря. в множестве плоскостей.

- 1. Власть и подданные.
- 2. Решающие и безропотные.
- 3. Знающие и народ.
- 4. И прочее, и прочее.

Матрицу веками искореняли. Носителей Матрицы жгли и убивали. Ссылали и топили. Города разрушали и палили до тла.

Сопротивление Матрицы было жутким.

Матрицу пытались взорвать изнутри, переформатировать.

Но Асоты сами пришли к окончательному кризису. Путей к возрождению могущества АСОТЫ просто уже нет.

Не оправдал себя ни капитализм, ни ущербный социализм, где Партия подмяла Советы. Постепенно Матрица России выходит из подполья.

Соты

Кто такие Соты

Соты - это люди, ставящие интересы общества выше личных, отрицающие наживу на обмане большинства, связывающее своё благополучие с трудом, а не с обманом.

Соты - это люди, отрицающие наживу путём обмана большинства. Это то большинство, обманом которого наживаются Асоты. Это осознавшие создавшееся положение вещей, и не желающие дальше быть обманутыми. Сот - это человек ставящий интересы общества (общины, выживания, здравого смысла) выше интересов наживы, личности, индивидуума или корпорации.

Соты - это люди, стремящиеся жить самоуправлением. Выступающие против любой Власти самозванцев, избравших самих себя. Это выявляющие Асотов (обманщиков) и изгоняющие их из своих рядов.

Соты - это люди, структурированные по СОТАМ и ранжированные в каждой СОТЕ до Лидеров.

Соты поддерживают все начинания (изобретения, учения, образование), которые приносят пользу окружающей среде, миру, успокоению, благополучию большинства, а не горстки людей, получивших благо обманом.

Сот - это имущий, дееспособный, отвечающий по своим обязательствам, человек, агрессивно отстаивающий основы общества (семьи/общины/нации/выживания/здравого смысла). Не приемлющий схемы сокрытия знаний (тайные знания Асотов), толпо-элитаризма, ростовщичества во взаимоотношениях с другими.

Сот - это человек принявший на себя ответственность за всё происходящее вокруг, отстаивающий интересы здравого смысла. Врождённо, на генном уровне, принявший и

проповедующий тотальную сотовую идеологию общины (СОТЫ) и Соборность. Сот - праведник, живущий по правде, врождённо принявший тотальную идеологию СОТЫ и Соборности.

Сот - это Сотоварищ. Соборный товарищ.

Сот - человек живущий по правде (Правь) и справедливости (Кон). Считающий Закон второстепенным и производным от понятий Правды, и Справедливости. Ставящий право понятием, недостойным и не подлежащим исполнению, если оно противоречит Правде и Справедливости.

Сот всегда ставит интересы Общества/большинства/общины выше любых интересов наживы. Выше интересов личных, групповых, корпоративных.

Сот в бизнесе всегда соблюдает баланс интересов бизнеса и общества. В спорных моментах всегда отдавая предпочтение интересам общества.

Сот - краеугольный камень и основа СОТЫ и любой ступени СОТЫ. Близкое по смыслу: ватник, собрат.

Правила Сотов

Структура Сотов – Сотовое гражданское общество (СГО) Устав объединения в разделе Правила. СГО - это общность только Сотов. В нём нет ни чиновников, ни правителей, ни бизнесменов. Главное - нет Асотов. Каждый входят в СОТУ (в Сотовое Самоуправление социума) только как равноправный Сот. Любой Асот изгоняется из СОТЫ (в том числе лишается права быть Пользователем сайта СГО) и лишается права не только быть Лидером СГО, но права голоса.

Сотовыми ячейками СГО являются — соты. Это социальные отрасли (учителя, водители), сообщества, коллективы, общины, семьи, бригады и пр. Величина соты ограничена конкретной местностью (врачи РФ, жители дома). Это Структура в виде пирамиды участников соты. Для выявления Лидеров используется делегирование права голоса с выявлением рейтинга каждого участника. С выявлением Лидера каждой соты, с выявлением Лидеров местности и Лидера всей пирамиды СГО.

Здесь нет разрыва между низами и верхом. Любое восхождение – это делегирование права голоса и полномочий. С возможностью моментального (онлайн) отобрать эти полномочия.

СГО - организационная структура Сотов. Это динамичная, информационная (построенная в рамках сайта, интернета) классическая пирамида пирамид сот. Система пирамид сот, соответствующих каждая своему фрагменту Власти и нацеленная на Власть.

Сотовое Гражданское общество, как организация Сотов, создана с низов и изнутри социума. Организация, не навязанная извне. Это система и жёсткий порядок. Построение пирамид сот, соответствующих каждая своей социальной отрасли и своему фрагменту Власти. Это сообщество самостоятельное, независимое от прямого или косвенного вмешательства. СГО, как система, входящая своими бесчисленными Властными группировками во все фрагменты Власти, обязана доминировать при принятии всех Властных решений. Не допуская ни одного не в интересах общества.

СГО - общность только Сотов. Это только активная часть общества. В отличии от Общества и Народа, где каждый рождённый — уже бесспорный субъект.

СГО – структура, где каждый, кого выявили как Асота моментально выбрасывается из сообщества. Происходит это просто: любой сигнал, о том, что это Асот, публикуется на сайте. Проверяется. Выслушивается подозреваемый (должен опровергнуть). Вопрос

выносится на голосование. И если сигнал соответствует действительности, Асота лишают право быть пользователем сайта.

Выгоды СГО

СГО, как система взаимоотношений Сотов не допускает социальных конфликтов. Как прямых, так и опосредованных, через структуры СГО. В СГО принципиально невозможны социальные конфликты. Потому что СГО - это консенсус, предполагающий не отсутствие противоречий, а отсутствие поводов, приводящих к ссорам, конфликтам, дракам и войне. Потому, что каждая сота защищает свои ценности в рамках вышестоящего Собора. Который опирается на ценности СОТЫ. Это здравый смысл, правда, совесть, справедливость, согласие, воля, общинность, равные права, разумные самоограничения и благополучие всех без исключения.

СОТА, как система взаимоотношений Сотов, — это разумное самоограничение. СГО - это естественная общинно-сотовая структура, вписавшаяся в природу. Цивилизация здравого смысла разумного продолжения жизни и сохранения планеты. В этом значении СГО — это сообщество людей, объединенных едиными интересами выживания. От действий СГО планеты зависит вся жизнь на планете.

Соты отвергают любые войны и любые конфликты, ибо СОТА - это согласие, консенсус между людьми и их объединениями, обеспечиваемое соборным принципом решения спорных вопросов. Любые войны — это порождение АСОТЫ получающей прибыль на конфликтах.

СГО - это сообщество людей (Сотов), объединённых единой системой требований к поведению и поступкам. Сообщество, объединённое созданными ими же (а не Асотами) Законами, которым они подчиняются.

СГО, как система взаимоотношений Сотов стран, – сообщество людей, имеющих общую территорию и экономику. Ставящих интересы общества выше интересов личной или коллективной наживы. Поэтому исключает все причины возникновения войн.

СГО, как сообщество Сотов, людей, которые всё, что неприемлемо для них и противоречит их Правилам, осуждают и подавляют. Использующих такие методы подавления, как, предупреждение, перевоспитание и изгнание из своего пространства. Изгоняются все проповедники ценностей противоречащих СОТЕ. Используя такие методы изгнания, как коллективное игнорирование, необщение и непредоставление любых ресурсов.

СКСС Идеология СОТЫ

Идеология Общества никогда не план. Идеологию Общества можно только описать, как тот перечень неоспоримых, глобальных по своей значимости, Смыслов, которые бытуют именно в этот момент времени в Обществе.

Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС), как Идеология Самоуправления, рождена как смена принципов, целей жизнедеятельности людей. В уходящем индустриальном обществе это было удовлетворение потребностей. И ничего больше. Даже у КПСС. А в грядущем информационном обществе речь пойдет о реализации способностей. В приоритете политики индустриального общества были интересы, в информационном обществе на первый план выйдут ценности и смыслы. Нематериальными скрепами старого мирового порядка были идеологии и принуждение. Мировой порядок новой эпохи будет скреплять согласие социума. Придуман даже термин: надконфессиональная и внеидеологическая этика.

CKCC

Идеология СОТЫ - Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС). Возможны другие, если они будут более эффективны. А пока – СКСС.

Живём мы не на Земле Обетованной или на какой иной, а на Русской Земле – и здесь всё вершится, в конечном счёте, по Русской Прави. Здесь испокон действует презумпция морали, а не писаных правил. Законы здесь не действуют, потому как оккупационные и за Коном. Ручное управление. Осознать здесь Волю Прави – значит понять не только ход грядущих событий, но и знать свою судьбу.

Отличие СОТЫ Чингиз-Хана и СОТЫ Ивана Грозного (Руси, Московской Тартарии) от СОТЫ сегодняшних дней лишь в одном, в системах коммуникаций. При слабых коммуникациях разрастание классической СОТЫ всегда вело к увеличению посредников (предательств). Это прямой путь к перерождению СОТЫ в АСОТУ. Это единственная причина разрушения и той, и другой СОТЫ.

Изюминка СОТЫ нашего времени – интернет и масса иных способов моментальных коммуникаций.

СОТА сегодняшнего дня — это возможность построение сообществ любой величины (на любых огромных пространствах) без посредников. Это возможность онлайн изменения статуса любого Лидера. Как оступившегося, так и проявившего себя с положительной стороны.

В основе «Сотовой концепции самоуправления социума» (частично уже действующей) лежит СОТА. Эта модель предполагает такие понятия:

- СОТА система (и результат) построения социума, как организации;
- Соты участники построения СОТЫ, люди, отрицающие наживу обманом большинства;
- сота коллектив, община, социальная отрасль, сообщество Сотов;
- Сотовое Гражданское общество система Властных группировок общества во всех фрагментах Власти.

СОТА о государственной идеологии

Рассматриваем вопрос через призму цивилизационного кода.

Идеологию не сочиняют, она рождается вместе с ее носителями. Обретет свою завершенность идеология только по окончании некоего исторического процесса, оказывающего влияние на ее формирование.

Идеология – прежде всего масса единомышленников, со своими убеждениями, чаяниями, мировоззрением.

Особенность Российского государства в универсальности национального подхода. Человек, который связывает свою судьбу с жизнью государства, считает себя русским, в русской культурной традиции. При этом имея любое этническое происхождение. При этом можно ревностно соблюдать культурные традиции своего этноса, своего народа. Передавать культурные традиции и язык своих предков своим детям. Это считается допустимым и правильным.

Государственный человек это тот, кто замечает и борется с социальными проблемами, проявлениями этнической и национальной розни и нетерпимости.

Ядро Российской государственности было сформировано этносами. Перекрестные этнические браки снизу были редкостью. А вот правящий слой в Русском государстве очень быстро смешивался. Этносы были категорически разные, но действуя под единым началом, проявляли свои лучшие качества. Действовал принцип, лучшее соединяем, противоречия пресекаем. Не от хорошей жизни приходилось объединяться, но в дальнейшем это стало осознанной политикой.

Структуры общества было три: клановая, иерархическая, сетевая. Появилась четвертая — Сотовая. Государственный человек обязан осознанно придерживаться этой структуры. Интересы других структур нужно учитывать и уважительно к ним относиться,

но в государственной деятельности руководствоваться законами и нормами современной государство образующей структуры - Сотовой.

СОТА это уважительное отношение к различным религиозным традициям. Но не допускает и раздора на этой почве и религиозного фанатизма. СОТА понимает сильные стороны, как традиционных и прочих религий, так и научного мировоззрения. СОТА как интегрирующее понимание сильных сторон дает цивилизационный подход, вырабатывает цивилизационные коды сознания человечества.

К термину идеология СОТА относится крайне осторожно. Само понятие возникло на основе атеизма, научного мировоззрения. Поэтому, задачи религиозные в отношении преображения и воспитания человека, СОТА воспринимает только в ряду других инструментов. Понимая, что эти методы давно уступают воспитанию, например, через книги и тем более через Айфон. Который утверждает, что нет у человека высших устремлений и души, все это глупости и иллюзия. А человек — это такое социальное животное, не более того.

Именно отсюда возникают крайне радикальные формы идеологий. Был и Марксизм, потом Фашизм. Потом крайняя форма либерализма — Сатанизм. Для верующего человека, без разницы эти традиции, это все дьявольщина.

С точки зрения цивилизационного подхода, в обществе всегда присутствуют три социальных процесса. Консерватизм, либерализм и процесс социальной адаптации (справедливости). Это нормальные жизненные процессы здорового общества, как единого организма. Усиление одного из процессов ведет к болезни общества. Так консервативный подход усиливает государственную власть. Но в стратегическом плане неизбежно ослабляет. Умеренная допустимость процессов приветствуется. СОТА придерживается этого подхода. Не навязывая ни один процесс всему обществу в целом. Именно так СОТА предотвращает экстремистские формы социальной активности. Не допускает социальную напряженность, связанную с противоречиями радикального характера.

СОТА, как Самоуправление социума, – это Идеология не государственная, а Общества. И только поскольку идеология социума - Государство образующая.

Составляющие Сотовой концепции

«Сотовую концепцию самоуправления социумом», как Идеологию СОТЫ необходимо рассматривать:

1. Как Дух общества. Где само сотовое пирамидальное построение общества (СНД СГО), с его постоянной связью и близостью участников в их сотах, их чувством локтя, - это уже истинный всеобъемлющий Дух общества. Дух, как жизнеречение (ключ разговора), система образов, идей и учений.

Мы ведь знаем, что Дух первичен. Только СОТА возрождает Дух при любых потрясениях. Не будет Духа не будет и сил сопротивляться внешним угрозам, не будет развития. Дух формирует зерно общины и саму общину. В духовном плане СОТА - это базис Сотовой концепции.

- 2. Как Идеологию и учение о приоритетах в социуме, где полностью отвергается нажива на обмане большинства, о Соборности, о построении Власти (отрицающем Власть самих себя избравших) и выживании на планете Земля.
- 3. Как систему аналитического мышления и стратегического прогнозирования и планирования развитием социума. Стратегия СОТЫ всегда становится стратегией госаппарата и Власти.
- 4. Как Алгоритм и математическую модель построения всех составляющих пирамид СОТЫ и самой СОТЫ в целом, механизм структуризации и ранжирования до Лидеров в каждой соте.

- 5. Как Алгоритм и математическую модель, и инструкцию построения Сотового Гражданского общества, всех его Властных группировок во всех фрагментах Власти.
- 6. Как Учение и правила самоуправления. Как метод принятия всех Властных решений.
- 7. Как Алгоритм трансформации фрагментов Власти, предусматривающий изгнание из Власти и социального пространства всех замеченных (и не раскаивавшихся) в создании СоцПроблем.
- 8. Как Алгоритм построения Диктатуры общества во Власти, которая обеспечивает интересы общества в рамках каждого фрагмента Власти и во Власти в целом, не допуская ни одного Властного решения, противоречащего интересам общества.

«Сотовая концепция самоуправления социума» - это Учение о возрождении, уже наступающем мироустройстве. На первом этапе СГО строится в рамках сайта (сайтов), впоследствии будет строится в рамках развёрнутого суммируемого (не искусственного) интеллекта сообщества людей, включающего все СоцСети и всю мобильную связь.

Приоритеты СКСС и понимание мира

СОТА - это природный порядок. Чтобы понимать Идеологию СОТЫ и её природный порядок, необходимо иметь правильную систему координат, приоритетов, понимать, что первично, а что – вторично.

В природе приоритетно то, что не может быть в ущерб природной системе. Что способствует существованию и развитию системы в том виде, в каком она есть.

Природный порядок – это то, что обеспечивает естественный ход событий.

Условия все время меняются в природе. Отец родился и рос в одних условиях, сын – в других. И на момент рождения сына отец сам стал одним из условий для появления сына. Этот процесс непрерывен, и каждый из нас вносит личный вклад в этот процесс. Либо ты способствуешь гармонии и развитию, либо пытаешься игнорировать природные порядки и становишься источником Взрыва Большого Хаоса.

СОТА показывает значение приоритетов в информационной структуре. Мы уже видим появление и развитие новых понятий, новых информационных сущностей, отражающих реальный мир. Одни понятия имеют приоритет над другими, и значение вторичных понятий можно понять только через первичные. В конечном итоге совершенствуется вся система понятий в целом, стремясь наиболее полно отразить природное развитие.

СОТА и её правильно расставленные приоритеты в мировоззрении человека способствуют пониманию мира и взаимосвязей в нём, превращают набор фактов в единую систему знаний, отражающую природный порядок. Позволяет легко схватывать суть вещей, понимать логику развития и осознавать свою роль в единой системе. Действия человека СОТЫ разумны и логичны, а сам он понятен и предсказуем.

Именно такие люди способствуют развитию человеческого сознания, открывают законы природы, систематизируют знания. Одни открывают законы эволюции органического мира, другие законы химических элементов, третьи — универсальные законы движений ...

Но если каждый из них специализируется в какой-то одной области знаний, то для целостного понимания природы необходимо понимать СОТУ, как всеобщую структуру мировоззрения. Выстраивая презумпцию морали и этики, а не писаных правил. Так и древнерусское, и степное право ставило во главу угла самосознание, мораль, нравственное поведение.

В основе этой единой структуры мировоззрения СОТЫ лежит Сознание. А в основе самой природы человека лежит Само Сознание – феномен, который невозможно

объяснить через другие термины, но через которое и благодаря которому определяются все остальные.

Само Сознание в понимании социальной жизни человека первично. И оно определяет дальнейшую логическую цепочку.

СКСС – Идеология сдержанности

Классик же допустил ошибку. Пытаясь открыть законы развития социальной жизни, рассуждал так: «...люди в первую очередь должны есть, пить, иметь жилище и одеваться, прежде чем быть в состоянии заниматься политикой, наукой, искусством, религией и т. д.; следовательно, производство непосредственных материальных средств к жизни и тем самым каждая ступень экономического развития народа или эпохи образуют основу, из которой развиваются государственные учреждения, правовые воззрения, искусство».

Но! Человек – существо биологическое. В первую очередь. Т.е. часть природы, часть земной экосистемы, которая первична по отношению к человеку. И уже затем человек – существо социальное, экономическое и т.д. Поэтому если на первое место ставить экономические, производственные или научные цели, игнорируя природные свойства человека, благополучие самой экосистемы нашей планеты, то это приводит в конечном итоге к хаосу, к неправильному развитию и гибели цивилизации. Задача человека – развиваться самому и способствовать гармонизации всей экосистемы, частью и порождением которой он является.

И, социальный эксперимент на основе учения классика оказался неудачным.

Правильно расставленные приоритеты — это основа не только объективного мировоззрения, но и необходимое условие нормального развития общества. Условие его духовного и физического процветания в гармонии с миром.

Цель Идеологии СОТЫ - презумпция морали, а не писаных правил, цивилизация развития человечества в гармонии со всей экосистемой. Любое нарушение СОТА решает своими силами без привлечения чиновников и посредников. Все возникающие противоречия решаются Собором. С участием всех заинтересованных сторон при непременном приоритете сбережения экосистемы. Это влечёт за собой ряд ограничений для личности. Поэтому СКСС - это Идеология всеобщего порядка и всеобщей сдержанности. Но это понятные обществу, общепринятые ограничения и всеобщая, без исключения, сдержанность.

Правильно расставленные приоритеты ограничивают свободу личности.

Главная ценность в иерархии ценностей СОТЫ - выживание Земли и социума. И только затем - благополучие сот и отдельных индивидуумов (их членов).

Любая социальная ткань состоит из отношений Сотов и сот. И здесь СОТА, ставит интересы социума выше интересов (свобод) любого индивида или их сообществ.

Регулятор, обеспечивающий этот миропорядок — вышестоящий Собор (Сотовое Гражданское общество) для любого уровня и в любой социальной отрасли. Эту функцию ни в коем случае нельзя доверять Асотам. Мы наверняка получим войну в результате. И гибель цивилизации.

Отсюда СОТА - это многополярный мир, Собор (Сотовое Гражданское общество) на каждом уровне. От уровня общины, до уровней страны и планеты.

Основы концепции

Говоря о СКСС необходимо остановится на понятии Сотового Гражданского общества.

СОТА, как Уклад жизни, - это однозначно отдельный общественно-политический строй. Где Сотовое Гражданское общество в рамках СОТЫ – это основа Власти. Как пирамида Советов народных депутатов, как система Властных группировок общества

СГО представленная во всех фрагментах Власти, СГО обеспечивает в процессе принятия всех Властных решений, причём, во всех фрагментах Власти, главенство (доминирование) интересов страны и общества над интересами наживы. Над интересами Власти самих себя избравших. Это Диктатура общества во Власти.

Сотовое Гражданское общество и его структуры – это инструмент общества. Это глобальный и внутренний соборный предиктор социума. Это коллективный разум социума, когда каждый раз решение принимает вышестоящий (над возникшим неразрешимым вопросом) Собор. Где соборное принятие решений обеспечивает диктатуру здравого смысла. Где диктатура обеспечена сотовым построением СГО. Построением на принципах СОТЫ.

Являясь антиподом "Демократии" (равенство мнения профессора и юнца), СОТА отрицает Библейские принципы Толпо-элитаризма, пастыря (погонялы с посохом) и паствы (стада). Отрицая либерализм (свободу наживы на обмане большинства) и Власть самих себя избравших, СОТА проповедует авторитет Лидеров, которым люди делегируют часть своего суверенитета и право этой частью распоряжаться при принятии Властных решений (при голосовании).

COTA – это народовластие народа страны. Народовластие имеет четыре составляющих: самоидентификация, самоопределение, волеизъявление, диктатура общества во Власти.

Во все времена цивилизации, во всех её формациях и технологических укладах, концепция управления социумом выглядела в виде пирамиды: 1. Монарх; 2. Бюрократия; 3. Силовики; 4. Народ.

Команды рождались сверху и шли только сверху вниз.

СКСС - принципиально иная концепция самоуправления социума. Команды рождаются в горизонте Сотового Гражданского общества (внутри всех слоёв общества), утверждаются наверху пирамиды этих пирамид и только тогда, получив статус Закона, одобренного квалифицированным большинством, идут сверху вниз.

Это даёт возможность всем слоям общества обмениваться, в режиме онлайн, мнениями об этой информации, вырабатывая консенсус и оптимальные методы решения. Эта полная сотовая ликвидация экономической и политической безграмотности. Она исключит из процесса принятия Властных решений чиновников и посредников. Исключает создание СоцПроблем. А вместе с проблемами и лиц их создающих.

СКСС – Информационное поле

СКСС подразумевает Информационное сотовое общество.

Мы сейчас в жизни видим реальное пришествие информационного сотового общества. В той или иной социальной сфере. И всё более и более. И этот процесс не остановить. Разве только разрушением всей цивилизации. Отсюда свертывание рыночного либерализма, отказ Власти от опоры на конституцию. Ненужность масонства для управления населением.

Отметим, что может быть два вида информационного общества. Сотовое, духовное по своей природе и второе, бездушное, технократическое, направленное на сохранение АСОТЫ и её наживы на обмане большинства.

Заметим, это поле сражения. Это бескомпромиссная битва СОТЫ и АСОТЫ.

Математический алгоритм сотового общества, усиливающийся день ото дня новыми наработками искусственного интеллекта, меняет всё. Рушатся каноны «диктатуры закона» буржуазной демократии. Вместо скрытых рычагов контроля масонов приходят информационные технологии. Начиная диктовать образованием, наукой, средствами массовой информации. Обеспечивая даже признание в сфере литературы и искусства.

Мы всё больше замечем алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта. Включая цифровизацию процессов управления, использующую и чипы, и людей в качестве чипов, во всех системах и процессах взаимосвязей. Здесь мы уже явственно можем рассмотреть грядущее.

Идёт настройка и калибровка подсистем искусственного интеллекта информационного сотового общества.

Новый Мировой Порядок (Новое Мироустройство) наступающего сотового информационного общества обойдется и без конституций, и без масонов во всех странах.

Резкий поворот в сторону сотового общества и его искусственного интеллекта, резкое переустройство, включая трансформацию всей Власти проведением уже запланировано. И к этому надо быть готовым.

СКСС и Этика

Все потуги АСОТЫ и Библейского проекта вписаться в течение жизни тщетны. Они явно не вписываются и не могут вписаться. Ибо в результате любых изменений из АСОТЫ получается СОТА.

В алгоритм сотового общества (СОТЫ) и его искусственного интеллекта вписана Этика. Третья Орда. То, что можно и что нельзя. Здесь мы можем опираться на историю. Пример успешного общежития людей без различения крови, традиций и вероисповедания дает Великая Орда Чингисхана, построенная не как политический союз, а как семья народов.

Семья живет в этике, а не в уложениях писанного права.

Единое континентальное Государство Чингисхана от моря до моря держалось не на законе (как в Риме), а на этике. На фундаменте пяти государственных устоев:

- духовное выше материального;
- общее выше частного;
- справедливость выше закона;
- служение выше владения;
- власть выше собственности.

И всего 64 пункта Великой Ясы. Принципы порядка. И этого было достаточно. За нарушение Ясы человеком в те темные века полагалась смерть, а за коллективную измену Орде – карательная зачистка.

Вторая Орда в форме Социалистического лагеря Сталина держалась также не на законе, а на этике. На солидарности трудящихся. Управлялась теми же ордынскими методами – карательными операциями чисток «партии измены». Конституция была лишь декорацией, скрывающей НКВД.

Математический и информационный Алгоритм построения сотового общества, включая в последствии и его искусственный интеллект, открывает путь к построению СОТЫ и к Третьей Орде.

СОТА, как система построения социума, - это не атеистическая республика (со свободой совести), не монархия (абсолютная или конституционная) и не теократия (типа Ирана или Израиля). Это повторившаяся в цикле семья народов. Семья не западных цивилизаций, а наследников Великой Орды Чингисхана и Социалистического лагеря Сталина.

И это будет не Третий Рим удерживающих старое, но Третья Орда одержимых новым. Она под нажимом обстоятельств непреодолимой силы кризиса образуется естественным ходом вещей в рамках ШОС. С «возвращением на круги своя» к скрепам этики пять устоев.

Если в Первой Орде доиндустриального Единого государства Чингисхана исполнение принципов порядка Великой Ясы обеспечивал страх неотвратимости наказания смертью.

Если во Второй Орде Социалистического лагеря Сталина порядок обеспечивали карательные органы чистки «врагов народа».

То в алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта, где порядок задает само общество, вопрос принуждения людей к тому, что должно и можно, способны обеспечить цифровая система социального доверия, система построения иерархии социума и всех его бесчисленных составляющих сот, система построения Власти и Властных группировок общества доминирующих во всех фрагментах Власти. Иными словами - COTA.

В Сотовом Гражданском обществе (СОТА) гражданин онлайн идентифицируется в полноте социальных, психологических и биологических свойств личности. Показывается в каскаде рейтингов всех сот, групп и коллективов. Выявляется в иерархии социума, как в интегральной системе управления.

Это позволяет объективно распределять обязанности в соответствии с данными личности. Создавать Властные группировки общества и обеспечивать «Диктатуру общества во Власти».

Это позволяет за счёт самоуправления социума онлайн перестраивать структуру общества. В трудные времена осуществлять моментальные вынужденные переустройства социума и Власти в автоматическом режиме. А в результате уклонятся от стагнаций и кризисов. Забыть о коррупции.

Это делает СОТУ на порядок более эффективной, чем западный либерализм «прав человека».

В Сотовом Гражданском обществе (СОТА) деньги, владение активами и принадлежность к элитному клану теряют накопительный смысл. Роль социального статуса, обеспечивавшего закрепление и наследование привилегий, исчезает. Принадлежность к элите (в течении жизни человека) может в режиме онлайн пересматривается неоднократно. В результате общество трансформируется в этическую систему с абсолютным приоритетом коллективизма.

Система привилегий, индивидуализма и наследования элит вытесняется компьютерной оценкой «личной годности» индивида и полезности коллектива. Причём в процесс невозможно вмешаться. Ни приказом, ни взяткой.

Суть Концепции

Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС) - это Идеология Общества. Это та Идея, та Идеология которая не только сплачивает людей внутри страны, но даёт Империи (все ведь прекрасно понимают, что Россия - Империя) расширяться. Идея, обещающая общественный прогресс и развитие. В этом её привлекательность. Других таких Идеологий в стране просто нет!

Только групповая Душа, воплощённая в структуре общества - есть истинный Субъект России. Обществу, Душе Руси никогда не было нужно чрезмерное благосостояние. Это ошибка,

приведшая к катастрофе СССР. Обществу нужна миссия, нужна цель. Обществу, людям, Душе России нужно понимание, кто они на самом деле и зачем.

Сильный никогда не будет самоограничивать себя во благо слабых. Типа, «а с чего бы это?». Победивший Дракона, сам становится Драконом. Вспомним: "Челси" вместо своих ДСШ. Уроды! Только общинное принуждение со стороны структуры общества даёт шанс остановить беспредел. В этом смысл Самоуправления.

"Сотовая концепция самоуправления социума" (СКСС) - это:

- Проект Мироустройства, базирующийся на сотовых Самосознании, Самоорганизации и Самоуправлении общества;
- Публичная самонастраивающаяся состязательная концепция;
- Принципиально новая Системная парадигма (Образов будущего), показывающа я выход из мирового кризиса;
- Принципиальный и судьбоносный Отказ Общества и Власти от наживы обманом большинства;
- МОДЕЛЬ БУДУЩЕГО, без которой мир летит в пропасть;
- Новая Элита, которая формируется Обществом здесь и сейчас;
- Абсолютно новое устройство Общества и Власти внутри страны, результатом чего является Диктатура Общества во Власти;
- Абсолютно новый Миропорядок между странами, исключающий войны;
- Быстрый и неограниченный рост экономики обеспечивающей истинное благосостояние, а не навязанный спрос;
- Идеология общества, построенная на здравом смысле и отрицающая надуманные ценности;
- Смена ценностей. Вместо навязанного спроса реализации способностей.
- Новые смыслы. Вместо вероучений и идеологий внеидеологическая этика СОТЫ.

Лозунг Самоуправления: "Вся Власть Советам!".

У нас всего два варианта: Либо люди будут понимать, кто они, зачем они и почему они делают то, что делают. И тогда всё делают от Души. Делают то, что решили сами. И тогда всё получится. Либо принуждение. Назовите, как хотите: Рабство, ГУЛаг, колония, , но люди делают то, что их заставляют другие. И тогда неминуемо всё развалится.

Задачи СОТЫ в рамках СКСС

- Поиск путей в будущее.
- Создание, утверждение и ведение Общественного договора.
- Сохранение планеты и жизни на Земле. Обеспечение выживания общества/страны/человечества.
- Формулирование и публикация Общественного Запроса, как выражения интересов общества.
- Строительство Властных группировок общества во всех фрагментах Власти.
- Самостоятельное (без чиновников и посредников) решение Социальные проблемы (СП).
- Социальная гигиена. Выявление и зачистка общества от иждивенцев и Изгоев, людей, живущих за счёт общества и противопоставляющих себя обществу.
- Внутреннее (для каждой страны отдельно) строительство СГО.
- Подпитка и усиление Власти Лидерами СГО.
- Недопущение имитации СГО.

- Проявление воли Народа. Народ здесь понимается как единое тело с надличностным разумом.
- Поддержание Империи самоуправления. Если страна СОТА, то страна воплощается как Империя добра, где царствует Общество согласия, развития и справедливости.

СОТА несёт Равенство

Асоты (знать, элиты, реальные предприниматели) наживающиеся на наживе моментально возвращают себе утраченное в социальных бурях положение, как только ограничения с них снимают.

Некоторые думали, что, отобрав у них нажитое, создадут всеобщее равенство. Ан нет! Не получается. И не получится никогда по одной причине.

Главное богатство знати - это не материальные активы, а социальный капитал. Возможность социального сетевого общения, нетворк и инсайд, знание о том, как дела делаются.

Даже конфискация активов не ведет к уравниванию с простым людом. У знати остается нетворк (социальные связи), где осуществляется взаимопомощь и обмен инсайдом. Знать всегда в привилегированном положении по сравнению с простолюдинами.

Была мысль, что для того, чтобы всех уравнять необходимо уничтожить всю старую знать, элиту и предпринимателей. Как социальный класс с корнями. Истребить физически цвет нации. Выживших затерроризировать настолько, чтобы они опасались контактировать. Уничтожить инсайд, сетевое общение, нетворк.

Пробовали. Но так знать возникает из простолюдинов. Причём, иногда более хишная и бесчеловечная. Типа Пол Пота.

Понятно, что овчинка выделки не стоит.

Единственная возможность действительно ставить цель равенства людей в социуме, единственный выход — создать Сотовое Гражданское общество. И, на базе СКСС предоставить все права и возможности, такие же, как у знати (нетворк и инсайд) всем без исключения. И полной открытостью информации подавить саму возможность тайной наживы обманом большинства. Только в этом случае любой простолюдин, обладая способностями и отстаивая интересы общества, без особых усилий может попасть во Властную группировку СГО, что уже делает его Лидером Элитой и знатью. Причём статусом выше знати Асотов.

СГО – Мега Класс приверженцев СОТЫ

Политический класс – это люди со стойкими политическими убеждениями. Политический класс – это совокупность социальных и политических институтов, которые обладают властными ресурсами. Это та группа людей, которые относятся к властным отношениям и в них участвуют. Политическая элита – это верхняя страта политического класса.

СГО – это мега политический Класс.

У этого класса есть своя структура – СГО. И, если того требует устройство Власти, и своя партия.

У этого класса есть действительно очень мощная периферия (по сути вся периферия, отрицающая наживу обманом большинства) и, при этом, реальное, авторитетное и постоянно сменяемое твердое несгибаемое и не покупаемое ядро.

Ядро не лиц, а личностей. Постоянно сменяемых Лидеров. Личностей, которые живут за свой счёт и своим трудом, отрицая наживу обманом большинства, поэтому (будучи частью народа и выразителем чаяний народа) выступают только за интересы народа.

Это не химера, а реальный социальный субъект со значительными политическими амбициями.

Этот Субъект постоянно фактически эксплуатирует идею соборности. У субъекта имеется способность к рефлексии, самоорганизации, самоуправлению, самообучению и само воспроизводству.

Этот класс ощущает всех, кто не является частью СОТЫ как Системы, не только как «чужих», но как Врагов и Изгоев, которых следует незамедлительно изолировать и перевоспитать, или изгнать из своей среды.

Энтропия, империи и СОТА.

Если не прикладывать никаких специальных усилий, то любое государство и любое общество разрушается. Это закон материи.

В замкнутой системе энтропия не уменьшается. В природе, особенно социальной, все стремится к хаосу, разрушению, беспорядку. Из структуры стать хаосом. Чтобы не просто задержать процесс, а в принципе не допустить хаос, структурировать, навести порядок — нужно целенаправленно затрачивать энергию. Порядок сам по себе не наступает, движение к порядку более энергозатратно, чем к хаосу.

Именно этим механизмом, поддерживающим порядок и является СГО. Постоянно, с появлением молодых, амбициозных и знающих, сменяя Элиту. Противопоставляя хаосу свё новую и новую энергию.

Миром правят империи. РФ, США, КНР, ЕС. Корпорации - их вид.

Если не поддерживать порядок (затрачивая энергию) – любая империя разрушается по одной причине. Постепенно, исподволь внутри их складываются элиты, которые пытаются растащить общее богатство (создающее целостность) себе в собственность. Чтобы узаконить процесс, они сами создают для этого условия, законы и правила.

Разложение элит, их растление, в конечном итоге, порождает их внутреннюю борьбу за лишний кусок. Это уже междоусобицы и хаос.

Этот процесс уничтожил самые сильные империи. Никто не разрушал их снаружи. Все они казались нерушимыми, но в итоге рухнули и раскололись на мелкие куски.

Если некому приложить усилия (затратить энергию) по восстановлению порядка, любая империя и любой порядок, в конечном итоге, рухнет.

На этом зиждется любой механизм разрушения стран. Он продуман, просчитан и скалькулирован. Это типа революции. Цветные или не очень, но революции. Слом.

При этом возврата не предусмотрено. Механизма восстановления стран нет. Нет в природе. В принципе. Он против естества и законов мироздания.

Смешно то, что затевающие всё это элиты, в большинстве своём, неминуемо проигрывают. Льют слёзы и кусают локти. Но возврата нет.

Миропорядок предусматривает только один вариант — сохранение того порядка, что есть и плавное, эволюционное его совершенствование.

А это путь к общественному договору. И единственная сила, которая может затрачивать такие титанические усилия (энергию), чтобы противостоять хаосу - это COTA.

Тотальная СОТА

Платформа СКСС

В основе Идеологии СКСС - Тотальная СОТА. Во всех социальных отраслях, Сотовое Гражданское общество. Властные группировки СГО во всех фрагментах Власти. Диктатура общества во всех социальных проявлениях. В том числе во Власти.

Идеология СКСС - это тотальная, древнейшая, исконная (данная нам на генетическом уровне), врождённая и подспудная русская идеология СОТЫ, основанная на соборности. Идеология СОТЫ - это идеология коллективного здравого смысла, простирающаяся во всём духовном и материальном пространстве общества.

СОТА отрицает наживу на обмане большинства и Власть самих себя избравших. Ставит интересы общины, СОТЫ, Собора выше любых частных, индивидуальных интересов.

Это платформа, на которой зиждется Идеология СКСС.

СОТА, в отличии от Соборности, - это Клятва Общине (СОТЕ) в преданности до конца. СОТА тотальна по природе - нельзя выйти из СОТЫ, оставаясь хоть в чём-то в СОТЕ. Это как нельзя быть чуточку беременной. Или ты полностью в СОТЕ или уже точно за её пределами. И Изгой. Нельзя как нынешние нувориши: семья там, доходы здесь. Они точно ошибаются, что в СОТЕ. СОТА просто высветит их и гласно заставит сделать выбор.

Идеология Тотальной СОТЫ

В промежуточный момент от идеологий к этике, главенствовать будет Идеология СОТЫ. И это Сотовая концепция самоуправления социума (СКСС).

Идеология СОТЫ - это цифровое согласие и самоуправление социума. Где главенствует отказ (везде, где это возможно) от услуг чиновников и посредников во Власти, отрицание наживы путём обмана большинства и власти самих себя избравших.

Идеология СОТЫ исходит из того, что человек, в первую очередь, – существо биологическое, т.е. часть природы, часть земной экосистемы, которая первична по отношению к человеку. И, во вторую очередь, человек – существо социальное, экономическое и т.д. Задача человека – развиваться самому и способствовать гармонизации всей экосистемы, частью и порождением которой он является. Нельзя на первое место ставить экономические, производственные или научные цели, игнорируя природные потребности человека, благополучие самой экосистемы нашей планеты. Это приводит в конечном итоге к хаосу, к неправильному развитию и гибели цивилизации.

Идеология СОТЫ - это тотальная, древнейшая, исконная, врождённая и подспудная русская идеология основанная на соборности, как части земной экосистемы.

Главное отличие от ACOTЫ. COTA ставит интересы экосистемы и общества (общины, рода) выше интересов наживы. Выше любых частных (индивида, группы, корпорации) и индивидуальных интересов.

Идеология СОТЫ - это идеология коллективного здравого смысла во всём пространстве (духовном и материальном) общества.

Идеология СОТЫ - это Клятва. Клятва преданности Экосистеме и Обществу (общине, роду, СОТЕ). Преданности до конца.

Идеология СОТЫ тотальна по природе - нельзя выйти из СОТЫ (быть чуточку Асотом), оставаясь в СОТЕ. Это как сидеть на двух разъезжающихся стульях. Как семья там (за бугром), доходы здесь.

СОТА может показаться беззащитной. И она действительно беззащитна, пока разрозненна и не структура. Но, как только возникает структура, СОТА становится самой мошной политической силой.

Сила СОТЫ, как показывает идеология СОТЫ, только в организации. Структурированной на социальные отрасли и ранжированной до Лидеров. Пусть для начала небольшой. Это не беда. Она саморазвивающаяся и её рост дело времени.

Здесь главное в том, что это самоочищающаяся организация. Организация, позволяющая очистить свои ряды от Асотов. От тех, кто за наживу путём обмана большинства, кто сам себя этим принципиально противопоставил СОТЕ.

Основа Идеологии СОТЫ - Соборность.

Постулаты Тотальной СОТЫ

- 1. Равенство в пользе каждого.
- 2. Самоидентификация и ответственность каждого.
- 3. Отрицание любого индивидуализма, как автономии личности от СОТЫ.
- 4. Справедливость выше закона.
- 5. Согласие, как консенсус. Когда в решении учтены все противоположные мнения.
- 6. Свобода, равенство и терпимость (за счёт самоограничения) внутри СОТЫ.
- 7. Пирамида СОТЫ и Власти строится из Сотов и Лидеров. Изгнание самозванцев.
- 8. Традиционализм. Ориентация на то, что уже приносит пользу СОТЕ.
- 9. Исключение прогресса, разрушающего СОТУ.
- 10. Динамизм, только как ориентация на новизну, приносящую пользу СОТЕ.
- 11. Признаётся частная, общественная и государственная формы собственности.
- 12. Частная собственность признаётся только та, что заработана своим трудом.
- 13. Рантье недопустимо. Но долгосрочная работа должна оплачиваться полностью
- 14. Государство есть аппарат, призванный исполнять Властные решения.
- 15. Открытость и гласность сделок. Запрет конфиденциальности сделок (подкуп Элит).
- 16. Публичность и согласованность (с СГО) Властных решений.
- 17. Бескомпромиссное дезавуирование и изгнание Изгоев.
- 18. Сбережение Общества от любых форм тайных сообществ и ЛжеСОТ.
- 19. Установка на познание и преобразование социального мира в пользу СОТЫ.

- 20. Отрицание «демократии». Голосование только с учётом делегированных голосов.
- 21. Почитание старости за мудрость. Человечность. Честность, как манифест.
- 22. Поддержка СОТЫ, как высшая форма социального творчества.
- 23. Честь и достоинство фундамент личности. Оцениваемый СОТОЙ.
- 24. Полная Несвобода человека от принципов СОТЫ пока он в СОТЕ.
- 25. Полная Свобода любого человека в любой момент выйти из СОТЫ.
- 26. Уход из СОТЫ означает разрыв абсолютно всех контактов с СОТОЙ и её членами. Но никак не меньше. Нельзя уйти и остаться.
- 27. Воля. Здесь Воля (в смысле свободы) это древнерусское понятие свободы в поступках. Воля допускает всё, любые поступки. если они не наносят вред жизни или не задевают интересов других членов сообщества, здравого смысла, природы, самой СОТЫ.

Собор СОТЫ

Здесь о Соборности Тотальной СОТЫ.

Соборность СОТЫ - знание данное нам априори (на генетическом уровне) о том, что мы вместе и каждый из нас являемся частью природы, социума, общества, и, что мы вместе и каждый из нас является продуктом и природы, и социума, и общества.

Соборность СОТЫ - термин, означающий явление, когда люди, в любом сообществе, подчиняют свои интересы интересам здравого смысла, общего жития и выживания. Соблюдают баланс своих интересов и интересов общества. Ставят интересы социума выше своих интересов, выше интересов любого индивида или группы.

Соборность СОТЫ зиждется на духовном единстве всех членов Сообщества.

Соборность отрицает любое проявление индивидуальных интересов, противоречащих интересам социума. Например, отрицает интересы авторитетов, любой иерархии, религии и других объединений, если суть их направлена на возвышение интересов одних из групп над интересами социума.

Соборность СОТЫ гармонически сочетает потребности каждого члена общества и общества в целом. Считает, что только в обществе проявляется истинная сущность человека и что АСОТА (псевдособорность) ведёт к отчуждению совести человека.

Носителем Соборности СОТЫ является человеческое сознание, природа которого не индивидуальна, а социальна: сознание и разум индивида формируются под воздействием коллективного сознания общества. Воспринимается Соборность любым индивидом как понятие врожденное и априорное. Ядро этого человеческого сознания составляют миросистемные, смысложизненные и моральные ориентиры.

Главный Постулат Собора СОТЫ - Пропорциональность представительства не численности, а делегирований части суверенитета (голосов).

Субъектами Собора СОТЫ являются не Соты, а представленные ими Лидеры. Лидер голосует величиной голосов. Сколько людей делегировало ему (этому Лидеру) свои голоса.

Каждый Собор СОТЫ (Включая СГО) объединяет соты своего уровня конкретной социальной отрасли. Каждая сота представлена своим мнением и своим весом голосов.

Нарушение принципа пропорционального представительства разрушает Собор СОТЫ. Делает его решения нелегитимными.

Отсюда Собор это:

- 1. Пропорциональность представительства. В любом Соборе должны быть представлены все нижестоящие СОТЫ.
- 2. Субъектами Собора (БиСОТЫ) являются не люди, а СОТЫ, представленные их Лидерам.
- 3. Лидер голосует величиной голосов СОТЫ. Сколько людей делегировало ему (этому Лидеру) свои голоса. Не больше не меньше.
- 4. Каждый Собор объединяет нижестоящие СОТЫ конкретной социальной отрасли.
- 5. Каждая СОТА представлена своим мнением и своим весом голосов.
- 6. Нарушение принципа пропорционального представительства разрушает Собор. Делает его решения не легитимными.

Этика Тотальной СОТЫ

СОТА - предречение наступающего будущего. Где всё освободившееся время посвящено творчеству. Третья Орда, слившаяся с природой. Единое государство. СОТА носительница концептуальной власти. Умы и сердца людей, а не корысть – вот опора власти от неба.

- 1. Духовное (Соборность, а не конфессии) выше материального.
- 2. Общее (интересы общества, общины) выше частного. Благо СОТЫ выше богатств.
 - 3. Справедливость (человечность) выше выгоды.
- 4. Служение СОТЕ выше владения. Ценность жизни слава, а не деньги. Интересы природы, общества, общины выше целей наживы.
 - 5. Власть Властной группировки СГО выше собственности, едина и верховна.
 - 6. Квалифицированное подавляющее общественное мнение высший закон.
 - 7. САТА почитает мудрость (делегируя голоса) и отрицает прямое голосование.
 - 8. Воля выше вседозволенности. Дозволено всё, что не мешает другим и природе.
 - 9. Равенство в пользе каждого

КОН - основа закона

КОН - это проявление Здравого смысла (пришло к нам с молоком матери) СОТЫ:

- 1. Человечность выше выгоды.
- 2. Духовное (духовность, соборность, а не конфессии) выше материального.
- 3. Общее (интересы общества, общины) выше частного.
- 4. Справедливость (как КОН и Подавляющее общественное мнение) выше Закона.
- 5. Служение СОТЕ (где ценность жизни слава, а не деньги) выше владения.
- 6. Воля (дозволено всё, что не мешает другим) выше вседозволенности.
- 7. Власть (где доминирует СОТА, ГО) выше собственности.
- 8. Патриотизм СОТЫ выше патриотизма наживы и патриотизма любой отдельной группы.
- 9. Благо СОТЫ выше богатств.

КОН - генетически заложенная в нас СОТА. Это:

1. КОН - это Предречение будущего, Новая Орда.

- 2. КОН это носитель концептуальной власти. Умы и сердца людей, а не корысть вот опора власти от неба.
- 3. КОН это объединение духовной, военной, финансовой и светской власти в одном лице СОТЫ.
- 4. КОН это Власть СОТЫ и её Властных группировок в каждом фрагменте Власти. КОН несравненно выше и сильнее Власти любой иной группы.
- 5. КОН это доминирование Властных группировок ГО во всех фрагментах Власти.
- 6. КОН это единая Власть СОТЫ, единый центр принятия Властных решений.

КОН - это Здравый смысл и Подавляющее общественное мнение социума с учётом компетенции каждого.

- 1. КОН это высшее достижение человечества, обеспечивающее представительство каждого с учётом компетенции каждого.
- 2. КОН голосование в составе СОТЫ с учётом делегированных голосов. Делегированных за реальные дела и мысли.
- 3. КОН это Подавляющее общественное мнение социума при >80% голосов с учётом делегированных голосов.
- 4. КОН высший закон для любого Сота, для Властных группировок СОТЫ, а, следовательно, и для всей Власти.
- 5. КОН высший закон для любого бизнесмена. Диктуя каждому ставить интересы общества над любыми целями наживы.
- 6. КОН царство Правды. Где невозможно скрыть Ложь. Потому как на миру всплывёт не прямо, так косвенно.

Законы Тотальной СОТЫ

- 1. Каждый Волен.
- 2. Воля (дозволено всё, что не мешает другим) дана от рождения всем и каждому.
 - 1. Здесь Воля (в смысле свободы) это древнерусское понятие свободы в поступках.
 - 2. Воля допускает всё, любые поступки. если они не наносят вред жизни (экосистеме) или не задевают интересов других членов сообщества, здравого смысла, природы, самой СОТЫ.
- 3. Равенство в пользе.
- 4. Справедливость превыше всего. Справедливость, понимается как защита интересов экосистемы, общества, СОТЫ, Сотов. От вреда, мошенничества и обмана.
- 5. Согласие, как консенсус. Когда (на основе здравого смысла) в решении учтены все противоположные мнения.
- 6. Свобода, равенство и терпимость внутри СОТЫ.
- 7. Традиционализм, как ориентация на всё, что уже приносит пользу СОТЕ, против любого прогресса, разрушающего СОТУ.
- 8. Динамизм, только как ориентация на новизну, приносящую пользу СОТЕ. Всё разрушающее пользу блокируется.
- 9. Признаётся частная, общественная и государственная формы собственности.
- 10. Частная собственность признаётся только та, что заработана своим трудом. Это относится и к ограничению наследства.
- 11. Рантье недопустимо. В противовес долгосрочная работа, приносящая пользу, должна оплачиваться полностью и изначально..
- 12. Полная Несвобода человека от СОТЫ пока он в СОТЕ. Отрицается любой индивидуализм, как автономия личности от СОТЫ, как возможность жизни вне СОТЫ, оставаясь в СОТЕ.
- 13. Полная Свобода любого человека в любой момент выйти из СОТЫ. Означает разрыв всех, абсолютно всех, контактов с СОТОЙ и её членами. Но никак не меньше. Нельзя уйти и остаться.
- 14. Отрицается любое Право противоречащее интересам общества и справедливости.
- 15. Представлять СОТУ, в т.ч. и во Власти могут только Лидеры Соборов СОТ или Лидер СОТЫ социума. Представители Властной группировки СОТЫ могут оглашать (излагать) только мнение СОТЫ.

- 16. Государство рассматривается как аппарат, формируемый Власть ю и выполняющий Волю Власти. При доминировании Властных группировок ГО во всех фрагментах Власти, это воля СОТЫ
- 17. Накладывается Запрет конфиденциальности социальных сделок. Открытость и гласность социальных сделок предотвращает подкуп Элит.
- 18. Устанавливается полная прозрачность и доступность Властных решений и принятие их только после согласования с ГО.
- 19. Бескомпромиссное дезавуирование и изгнание из СОТЫ любой Элиты уличённой в подкупе, в планируемом и осознанном создании Социальных проблем..
- 20. Сбережение Общества от любых форм тайных сообществ, от ЛжеЛидеров и ЛжеСОТ. Любой факт рассматривается как Социальная проблема.
- 21. Почитание старости за мудрость.
- 22. Даётся установка на познание и преобразование мира в пользу СОТЫ.
- 23. Всемерная защита Чести и Достоинства любого Сота внутри и во вне СОТЫ.
- 24. Узаконивается Правило голосования и принятия решений в СОТЕ. Это подсчет суммы прямых и делегированных голосов. Правило учитывающее компетентность.
- 25. Равные права для всех достигаются за счёт права каждого делегировать часть своего суверенитета (голоса) и права пользоваться делегированными голосами.
- 26. Лидером является любой, кому делегирован хоть один голос.
- 27. Лидером МоноСОТЫ (Собора СОТ, СОТЫ социума) считается тот, кому делегировано наибольшее число голосов. Тот, кому дано больше прав в решении вопросов.

Равенство в пользе

СОТА цельный живой организм. Корысть и бескорыстие - неприменимые для СОТЫ термины. Это чисто рыночные термины. Это термины современных ЛжеСОТ и корпораций.

- 1. Фальшивые понятия введены для манипуляций людьми. Эти терм ины не применимы внутри СОТЫ, как внутри живого организма. В СОТЕ, как и в иной живой природе, нет корысти и бескорыстия. СОТА это целостный живой организм. Оболочка, и внешние органы любого организма, обязаны защищать и снабжать ресурсами внутренние органы, а те в свою очередь обязаны перерабатывать ресурс, и распределять его по всему организму, поддерживая общее здоровое состояние организма.
- 2. Так и в СОТЕ все органы (социальные отрасли, Соборы СОТ) друг другу служат без корысти (и без прибыли). Оценка заслуг производится по себестоимости (а иногда и ещё жёстче) самой СОТОЙ. Тут всё работает едино, как целостный организм/механизм.
- 3. Такой жизненный природный принцип, можно смело назвать главным принципом. Здесь не существует корысти и бескорыстия, как нет иждивения и лишних внутренних и периферийных органов. Это цельный живой организм.

В СОТАХ нет лишних:

- 1. Даже Лидеры СОТ (Элита) должны постоянно доказывать, что они необходимы обществу.
- 2. Существующий обмен даёт обоюдную выгоду всем субъектам и СОТЕ в целом.
- 3. Это не система наживы, где люди пытаются получить выгоду или корысть. Если, например, не обойтись без сапожников, то их количество, автоматически СОТОЙ устанавливается таким, чтобы они справлялись с потребностями, а их доход, должен обеспечивать им нормальный жизненный цикл. Независимо от того, лёгкая у них работа или сложная.
- 4. Можно получать больше. "Получать больше" это производное от "давать больше". Именно в этом заключается равенство в пользе.
- 5. Если человек создаёт полезное для себя, для соседа, и в целом для жизни СОТЫ он равен другим людям СОТЫ. Он оценён СОТОЙ и участвует в распределении ресурсов.
- 6. Более того, если он создаёт больше, он получает больше.
- 7. Но, если кто то не создаёт полезного (малолетки, старики и пр.) он не участвует в распределении ресурсов. И получает только то, что выделено СОТОЙ.
- 8. А если создаёт не полезное для СОТЫ?

Равенство в пользе каждого

Здесь нет лишних. Даже Лидеры СОТ должны постоянно доказывать, что они необходимы обществу.

Существующий обмен даёт обоюдную выгоду всем субъектам СОТЫ и СОТЕ в целом.

Это не система наживы, где люди пытаются получить выгоду или корысть. Если, например, не обойтись без сапожников, то их количество, автоматически устанавливается таким, чтобы они справлялись с потребностями, а их доход, должен обеспечивать им нормальный жизненный цикл, независимо от того, лёгкая у них работа или сложная. Можно и получать больше. "Получать больше" - это производное от "давать больше". Именно в этом заключается равенство людей.

Если человек создаёт полезное для себя, для соседа, и в целом для жизни СОТЫ он равен другим людям СОТЫ. Он оценён СОТОЙ и участвует в распределении ресурсов. Более того, если он создаёт больше, он получает больше. Но, если кто-то не создаёт полезного (малолетки, старики и пр.) - он не участвует в распределении ресурсов. И получает только то, что выделено СОТОЙ.

А если создаёт не полезное для СОТЫ, а создаёт проблемы для СОТЫ - автоматически Изгой. Подлежит изгнанию. Полностью.

В СОТЕ, как и в живой природе, корысти и бескорыстия нет. Нет понятия "Наше" или "Не наше". Эти термины не применимы внутри СОТЫ, как внутри живого организма. Оболочка, и внешние органы любого организма, обязаны защищать и снабжать ресурсами, внутренние органы, а те в свою очередь обязаны перерабатывать ресурс, и распределять его по всему организму, поддерживая общее здоровое состояние организма.

В СОТЕ всё так же друг другу служит без корысти. Тут всё работает едино, как целостный организм/механизм. В СОТАХ, человеческих природных обществах, такой жизненный природный принцип, можно смело назвать главным принципом. Здесь не существует корысти и бескорыстия, как нет иждивения и лишних внутренних и периферийных органов.

Равенство пользы, это и есть равенство людей. За этим правилом, строго следят все, и каждый в СОТЕ. Именно в этом заключается равенство и свобода людей в сообществах. Чтобы избавлять свои СОТЫ от иждивения и бездеятельности.

СОТУ не интересует наличие собственности, прибыль и доходность от неё. Тот, кто не при делах и не приносит пользы - вне СОТЫ.

Жить без бездельников и только для пользы СОТЫ, это правило природы. Оно лучше всего просматривается в МоноСОТЕ, где люди близки друг к другу по повседневной жизни. Здесь каждый знает друг друга и не допустит бездельников.

МоноСОТЫ не должны увеличиваться в размерах, иначе они сразу превратятся в ЛжеСОТЫ с корыстными управленцами-Асотами и бескорыстными Сотами. Поэтому при любом чрезмерном увеличении - разделение СОТЫ на части.

Путь один - строительство единства, за счёт создания БиСОТ, где субъектами являются входящие в неё равные в пользе МоноСОТЫ. В лице Лидеров этих МоноСОТ.

Цивилизация COTA - это система пирамид БиСОТ по принципу добровольных альянсов равноправных и равных в пользе людей, и СОТ.

Равенство людей. Равенство пользы, это и есть равенство людей.

- 1. За этим правилом, строго следят все, и каждый в СОТЕ.
- 2. Именно в этом заключается равенство и свобода людей в сообществах.
- 3. Чтобы избавлять свои СОТЫ от иждивения, бездеятельности, ненужного посредничества.
- 4. СОТУ не интересует наличие собственности, прибыль и до ходность.
- 5. Тот, кто не при делах и не приносит пользы вне СОТЫ.

Предназначения СОТЫ

- На СОТЕ зиждется Дух. Если совсем просто, Дух это чувство локтя. Дух первичен. Не будет Духа не будет и сил сопротивляться внешним угрозам. А это конец всему. Только СОТА (и ни какая иная структура) возрождает Дух при любых потрясениях.
- Поиск путей в будущее.
- Создание, утверждение и ведение Общественного договора. При этом Власть, Государство, Самоуправление выполняют лишь функции оперативного управления в рамках провозглашённого Социального договора.
- Осуществление Оперативного контроля в рамках Общественного договора.
- Обеспечение выживания Общины/общества/страны/человечества.
- Система СОТ должна формулировать и выражать Общественный Запрос.
- Система СОТ должна выявлять, формулировать и выражать интересы Общества.
- Система СОТ должна сама (без чиновников) решать Социальные проблемы (СП). В здоровом Гражданском обществе (СОТА) СП решаются исключительно своими силами. Без привлечения чиновников и посредников. Процесс обкатанный тысячелетиями. Достаточно внятной претензии со стороны общины и, обычно, любой подстраивается под выдвинутые требования общества. В редких случаях, когда субъект не адекватен, не понимает или упорствует, община прибегают к признанию этого субъекта Изгоем и к изгнанию его из пространства. Переизбыток же нерешаемых СП приводят к социальному взрыву.
- Внутреннее строительство Гражданского общества, само структурирование (по социальным отраслям) и ранжирование до Лидеров СОТ.
- Постоянное усиление органов Власти и самоуправления за счёт внедрения Властных группировок ГО во все фрагменты Власти. За счёт доминирования их во всех фрагментах Власти.
- Недопущение имитации ГО. Чем меньше степень структуризации и формализации, тем выше вероятность имитации ГО (создание ЛжеСОТ, ЛжеЛидеров). Тем больше ошибок допускает Власть в кадровых вопросах. Ведь Власть ставит по всем этажам вертикали Профессионалов Лидеров конкретных социальных отраслей, СОТ. А ЛжеСОТЫ предлагают не Профи, а самозванцев. Так Власть заполняется самозванцами и людьми мало понимающими в Деле. Начинаются проколы. Самозванцы, прикрывая свой непрофессионализм, прячутся за спиной Власти. Народ винит Власть. Это противоречие виток за витком раскручивается до пропасти. А винить надо не Власть, а Гражданское общество и СОТУ, допустивших этот путь развития. (Народ здесь понимается как единое тело с надличностным разумом).
- СОТА в виде ГО формирует общественный запрос.
- Если Гражданское Общество существует в как СОТА, то оно воплощается как Общество согласия, развития и справедливости. И наоборот, если в стране имитация ГО, то не о каком согласии, развитии и справедливости нет и речи.

Смена Концепции управления

Библейский проект (Закабаляй и удерживай в рабстве) завершён. В основном потому, что всплыли все "Тайные знания", основа наживы путём массового обмана большинства.

Развития этого проекта просто не предвидится. Тупых и безграмотных стало слишком мало.

Взамен библейской концепции рабства приходит Новая концепция управления социума. Это СОТА.

Все инструменты и рычаги влияния СОТЫ происходят из того положения, что:

- 1. Интересы общества (а, следовательно, и каждого из нас) превыше интересов наживы любого индивида или корпорации.
- 2. Если индивида не устраивает это положение, он должен либо смириться, либо покинуть СОТУ. Иначе (при продолжении поддержки им деятельности Асоты) СОТА с позором изгонит его из своего пространства.

Главный инструмент - гласность и широкомасштабное противодействие АСОТЕ.

- 1. Поэтапно и гласно: Выявляем каждую социальную проблему (факт проявления АСОТЫ),
- 2. Выявляем всех лиц, создавших этот факт. Каждого признаём Асотом. И каждому даём Шанс.
- 3. Выдвигаем требования, чтобы покаялся, исправил содеянное, возместил ущерб и пообещал, что впредь не будет.
- 4. Воспринял и выполнил всё. Забыли. Инцидент исчерпан. С каждым разом сокращая базу АСОТЫ.
- 5. Не воспринял Изгой. И изгнание.

Три Главных Правила СОТЫ по защите своих интересов:

- 1. Первое. Выяви и назови Асота. Освети в СМИ и сетях содеянное и всех соавторов.
- 2. Второе. Дай шанс. Дай возможность исправиться, покаяться и возместить ущерб.
- 3. Третье. С Асотами никаких компромиссов! Любой Асот, принципиально противопоставивший себя СОТЕ должен быть изгнан.
 - 1. Игнорирование и бойкот до победы:
 - 2. Пока Асот не сдался (не покаялся и не возместил ущерб),
 - 3. Или до тризны последнего.

Изгои

- 1. Если человек из корысти создаёт Социальные проблемы для СОТЫ? Предаёт или продаёт интересы своей СОТЫ? Участвует в создании ЛжеСОТ, в манипуляции сознанием людей?
- 2. Если потребляет ресурсы, а его деятельность бесполезна, не нужна и, ещё страшнее, наносит вред COTE?
- 3. В этом случае ГО для начала признаёт его Проблом. Человеком, создающим проблемы СОТЕ.
- 4. Это сигнал пусть исправит и исправится. Займётся той деятельностью, которая обеспечит его равенство в СОТЕ.
- 5. Ему говорят, что он не равен другим людям. Что он лишний. Что ему даётся шанс.
- 6. Шанс СОТА даёт всем. СОТА предлагает раскаяться, исправить содеянное, возместить ущерб и не допускать впредь.
- 7. Что значит если Пробл не воспринял, игнорировал предоставленный шанс?
- 8. Это факт того, что он намеренно противопоставил себя обществу. Сам себя зачислил в ранг Изгоев.
- 9. С этого момента он Изгой.
- 10. СОТА (Гражданское общество) лишь подтверждает это факт.
- 11. Изгой принял правила игры, согласно которым его изгоняют из пространства СОТЫ. Из пространства Гражданского общества.
- 12. Что значит изгнание? Полный игнор и бойкот со стороны общества! Ни взаимоотношений, ни поддержки, ни общения!

13. Тот, кто его поддерживает, контактирует, общается - создаёт опаснейшую Социальную проблему. Следовательно - Пробл. И эта СоцПроблема должна решаться моментально.

История инструментов влияния СОТЫ

Эти генетически передаваемые Социальные.Инструменты СОТЫмы находим в истории повсюду. Во всех цивилизациях. Приведём некоторые из них:

- Русы, как и евреи, жили и живут вовсе не по Библии.
- Суд общины. Например, суд «Бет-Дин».
- Изгнание из общины. Отлучение, отдаление, анафема.
- Голос признанного (старейшины) больше голоса рядового на голоса признавших.
- Выборы старосты, головы, главы. Только чистых, справедливых, ученых и мудрых.
- Изгнание из общины самозванцев.

Сейчас эти факты Асоты стремятся умолчать и стереть из человеческой памяти.

Практически все из них актуальны и в нынешнем прочтении.

Провинности и наказания

- 1. Тяжкие провинности, где Изгоем признают без вариантов:
 - 1. Предавший или продавший интересы СОТЫ Изгой.
 - 2. Разрушающий СОТУ Изгой.
 - 3. Заключивший мир с любым Асотом Изгой.
 - 4. Провозгласивший сам себя Элитой самозванец и Изгой.
 - 5. Решающий вопросы СОТЫ (Элиты) без статуса Лидера Изгой.
 - 6. Утаивший деяния Изгоя, наносящие вред СОТЕ Изгой.

По этим поводам голосование СОТЫ формально.

- 2. Правила воздействия на Изгоя:
- 1. Изгоя должен порицать каждый, без различия знатности, возраста, чина.
- Запрещены унижения Изгоя и причинения ему любого вреда.
 Только дурная слава. Используются только факты.
- 4. Допустимые воздействия:
 - 1. Дезавуирование и лишение Власти. См. отдельный Раздел.
 - 2. Добровольный Отказ от общения и контактов.
 - 3. Добровольный Отказ от знакомства, дружбы и родства с Изгоем.
 - 4. Добровольный Отказ от его профессиональных услуг.
- 3. Правила влияния на ЛжеЭлиту, на ЛжеЛидеров. Если факт подтверждён, то следует:
 - 1. Переизбрание Лидера, как не справившегося (достаточно просто снять баллы) и вывод его из БиСОТЫ.
 - 2. Признание Изгоями. Другого механизма человечество пока не выработало.
 - 3. Осветить деяния. Есть Элита, как продажная девка. Это о практике продажи Элитой интересов своих СОТ.
 - 4. Дезавуирование. Лишение доверенности и права осуществлять функции от лица любой СОТЫ.
 - 5. Любая функция, изъятая СОТОЙ из взаимоотношений СОТЫ, полностью разрушает конструкцию Пирамиды АСОТЫ и заставляет перестраивать или создавать новый её
- 4. Основа всех решений СОТЫ Подавляющее Общественное мнение. При этом Вес голоса любого, увеличен на голоса всех делегировавших ему свой голос.

Сила СОТЫ

Сила СОТЫ заключа ется в ресурсах (численности), рычагах влияния, в правде и возможности донести эту правду до социума.

СОТА сильна сознанием и компетентностью Сотов, пониманием своей роли.

Исторический экскурс. Как подрывалась Сила СОТЫ и сила Сотов.

- 1. Исторически группы людей создавались и объединялись по общей цели выживания в сложных природных условиях. Каждый Сот знал, что он будет иметь защиту и покровительство своей СОТЫ, если будет следовать установленным правилам и требованиям СОТЫ. Каждый Сот знал, что СОТА всегда оценит его деятельность.
- 2. Поэтому в СОТЕ нет места ни воровству, ни вражде, а отношения строятся на доверии. Те же члены СОТЫ, кто ставил свои интересы выше интересов СОТЫ, изгонялись или жестоко наказывались.
- 3. С веками те, кого изгоняли, поменяли тактику. Обман, нажива, предательство интересов СОТЫ, подкуп, совершаемые в тайне стали главной их идеей. Так появилась Анти СОТА ACOTA. И его учение либерализм.
- 4. Со временем ACOTA проникла в каждую клеточку социума. Противодействия практически не было, потому как отсутствовала информация. А тех, кто знал, подкупали или уничтожали. Так COTA в сфере управления была в основном ликвидирована. С утверждением в управлении ACOTЫ изменился не только сам социум, но и поведение внутри социальных групп управления.
- 5. Тем не менее, люди в обычной жизни (за рамками сфер управления) продолжали жить по законам СОТЫ.
- 6. Люди подвержены влиянию СОТЫ, и сейчас живут и действуют по законам СОТЫ. А сама СОТА зиждется на подавляющем мнении самого социума.
- 7. Каждого, кто хочет иметь возможность проявить индивидуальность во благо СОТЫ ожидает возможность стать лидером СОТЫ. Возможность выделиться из общей массы.
- 8. Но, в большинстве управленческих структур, АСОТА имеет больший вес и права, чем СОТА.
- 9. Это временное явление, пока действия Асотов покрыты тайной.
- 10. Как только эта завеса тайны спадёт, ситуация в корне изменится.
- 11. Каждого, кто живёт по законам АСОТЫ и хочет поступать вразрез стандартам СОТЫ, кто хочет за счёт других участников СОТЫ иметь незаслуженные блага, ожидает порицание социума. Должен будет исправится и возместить урон. В противном случае изгнание из пространства СОТЫ.

Здоровая и правильно построенная СОТА социума в лице Гражданского общества - самая мощная социальная и политическая сила современности. Сила СОТЫ проистекает:

- Из наличия структуры, объединяющей СОТУ, из Сотового Гражданское общество;
- Из сплоченности и из охвата структурой значительной части социума;
- Из возможности выявления публичного общественного мнения. Мнения подавляющего большинства Граждан, учитывающего авторитет каждого;
- Из возможности широкой огласки любого общественного мнения.
- Из возможности самим, без привлечения чиновников решать СП;
- Из возможности публично выявлять Асотов, править их и возвращать в ГО.
- Из возможности публично выявлять Изгоев.
- Из возможности изгнания Изгоев из пространства ГО;
- Из возможности публичной борьбы с имитацией Гражданского общества;
- Из возможности выявления ЛжеСОТ и возможности дезавуирования их;
- Из возможности построения Власти (включая все её фрагменты) полностью подконтрольной СОТЕ.

Слабость СОТЫ

"Ахиллесова пята" СОТЫ:

- Раздробленность и отсутствие структуры.
- Отсутствия возможности выявления подавляющего общественного мнения ГО.

- Отсутствия возможности решения социальных проблем силами СОТЫ.
- Неструктурированная СОТА это ничто. Пыль. Чернь. Толпа. Её имя и права узурпирует ПжеЭпита
- Под её именем начнут выступать самозванцы, узурпаторы и авантюристы.
- Имитации Гражданского общества. В том числе, за счёт создания ЛжеСОТ.
- Не проведение дезавуирования ЛжеСОТ.
- Отсутствия возможности широкой огласки всех действий СОТЫ.
- С такой СОТОЙ, естественно, уже никто не будет считаться.
- Такая СОТА повсеместно будет заменена АСОТОЙ.
- А узурпаторы и ЛжеЭлита (не Элита, не Лидеры), в этом случае, будет решать все вопросы, устанавливать перспективу и будущее, писать правила, законы и формировать и Власть и Самоуправление.

Слабость СОТЫ - искусственная диверсия АСОТЫ.

- 1. СОТА (семья, община, коммуна, сообщество) это живой природный субъект.
- 2. В каждой СОТЕ работают природные социальные инстинкты, реакции, способы защиты себя, как целостного единого организма.
- 3. Последнее особенно важно для совместной современной жизни социума.
- 4. Почти любой человек периферии, если приходит время брать оружие и идти защищать государство, берёт его и идёт защищать.
- 5. Не щадя живота своего.
- 6. Только потому, что это наиболее важный социальный субъект его/семьи жизни.
- 7. Если его не будет, не будет у него ни жизни ни семьи.
- 8. Это природные социальные рефлексы.
- 9. Инстинктивно, человек, как член СОТЫ (но это и пчела, и муравей, и пр.) защищает центр СОТЫ, оберегает и обеспечивать жизненным ресурсом.
- 10. Для него это наиважнейший орган его социального организма, который он обязан защищать.
- 11. Это как в каждом организме, периферийные органы любого организма, скелет, мышцы, кожа, обязаны защищать более беззащитные внутренние органы, но более важные для общей жизни организма.
- 12. То есть солдат инстинктивно защищает свою СОТУ, как единственный организм, от которого зависит его жизнь, и жизнь его семьи.
- 13. Проблемы СОТ в подмене СОТЫ, в Имитации Гражданского Общества (создание ЛжеСОТ, ЛжеЭлиты и ЛжеЛидеров), и в построенной таким образом манипуляции сознанием участников СОТЫ.

Программа СОТЫ

Программа (Система) СОТЫ - цифра. Это совокупность постоянно действующих мероприятий самоуправления общества в цифровом пространстве. Программа СОТЫ, основанная на информационно-духовных ценностях общества (общины) - это оцифрованные традиционные ценности, образы, цели и методы,

Из социального рабства, в которое нас заталкивает АСОТА, нельзя выбраться по одиночке. Можно только сообща. Именно так, в рамках Системы СОТЫ, мы получаем возможность и побуждение:

- осуществлять построение Сотового Гражданского общества на принципах СОТЫ,
- осуществлять структуризацию общества до СОТ и ранжирование СОТ до Лидеров, полностью повторяя конфигурацию Власти,
- Принимать Властные решения самим, признавая роль онлайн Лидеров, делегируя (опять же онлайн) им часть своего суверенитета,
- решать Социальные проблемы силами самого общества (СГО),
- выявлять создателей этих СоцПроблем, давать им шанс исправить/ся,
- изгонять из пространства ГО тех, кто сам противопоставил себя обществу,
- дезавуировать ЛжеСОТЫ, участвующие в создании СоцПроблем, и заменять их истинными СОТАМИ,

- дезавуировать ЛжеЛидеров, участвующих в создании СоцПроблем, и заменять их истинными Лидерами СОТЫ,
- создавать Властные группировки СГО во всех социальных отраслях соответствующих каждому фрагменту Власти,
- обеспечивать диктатуру Властной группировки СГО в каждом фрагменте Власти,
- не позволять принятия ни одного Властного решения не соответствующего интересам общества,
- формировать кадровый состав каждого фрагмента Власти,
- пропагандировать Систему СОТЫ с целью просвещения обманутых,
- поддерживать и цементировать Власть, укреплять Государственный аппарат,
- создавать длинномерные цепочки взаиморасчётов в рамках Корпорации СГО,
- обеспечивать изоляцию расчётов Корпорации от внешней токсичной денежно-финансовой системы,
- расширять Корпорацию СГО до уровня надгосударственной и глобальной.

Это мероприятия выработанные на базе интересов общества, согласия всего многообразия социальных отраслей (СОТ) социума. Программа СОТЫ завязана на стабильность и созидание, но не на потрясения.

При этом Программа СОТЫ рассматривается как:

- 1. Инструмент меняющий жизнь, общественное пространство и расклад сил властных группировок внутри фрагментов Власти.
- 2. Глобальная сверхмощная социальная технология. Обеспечивающая решение задач, которые Гражданское общество само ставит и само решает их в рамках самого Гражданского общества. Важно, что и решает силами самого Гражданского общества, и методами, разработанными (утверждёнными) самим Гражданским обществом. Не прибегая к услугам чиновников, посредников или государства.
- 3. Стратегия. Основанная на идентификации "противника". "Противника" интересов общества.
- 4. Стратегия, где Гражданское общество, как организованная сила, самый сильный игрок на политическом поле. Это субъект, который, опираясь только на себя, как на самый прогрессивный класс, как класс носителей самых новых технологий, может действовать от лица и в масштабах всего Народа. Где Гражданское общество осуществляет защиту своих внеклассовых, народных интересов на базе своего организационного превосходства.
- 5. Технология. Основанная на структуризации общества до СОТ, на ранжировании СОТ до Лидеров, на селекции и формализации Лидеров и Властных группировок ГО до Власти.
- 6. Технология, которая для деятельности не требует внешнего финансирования, потому что Пользователи технологии одновременно являются её собственниками и разработчиками. Поэтому эта технология практически не отчуждаема.
- 7. Сайт. Где сайт http://uelit.com/ всего лишь комплекс технологических, идеологических, организационных, аппаратных, программных и прочих составляющих, включая официальный сайт и интерфейс.
- 8. Идеология, которая проповедует, прежде всего, здравый смысл, честность и справедливость.
- 9. Процесс объединения и сплочения. Процесс объединения всего Гражданского общества, включая всю здравомыслящую активную часть Народа. Охватывая Демос, делегировавший своё права голоса. Включая и перевоспитанных оступившихся и противников. Процесс объединяющий и сплачивающий весь Народ.
- 10. Процесс информационный. Мгновенно доводящий любые решения и любую информацию (исходящих от любой части Гражданского общества) через всю многоуровневую, многомерную и многоукладную сеть, до любого участника.

Программа СОТЫ - это Сеть и взаимосвязь. Сеть сотовая, многослойная, многоукладная, многоуровневая и многополярная, многомерно-пространственная. Сеть селективная и договорная. Многомерно объединяющая всё общество:

- Сотовая (сеть) потому, что в основу сети положены СОТЫ, любые объединения и социальные группы Граждан.
- Многоукладная (сеть) потому, что СОТЫ охватывают все уклады, виды, спектры социальной жизни общества. Все социальные отрасли.
- Многоуровневая (сеть) потому, что любая СОТА имеет массу уровней. От семьи до страны.
- Селективная (сеть) потому, что внутри сети осуществляются автоматическая объективная селекция Лидеров По реальным делам..
- Многомерная пространственная (сеть) потому, что в реальной жизни каждый Гражданин, участвуя одновременно в деятельности многих СОТ, взаимодействует с другими людьми в пространстве разных укладов, разных регионов и местностей.. Например, он же одновременно и производственник, и автолюбитель, и воспитатель, и налогоплательщик, и правозащитник. А учитывая, что каждая СОТА действует по всей стране, пространственность сети многомерна.
- Договорная (сеть) потому, что участие в Системе это фактическое заключение договора. Где делегирующий право голоса предоставляет Лидеру право от своего имени совершать действия по совершенствованию действительности, а Лидер обязуется использовать предоставленное ему право строго по назначению, без использования этого права в личных или иных интересах. Лидер, нарушивший договор, мгновенно (автоматически при аннулировании делегирования) теряет все права и привилегии Лидера.

Сетецентрические преимущества Программы СОТЫ заключаются в том, что этот сетевой, постоянный и непрерывный процесс:

- основанный на естественных, исконных, допотопных и потому перспективных мобильных формированиях COTAX,
- возрождающий исконные коммуникации, как внутри СОТ, так и между СОТАМИ. На всех уровнях Собора СОТ,
- моментально выявляющий факты и осуществляющий смену Лидеров СОТ. Онлайн, вот сию секунду и на сей момент,
- возрождающий возможности влияния СОТ на своих членов. В смысле воспитания первичности интересов общества,

За счёт этого Система СОТЫ достигает информационного превосходства в любом спектре информационного потока. Превосходства над любыми СМИ, ТВ и сетями.

СОТА не паства

Самоидентификация личности в СОТЕ – это определение человеком собственного места в социуме. Это ответственность каждого за будущее.

Смысл СОТЫ в том, что нет пастырей и паствы. Есть временное делегирование голосов и временные права решения. Когда решают совместно Собором. В случаях возникновения социальной проблемы, развилки или тупика. Это мудро. Ибо, совокупная жизненная интуиция всех особей любого стада в ключевой момент их жизни, всегда многократно сильнее интуиции вожака.

И это СОТА. Паства, приглядывая друг за другом, всегда должна держать своего пастыря за бороду так сильно, чтобы он понимал, что ему нет другой самостоятельной дороги жизни. Отдельно от паствы. В АСОТЕ всё иначе. Здесь пастырь считает, что его жизненная позиция отдельна от позиции паствы. И несовместима с ней. Этот парадокс вопрос общего здоровья социума.

COTA - это самый оптимальный способ разделения ответственности между Сотами. Это не ситуация с пастырем и паствой. Здесь Лидер только до тех пор, пока он в обществе и защищает его интересы. Как только потерял признание или покинул свою

соту - уже не Лидер и не пастырь. Здесь правит не пастырь или чернь, не середняки или таланты. Правит здравый смысл всей соты, представленный Лидером.

АСОТА - это не нести ответственности за свою проповедь. Это не брать пастырю ответственности за жизнь паствы, построенную по правилам проповеди. Такое положение ни пастырю, ни пастве счастья в жизни не принесёт. Путь в тупик. Паства будет винить пастыря. А пастырь, будет кивать на изъяны паствы и на неких врагов паствы. Внешних и внутренних. Эта ситуация ведёт к полному краху. Просто не станет сил решать социальные проблемы. А они накапливаются. Например, разрастающийся воз финансового спекулятивного иждивенчества. Это огромная, чрезмерная и лишняя нагрузка.

Уже возникает всеобщее негодование и справедливый гнев множества не способных тянуть свою собственную жизнь. Единственная мысль которых - скинуть с воза всё лишнее.

СОТА и Третья Орда.

Мы видим реальное пришествие информационного сотового общества. Отсюда свертывание рыночного либерализма, отказ Власти от опоры на конституцию. Ненужность масонства для управления населением.

Математический алгоритм сотового общества, усиливающийся день ото дня новыми наработками искусственного интеллекта, меняет всё. Рушатся каноны «диктатуры закона» буржуазной демократии. Вместо скрытых рычагов контроля масонов приходят информационные технологии. Начиная диктовать образованием, наукой, средствами массовой информации. Обеспечивая даже признание в сфере литературы и искусства.

Мы всё больше замечем алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта. Включая цифровизацию процессов управления, использующую и чипы, и людей в качестве чипов, во всех системах и процессах взаимосвязей. Здесь мы уже явственно можем рассмотреть грядущее.

Идёт настройка и калибровка подсистем искусственного интеллекта.

Новый Мировой Порядок (Новое Мироустройство) наступающего сотового информационного общества обойдется и без конституций, и без масонов во всех странах.

Резкий поворот в сторону сотового общества и его искусственного интеллекта, резкое переустройство, включая трансформацию всей Власти проведением запланировано. И к этому надо быть готовым.

Если отбросить в сторону потуги ACOTЫ и Библейского проекта вписаться в течение (а они явно не вписываются), то получается COTA, Третья Орда.

Этика

В алгоритм сотового общества СОТЫ и его искусственного интеллекта вписана Этика. То, что можно и что нельзя. Здесь мы можем опираться на историю. Пример успешного общежития людей без различения крови, традиций и вероисповедания дает Великая Орда Чингисхана, построенная не как политический союз, а как семья народов.

Семья живет в этике, а не в уложениях писанного права.

Единое континентальное Государство Чингисхана от моря до моря держалось не на законе (как в Риме), а на этике. На фундаменте пяти государственных устоев:

- духовное выше материального;
- общее выше частного;
- справедливость выше закона;
- служение выше владения;
- власть выше собственности.

И всего 64 пункта Великой Ясы. Принципы порядка. И этого было достаточно. За нарушение Ясы человеком в те темные века полагалась смерть, а за коллективную измену Орде – карательная зачистка.

Вторая Орда в форме Социалистического лагеря Сталина держалась также не на законе, а на этике. На солидарности трудящихся. Управлялась теми же ордынскими методами – карательными операциями чисток «партии измены». Конституция была лишь декорацией, скрывающей НКВД.

Математический и информационный Алгоритм построения сотового общества, включая в последствии и его искусственный интеллект, открывает путь к построению СОТЫ и Третьей Орде.

СОТА, как система построения социума, - это не атеистическая республика (со свободой совести), не монархия (абсолютная или конституционная) и не теократия (типа Ирана или Израиля). Это повторившаяся в цикле семья народов. Семья не западных цивилизаций, а наследников Великой Орды Чингисхана и Социалистического лагеря Сталина.

И это будет не Третий Рим удерживающих старое, но Третья Орда одержимых новым. Она под нажимом обстоятельств непреодолимой силы кризиса образуется естественным ходом вещей в рамках ШОС. С «возвращением на круги своя» к скрепам этики пять устоев.

Если в Первой Орде доиндустриального Единого государства Чингисхана исполнение принципов порядка Великой Ясы обеспечивал страх неотвратимости наказания смертью.

Если во Второй Орде Социалистического лагеря Сталина порядок обеспечивали карательные органы чистки «врагов народа».

То в алгоритм сотового общества и его искусственного интеллекта, где порядок задает само общество, вопрос принуждения людей к тому, что должно и можно, способны обеспечить цифровая система социального доверия, система построения иерархии социума и всех его бесчисленных составляющих сот, система построения Власти и Властных группировок общества доминирующих во всех фрагментах Власти. Иными словами - COTA.

В СОТА гражданин онлайн идентифицируется в полноте социальных, психологических и биологических свойств личности. Показывается в каскаде рейтингов всех сот, групп и коллективов. Выявляется в иерархии социума, как в интегральной системе управления.

Это позволяет объективно распределять обязанности в соответствии с данными личности. Создавать Властные группировки общества и обеспечивать «Диктатуру общества во Власти».

Это позволяет за счёт самоуправления социума онлайн перестраивать структуру общества. В трудные времена осуществлять моментальные вынужденные переустройства социума и Власти в автоматическом режиме. А в результате уклонятся от стагнаций и кризисов. Забыть о коррупции.

Это делает СОТУ на порядок более эффективной, чем западный либерализм «прав человека».

В СОТА деньги, владение активами и принадлежность к элитному клану теряют накопительный смысл. Роль социального статуса, обеспечивавшего закрепление и наследование привилегий, исчезает. Принадлежность к элите (в течении жизни человека) может в режиме онлайн пересматривается неоднократно. В результате общество трансформируется в этическую систему с абсолютным приоритетом коллективизма.

Система привилегий, индивидуализма и наследования элит вытесняется компьютерной оценкой «личной годности» индивида и полезности коллектива. Причём в процесс невозможно вмешаться. Ни приказом, ни взяткой.

Русский мир

В системе СКСС, Русский мир – это не только русские.

Русский мир - система и сообщество носителей Идеологии СОТЫ. То, что Русский мир - это обладатели гаплогруппы R1a1 — заблуждение. Идеология СОТЫ распространяется на другие этносы. Мы это прекрасно видим. Но, возможно, как и всегда, есть и исключения.

Для справки. В ДНК человека 46 хромосом, половину он наследует от отца, половину — от матери. Из 23 хромосом, полученных от отца, в одной-единственной — мужской Y-хромосоме — содержится набор нуклеотидов, который передается из поколения в поколение без каких-либо изменений в течение тысячелетий. Генетики называют этот набор гаплогруппой. У каждого живущего сейчас мужчины в ДНК находится точно та же гаплогруппа, что у его отца, деда, прадеда, прапрадеда и т. д. Во множестве поколений. Обладатели гаплогруппы R1a1 составляют 70% всего мужского населения России, Украины и Белоруссии, а в старинных русских городах и селениях — до 80%. R1a1 является биологическим маркером русского этноса. Этот набор нуклеотидов и есть «русскость» с точки зрения генетики.

Праотец обладателей галлогруппы R1a1 стал прямым предком всех живущих сейчас на земле мужчин, в ДНК которых присутствует эта гаплогруппа. Все они — его биологические или, как говорили раньше, кровные потомки и между собой — кровные родственники. В совокупности все они составляют единый народ — русский. Или, иными словами, "Русский мир".

Замалчивание неслучайно. Потому, что за всем этим стоит великая историческая традиция СОТЫ, основательно забытая за многие века, но остающаяся в коллективном подсознании русского народа и проявляющаяся всякий раз, когда нация сталкивается с новыми вызовами. Проявляющаяся с железной неизбежностью в силу того, что она произросла на материальной, биологической основе в виде русской крови, которая остается неизменной в течение тысячелетий.

У Росси есть своя душа. Это COTA. Но она подчас не видна за частоколом ЛжеЭлиты и чиновников.

Лидеры СГО

Это признание

Лидеры СОТЫ – это признание.

Термин "Лидеры СОТЫ" - это лучшие, отборные представители Сотового Гражданского общества.

Каждый хоть единожды отмеченный за свои дела и за свои правильные мысли, кому делегировано право голоса (хоть одного) - уже Лидер (Элита) в своей СОТЕ. Каждый возглавляющий реестр - Признанный Лидер. Возглавляющий реестр своей СОТЫ - Сотник, возглавляющий реестр своей рамки СОТ, темы - Темник. Тот, кто возглавляет в данный момент Реестр всех СОТ - ВсеСОТ. Города, района, региона, страны.

Любой Лидер должен проходить через постоянный и системный отбор и чистку. Это вопрос социальной гигиены Общества.

Немаловажен вопрос: Лидер чего? Термин "Лидер", без уточнения. к какой СОТЕ он относится, абсурден. Слово "Лидер" всегда предполагает вопрос "Лидер чего?", "Лидер какого фрагмента Власти, какой СОТЫ?" Само понятие "Лидер" неотделимо от понятия СОТЫ, где он, вот именно в эту секунду, Лидер.

Не важно величина СОТЫ. СОТА села, города, региона или страны. Думы или ЖЭКа. Важна привязка к конкретной СОТЕ и к соответствующему фрагменту Власти. Примеры: Лидер Пскова, Лидер РПЦ. Термин "Лидер" без привязки к СОТЕ употребляется лишь неграмотными и провокаторами.

Каждая СОТА выявляет и пестует своих Лидеров. Тех, кому доверяет своё будущее, доверяет быть во Властной группировке данного фрагмента Власти и принимать Властные решения во Власти.

Человек, являющийся Лидером в одной социальной отрасли, не обязательно (и даже крайне редко) является Лидером в другой.

Как увидеть этот статус (Лидер) на практике? Признанный, действующий Лидер СОТЫ виден в Реестре. Открываешь Реестр данной СОТЫ (или рамки СОТ) и видишь, кто истинный лидер СОТЫ.

Видим и Процесс, как он стал Лидером виден на сайте. Нажми на цифру суммы рейтинга, появится вся история увеличения рейтинга. Можно увидеть, за что и кем он был отмечен.

Каждый Лидер СОТЫ (пользуясь суммой делегированных ему голосов) невольно участвует во Власти. В качестве влиятельного члена Властной группировки Сотового Гражданского общества в конкретном фрагменте Власти.

Участие Лидера СОТЫ в деятельности Властной группировки СОТЫ (во Власти) просматривается на сайте. Открой его Профиль. Здесь вся его деятельность по решению СоцПроблем и трансформации Власти. Информация по деятельности в составе Властных группировок СГО. Письма, статьи, опросы. Видны результаты его деятельности по изменению Власти в конкретном фрагменте Власти.

Уровень Лидера

Лидер - это любой, кому хоть один человек делегировал часть своего суверенитета и право распоряжаться им.

Лидер - это звание условно и крайне временно. Лидер СГО - это временное состояние Сота, потому как в любое время баллы рейтинга могут приплюсовать, но могут и отнять. Кроме того, любой присвоенный балл Рейтинга действителен только 3 года. Делегированный голос по истечении 3 лет возвращается владельцу. И нужно, чтобы голос снова получить, чтобы владелец снова его делегировал. Так идёт постоянная селекция и ротация Лидеров. Авторитет каждого подтверждается рейтингом - количеством делегированных ему голосов (приплюсованных баллов Рейтинга). Рейтинг фиксируется в Реестре.

Признанный Лидер на сайте определяется ранжированием. Это Сот, возглавляющий по рейтингу (числу баллов) Реестр. Тот, за кого проголосовали, кому делегировали часть своего суверенитета, чью деятельность отметили, плюсуя (+) его статьи, деятельность во Властных группировках и решения СП в рамках сайта.

Именно так общество самоструктурируется, когда каждый находит свои, присущие ему СОТЫ. И в рамках этой СОТЫ ранжирует её участников. Оценивает каждого. Приплюсовывает баллы рейтинга, ставя + за дела, статью или решение. Так выявляют наиболее достойных, профессиональных и компетентных. Тех, кто правильно мыслит, излагает и, главное, делает. Это единственный критерий выбора Лидеров.

Сотник - это Признанный Лидер конкретной первичной соты. Лидер конкретной Пирамиды соты. Это лицо имеющее наибольший рейтинг в этой соте. Это самый авторитетный в соте, уважаемый и влиятельный член соты (общины, сообщества, коллектива, ГО). В рамках конкретной социальной отрасли это Лидер местности: города, района, региона, страны. Пример: Лидер врачей города или Лидер военного образования региона.

Темник. Социальные отрасли (соты) объединены в Рамки сот (Темы). Пример Образование, куда входят школьное, высшее, военное, и т.п.

Темник - это Признанный Лидер темы (Рамки сот). Темника (Лидера "Рамки СОТ") выбирают все Соты этой темы. Это лицо имеющее наибольший рейтинг в конкретной рамке СОТ. Реестр данной темы высветил в верхней строчке человека с наибольшим рейтингом в этой темы. Это Темник России, региона, местности.

Имеющий наибольший рейтинг во всех социальных отраслях (района, города, региона, страны), считается ВсеСОТом горда, района, региона, страны.

Сот возглавляющий таблицу рейтингов всех СОТ, возглавляющий таблицу рейтингов всего Сотового Гражданского общества, является Единоличным Лидером СГО. Это BceCOT – Председатель Президиума Верховного Совета РФ.

Ноша Лидера

1. Лидеры СОТЫ – это те, кто охраняет основы народного бытия и создаёт пути в будущее. Лидер СОТЫ существует только в обществе; потому что «избранный», потому что призванный, то есть исполняющий призвание. Лидер СОТЫ, исполняясь в обществе, является субъектом развития или субъектом служения/охранения. Лидер СОТЫ ответственен перед Богом, Народом и собою без самообмана и до конца. Лидер СОТЫ – цвет Народа. Он служит и бытийствует, вносит мир и смысл. Цели Лидеров СОТЫ – за

пределами этого мира. Их естество – жертва. Каждая настоящая мать, наставник, проповедник Справедливости – Лидер.

- 2. Каждый трудившийся и собравший в себе доброту и различение Лидер СОТЫ. Лидер СОТЫ тот, кто сохранил целостность, видит целостность и воспроизводит целостность. Лидер СОТЫ кому верят, кому доверяют. Общество, если заботится о себе, оно заботится о становлении и воспроизводстве Лидеров СОТЫ; о том, чтобы не пресекались державные субъекты развития и охранения.
- 3. Лидеры СОТЫ, они же Субъекты развития, как и справедливость, требуют проекта. Если общество имеет большие дела, если живёт созиданием, живёт призванием к нему людей, если ищет и пестует творцов, то субъекты развития не иссякнут на этой земле. Лидеры СОТЫ, они же Субъекты охранения есть всегда, пока в обществе живы ценности, пока общество осознаёт свои ценности и видит их реализацию и торжество в практике каждого дня. Если общество имеет высокие цели для человека, если общество нравствует, то настоящие Лидеры СОТЫ не иссякнут; потому что Связь не иссякнет.
- 4. Общество поровну с Властью (производное от общества при СОТЕ) несёт ответственность и за своё сохранение, и за своё развитие. Фундаментальными элементами сохранения и развития являются институты семьи и образования. Основа семьи дети, то есть каждодневное воспроизводство традиции, ценностей. Основа образования воспитание, то есть деятельностное воспроизводство культуры. Целенаправленное воспроизводство субъектов развития не может быть вне традиции, вне ценностей.

Поиск/реализация талантов, призванных быть Лидерами СОТЫ – это общенародная, общегосударственная и общественная задача.

5. Лидеры СОТЫ – это не звание, но каждодневное подтверждение адекватности и пользы для своей цивилизации и для своего общества. А общество должно знать этих людей, их дела, их труд. Постоянно и объективно выявлять их и давать возможность реализации.

Голосование

Принцип демократии и принятия решений простым большинством голосов (где голос мудрого приравнен голосу младенца) отвергается полностью.

Вводится старый, испытанный Сотовый принцип голосования.

Принцип делегирования голосов – это принцип принятия решений большинством сумм голосов, куда входят голос самих голосовавших, так и все делегированные голоса этому голосующему.

В соответствии с этим принципом:

- 1. Все члены СОТЫ изначально имеют равное количество голосов, которые могут делегировать. 50 таких голосов у каждого (эмпирически путём подобрана цифра). Именно их, эти 50 голосов, каждый может делегировать. Если захочешь делегировать в 51вый раз отними у кого то, кому делегировал ранее.
- 2. Делегируют голоса наиболее авторитетным, умным, дальновидным, правильно мыслящим. Каждый делегирует свой голос тем лицам, которые отвечают этим критериям. Достойным людям. Каждому только один голос. Нарушение блокируется системой.
- 3. При голосовании, при принятии решений по всем вопросам бытия, вес голоса любого члена СОТЫ увеличивается на число делегированных ему голосов.

- 4. Сумма делегированных голосов это Рейтинг Сота. Рейтинг каждого Сота фиксируется в Реестре сайта. С указанием кто и когда делегировал ему этот свой дополнительный голос.
- 5. При принятии решений каждый голосует своим голосом и всеми голосами, которые ему делегировали иные члены СОТЫ.
- 6. Побеждает мнение набравшее большинство голосов. Большинство с учётом мнения самых признанных членов СОТЫ, наиболее авторитетных, умных, дальновидных и правильно мыслящих.
- 7. Делегируя своё право голоса мы, все вместе, параллельно, выявляем Лидеров своих сот и Сотового Гражданского общества. Совершенно очевидно, что человек, которому делегировали наибольшее количество прав голоса, является наиболее признанным и авторитетным.

Влиятельность Лидеров

Лидер конкретной соты — это уже человек возглавляющий Властную группировку той части Сотового Гражданского общества, где он Лидер. Именно он обязан обеспечить доминирование Властной группировки СГО при принятии всех Властных решений в своём фрагменте Власти.

Влияние Лидеров, в этом смысле, огромно. Результат их деятельности - это вектор развития. Страны, отрасли, региона.

Лидер - это обязательная принадлежность к Властной группировке СГО. Не важно в каком фрагменте Власти и на каком уровне. Либо, ты член Властной группировки и Лидер СГО, либо - нет. Третьего не дано. Все уловки и махинации, претендующих на звание Лидера, без участия во Властной группировке СГО, ведут в состояние шута и посмешища.

Чтобы быть успешным Лидером СОТЫ надо иметь в распоряжении рычаги влияния. Именно они дают результаты - участие во Власти. Рычаги влияния имеют только те участники Властной группировки СГО, которые обеспечивают интересы общества. Если человек и признан Лидером, но не проявляет должной активности во Власти (прямо или опосредованно), не участвует в процессе принятия Властных судьбоносных решений - он не оправдает ожиданий и будет смещён. Моментально. При получении результатов очередного Властного решения его фрагмента Власти.

Влиять, доминировать во Власти должна сформированная Лидером Исполнительная группа Властной группировки СГО. И она может, если сформирована Лидером. Если создан коллектив, обеспечивающий в своём фрагменте Власти интересы общества. А вот если не обеспечивает, то влияет и доминирует во фрагменте Власти ЛжеЭлита и Асоты.

Влиятелен тот, кто доминирует во Власти. Влиятелен тот, кто в рамках своего фрагмента Власти создал Исполнительную группу своей Властной группировки. Кто осуществляет Диктат в своём фрагменте Власти при принятии всех Властных решений. Именно такой Лидер здесь и сейчас является обладателем реальных рычагов влияния.

Именно он, своими Властными решениями привлекает Государство (силовые структуры, информационные потоки, административный ресурс) к исполнению принятых им Властных решений.

Влиятелен тот, кто обеспечивает принятие этих реальных Властных решений и устанавливает векторы развития. В политике, финансах, экономике.

Лидеры - это не просто участники Властных группировок СГО. Это те, кто реально участвуют во Власти. Охраняют основы народного бытия и создают пути в будущее.

Но, как только слабеет Лидер, влияние тут же перехватывают Асота. И уже теперь они представляет из себя наиболее влиятельную Властную группировку.

Нельзя путать этих Асотов, самозванцев и узурпаторов, временно захватившими рычаги влияния с истинными Лидерами. Как нельзя относить и всех богатых к Асотам. В числе признанных Лидеров СОТЫ часто встречаются и богатые, соблюдающие баланс интересов своих и общества.

Состояние же, когда СОТА структурирована, а её Лидеры создали во фрагменте Власти Исполнительную группу Властной группировки СГО и доминирует во Власти, она, СОТА является самой мощной политической и социальной силой. Именно СОТА с этого момента формирует Власть. Любую. Включая Парламенты и Думы. Всех уровней и направлений. Принимает все Властные решения. Создавая векторы развития в политике, финансах и экономике.

Исполнительная Власть, Государство и Самоуправление будут в конечном итоге и по своей природе, осуществлять на практике исполнение принятых (под управлением СОТЫ) Властных решений. А это все Законы, положения, правила и распоряжения.

Неистребимость Лидеров

СОТА делает Лидеров социальной отрасли очень трудной мишенью. Практически недосягаемой. Асоты, мало того, что не в состоянии повлиять на положение каждого. Даже если Лидеру будет нанесён ущерб, и он не в состоянии будет выполнять свои функции, то его функции моментально (онлайн) перехватит и станет выполнять новый Лидер. СОТА даже не почувствует замену бойца. Лидером станет следующий, набравший больший Рейтинг. А его, при необходимости, заменит следующий. И так нескончаемо.

Получив эти новые вводные данные, СОТА будет вести аналитическую, разведывательную работу, выясняя, кто конкретно действует против СОТЫ. Со всеми вытекающими последствиями изгнания последних.

СОТА будет разбираться и с побочными целями. Идеологи и проповедники СоцПроблем. Алгоритмы работы постоянно совершенствуются с учетом той информации, которую приносит наблюдение за жизнедеятельностью противника.

Ну и вообще высший пилотаж. С момента атаки на Лидера и, как следствие, с момента получения дополнительной информации о противнике, существует реальная возможность атаковать базовые и законспирированные цели. Направляющими и координирующими. Долгое время возможность выполнения такой функции ставилась под сомнение, но была проверена и подтверждена в ходе проверок осенью 2019 года.

И об информированности внутри СОТЫ. Это важнейший рычаг влияния в получении статуса Лидера. Им часто пользуются наши враги. Место каждого в иерархии в любой СОТЕ зависит от информированности рядовых участников. Тех, кто голосованием определяет это место. От прозрачности Сотов. Не секрет, что многие стараются высветить все свои преимущества и оттенить недостатки.

Официальный сайт Сотового Гражданского общества даёт возможность расширить информированность рядовых Граждан. Увеличить прозрачность как действий каждого Сота, так и делает СОТУ более прозрачной. Сайт нацелен на расширение информированности. Главное, позволяет не допускать Асотов в наши ряды.

Лидер - состояние временное

Лидеры СОТЫ - это те, кто реально доказал своё превосходство на сегодняшний день. Доказал в защите интересов своей СОТЫ, общества. Доказал реально. Мыслями, делами и поступками.

Но любой Лидер - это временное состояние. И дело здесь не в появлении молодых. Не в уме или таланте. Лидер СОТЫ - это временный статус и звание. Как делегировали голос, так могут и отнять. В одно мгновение. Просто идёт время. И меняет потребности людей и их взгляды. Людей, которые делегировали часть своего суверенитета. И они отбирают делегированные голоса. В этом нет никакого парадокса. Это жизнь. Остаются только те, кто своими действиями успел вокруг себя создать легенду. Историю при жизни.

Лидер - это временное состояние, потому как они признаны Лидерами только до тех пор, пока не нашёлся лучший, пока этого звания не удостоился кто-то другой. Т.е. Лидер - это состояние только на сегодняшний день, на сей час, на сию секунду.

Никто не может сказать: "Я - Лидер". Это могут сказать только другие. Когда ты суммой делегированных голосов участвуешь в процессе принятия Властного решения. Когда ты в стае, во Властной группировке Сотового Гражданского общества. Когда твоё мнение соответствует мнению этой Властной группировки.

Иначе твоё мнение — это мнение рядового Сота. Более того. Как только ты оплошал, и пошёл против мнения СОТЫ - ты уже не в ней.

Например, вчера ты был Признанным Лидером СГО и у тебя были Рычаги влияния. А оступился, ошибся, нарушил принципы общинного бытия. Или свои интересы поставил выше интересов СОТЫ... И мгновенно СОТА отреагирует. Снимет плюсы. И Ты уже не Лидер. И твои рычаги влияния превращаются в пыль. Был Лидером, а стал просто Сотом. Обычным. Даже если и богат и был в прошлом сверх влиятелен.

Всё! Решение окончательное и обжалованию не подлежит.

А в худшем случае, если противопоставил себя обществу, можешь ведь вообще стать Изгоем. Тебя просто вышвырнут из СОТЫ. И другие Соты будут переходить улицу, только для того, чтобы не поздороваться с тобой за руку.

Лидеры и ЛжеЛидеры

Крайне важно для общества жестко различать эти два антипода. Различие принципиальное. Кроется оно в отношениях к интересам общества.

Лидеры СОТЫ - служители Народа, избранные и признанные, соблюдающие баланс своих личных интересов и интересов общества. Они интересы общества ставят превыше личных корыстных интересов. Для них нарушение интересов общества - табу.

ЛжеЛидеры - их противоположность. Это порождение Имитации Гражданского общества и представители АСОТЫ. Служители собственной личной наживы, корысти и властолюбия. В их угоду и угоду их хозяев, попираются интересы общества.

Лидеры СОТЫ - это производное от Сотового Гражданского общества. Это единственная сила, имеющая корни внутри страны. Любые ЛжеЛидеры, чаще всего, завязаны на внешние силы и на обслуживание их интересов. ЛжеЛидеры, чаще всего, - компрадоры. Когда интересы общества просто продаются.

Критерии выявления Лидеров СОТ. При Сотовом варианте выявления Лидеров всё фиксируется в интернете. На официальном сайте. Выявляют наиболее авторитетных на данный момент. Фактом признания является количество делегированных голосов. Авторитет возрастает за конкретные дела, поступки, мнения, учения и так далее. Выделяют проявивших ум и дальновидность. Самых умных и дальновидных. Самых справедливых, честных и мудрых. Лучших. Отборных. Самых влиятельных в СОТЕ. Иногда, когда это важно - самых сильных и храбрых.

ЛжеЛидеры - это те, кому поручено имитировать Гражданское общество. Это как молодой артист или спортсмен в комитете по финансам в Думе.

Лидеры СГО и PR (Пиар)

На самом низшем уровне COTЫ PR практически не играет роли. Все практически друг друга знают. Всё видят и слышат. Все делают выводы сами без посторонней помощи.

На более высокой ступеньке БиСОТЫ роль PR возрастает. Дальновидные делают всё, чтобы все его выгодные поступки были широко известны. Все неблаговидные поступки замалчивались или интерпретировались как достижения. Более того эта информация «разжёвывается» для упрощения поглощения.

Без информации о Лидерах СГО не обойтись. Без PR никак нельзя. При полном отсутствии информации и невозможно оценить деятельность. Вывод один. Пиар должен быть полноценным, независимым и контролируемым. Нейтральным для всех участников. И должен вестись на единой площадке по единым правилам. Поэтому СОТА проповедует единое замкнутое информационное пространство, единый информационный сайт.

Идея проста. Каждый даёт информацию о себе, о своих делах сам. Любое преувеличение и любая неточная информация сразу будет опровергнута ближним или дальним окружением. Любое дело видно по результату, который проверяется массой народа.

Тот, кого постоянно пиарят Асоты – заведомо Изгой. Выявлять следует моментально.

Сменяемость Лидеров

Лидеры МоноСОТ, не завязанные на Власть, не занимающие в аппарате Власти места, сменяемы по составу без проблем. Причины:

- По естественным причинам рождения и смерти.
- Меняется сам состав СОТ. Рождаются и умирают сами МоноСОТЫ.
- Происходит старение, изменение квалификации и потеря опыта и уже за него просто не голосуют. Всё.

А как сместить Лидера уже формализованного во Власть? Занимающего во Власти заметную роль? В рамках АСОТЫ это нерешаемая проблема. А Сотовое Гражданское общество решает эту проблему без усилий. Это формальный и постоянно протекающий процесс.

Всё покажет рейтинг. Постоянно меняется деловой и моральный образ каждого. Каждый поступок, действие, высказывание попадает на весы рейтинга. Этот процесс полностью описан и отработан в Правилах сайта. Каждый «плюс» поднимает рейтинг, а

каждый «минус» опускает его. СОТА ежедневно оценивает дела, поступки, высказывания, всех своих членов. Плюсуя то, что полезно для общества и отвергая (минусуя) то, что неприемлемо.

Если ты уже лишился признания и не занимаешь верхних строк в реестре Рейтингов, то тебе пора смириться и оставить занимаемое место во Власти.

Конфликт Лидерства конечно возможен. Участники процесса (психология) стремятся не потерять достигнутых высот. Люди уже привыкли к креслу и почестям... Расставаться с насиженным местом не хочется. А жизнь постоянно требует естественного обновления кадрового состава Властных структур.

СОТА крайне просто решает эту кадровую проблему. Простым предупреждением. Не уступи место новому признанному Лидеру - и ты уже Изгой. Хотя уместен и компромисс. Подождать до официальных выборов. Не менять же Лидеров ежедневно... Тем более, на принимаемые Властные решения влияние этого консерватизма бывает крайне незначительно. Старый Лидер будет, если умён (а других среди Лидеров и нет), голосовать правильно, чтобы не нагнетать ситуацию.

Поэтому формализация нового Лидера может иногда подождать. Но это в виде исключения.

На практике смена Лидеров СГО во Власти требует неоднородной скорости. Внизу пирамиды, там, где постоянный контроль не позволяет особо "шалить" состав Власти консервативен. Несменяемость Лидеров в десятки лет - норма. Но уже во Власти второго и третьего этажа скорость смены более высокая. Там любая смена Лидеров СОТ должна быть зафиксирована во Власти. Пусть не сменой первого лица, но обязательным введением нового Лидера во Власть (на вторые, третьи роли) - точно.

Для того, чтобы долго оставаться формализованным Лидером СГО надо работать. Быть на высоте и надо быть настолько честным и чистым, чтобы не появилось ни малейшего пятна на мундире.

Практика СКСС

Системное мышление

Мы, только сейчас, с появлением информации, вдруг начали понимать. Что решение проблем цивилизации, созданных АСОТОЙ, в рамках АСОТЫ, в условиях АСОТЫ, как воплощения утвердившегося миропорядка, в принципе невозможно.

Понимать, что невозможно решение даже мелких проблем отдельных отраслей (типа проблемы ЖКХ и дорог), но затрагивающие систему. Не говоря про крупные проблемы (типа налогов, ювеналки, олигархов). Не поменяв баланс сил во Власти и строй, всю эту систему АСОТЫ, мы даже близко не приблизимся к решению этих проблем.

И тут мы начинаем мыслить системно. Начинаем искать истоки. Анализировать АСОТУ и действия Асотов. Вспоминаем СОТУ.

Что требуется для разрушения АСОТЫ?

Парадоксально, но для изменения ситуации и для разрушения АСОТЫ достаточно совсем малых усилий, совсем не сопоставимых по человеческим затратам на проведение революций. На протест и оппозицию.

Но усилий системных.

Достаточно громко публично всё объяснить и тихонько подтолкнуть. В нужном направлении. Организованно. Это как?

Для начала просто начать самостоятельно решать СоцПроблемы. Затем научиться их просто не допускать создавать. Во всём спектре Власти и по любому поводу осуществляя свою зачистку и диктатуру. Выявляя представителей АСОТЫ, создавших СоцПроблемы. Компетентным общественным мнением. Публично. Править тех, кто правится и изгонять из пространства СОТЫ тех, кто принципиально сам противопоставил себя обществу.

И, как показывает практика, этого вполне достаточно и для смены Власти, и даже для смены строя. Чтобы изгнать Асотов. Со всеми созданными ими Властными решениями, типа Правил, Законов и пр. Так крах системы АСОТЫ станет неизбежным. Проверено. Было при нашей жизни неоднократно.

А для всего этого нужна структура Сотового гражданского общества, организация и чистота её рядов.

Государство, ТНК и СОТА

Государство ответственно перед своим народом и исполняет решения Власти. А вот ТНК не подотчётно ни перед Государством, ни перед народом, ни перед СГО.

Глобальные монополии и транснациональные корпорации (ТНК) изначально мощнее государств, если государство не опирается на СОТУ. ТНК генетически являются врагами государств. Даже США находятся, по сути, под их внешним управлением.

В целом ТНК - это около 50 % производства и 70 % мировой торговли. Из 100 наибольших экономик, 52 — ТНК, остальные — Государства.

ТНК - это основа АСОТЫ, основа политического лобби и влияния в странах за счёт подкупа Лидеров, Элиты.

Главный субъект мировой экономики и политики на сегодняшний день — уже не государство, а ТНК и глобальный бизнес. Структуры, принципиально не отвечающие ни перед народом, ни перед государством. Это обширная раковая опухоль цивилизации с метастазами.

Главы государств интегрированы в этот глобальный бизнес и являются его младшими менеджерами. Противоречие между ТНК и Государствами, на уровне идеологии — это противоречие между либералами, полагающими, что государство должно служить глобальному бизнесу, и патриотами, верящими, что государство и уж подавно ТНК, должны служить СГО и народу. И что государство — мозг и руки СГО.

Противоречие между глобальным бизнесом и государствами достигло предельной остроты, и государственность уже уничтожается как таковая.

Из экономии: ведь покупать нефть у полевого командира намного дешевле, чем у государства. Чтобы снизить издержки, чтобы уйти от налогов, чтобы не содержать народ, ТНК будут ликвидировать государственность.

Чтобы прекратить противоречие между ТНК и Государством, ТНК должны быть объявлены вне закона.

Государства, СГО и СОТА должны доказать своё право на существование. Доказать, что уничтожить государство, СГО и СОТУ, значительно дороже и опаснее, чем оставить нас в покое. Чтобы выстоять, Государству, СГО и СОТЕ необходимо изменить подход к жизни. Осознать угрозу.

Иными словами, Государство - это наш союзник. Просто надо дать ему новые вводные. Принципиально новые Властные решения.

СОТА против Демократии

СОТА неистребима, жива и всегда будет жить на генном уровне человека. На уровне инстинктов.

Понимаемый на Руси (где традиционно сильны позиции СОТЫ) термин Элита, предполагает служение народу. А в странах "Западной демократии" (ACOTA) понятие Элита предполагает служение корысти. Западная Демократия, как говорил классик: "Это когда кучка мерзавцев управляет толпой"

Гражданское Общество (СОТА), если оно сформировалось, всегда, без исключения, формировало, формирует и будет формировать Власть. Это естественный процесс, включающий выявление и пестование истинных и признанных Лидеров ГО, формализацию (возведения во Власть) признанных Лидеров ГО.

Западная демократия проповедует три принципа.

равный вес голоса любого человека,

мнение каждого равноправно,

избранным может быть любой.

Казалось бы, как прекрасно! Но дьявол в тонкостях! Надо всегда иметь в виду следующее. Западная демократия приравнивает голос любого избирателя, голос и мнение любого человека. Что профессора, что полного деграданта (последних в разы больше). И отторгает принцип СОТЫ, когда вес голоса любого Лидера выше веса голоса рядового члена СОТЫ на число голосов ему делегированных. Так появляется Квалифицированное решение. Взвешенное и здравое.

Мы ведь прекрасно понимаем, что манипулировать сознанием неподготовленного человека проще. А именно неподготовленных и мало разбирающихся в политике и экономике людей большинство. Именно их голосами и их мнением и манипулируют Асоты. Именно на них направлены все СМИ и ТВ.

Технология Асотов: Оболванить, обмануть, заставить высказываться и голосовать по предложенному сценарию.

Вместо пестования Лидеров и их формализации, часто нам преподносят для голосования совершенно незнакомых личностей, без роду и племени. Без истории их появления на политическом небосклоне. В угоду мнению обывателя, часто в

список кандидатов вставляют известных спортсменов и артистов. Как будто они что-то понимают в управлении страной, в политике и экономике.

Много ли Вы знали и знаете о выбранных Вами (за партийный список, который Вы проголосовали) депутатах Гос. Думы? Этот обман и трюкачество раз от раза демонстрирует нам Западная Демократия.

Этим полностью разрывается прозрачный и контролируемый процесс, отработанный СОТОЙ.

Здесь Западная Демократия выступает как ярый проповедник АСОТЫ.

Кто отвечает за жизнь на планете?

Мы живём в рамках библейского проекта. И некоторые уже поняли, что в рамках этого проекта за продолжение жизни на планете не отвечает никто.

Кто же может отвечать за программу спасения жизни? За спасение самой жизни на планете Земля?

Ответ на вопрос один - только Ты и СОТА! Мы (подавляющее большинство) не в состоянии на это повлиять, все рычаги у нас перехватила АСОТА. Некоторые занимаются. Но это чистая самодеятельность. Она не приносит прибыли. И поэтому никогда не будет поставлена в число важнейших вопросов планеты.

На планете управляет пока ACOTA! Асоты же точно не отвечают и не могут отвечать за жизнь на планете Земля. Потому как не призваны созидать. Атомарны, потому, что для них личная нажива важнее экологии и вообще жизни. Их тезис: "После нас хоть потоп".

Корабль, набирая скорость и несётся на рифы.

Капитана, как выяснили, на корабле нет. И рулевого тоже. Кочегары с усердием подбрасывают уголь в топку. А идея, корпус корабля АСОТЫ начинает рассыпаться.

То, что рассыпается идея ACOTЫ это не наша заслуга. Она рассыпается по своим законам. Ибо может жить только за счёт ограбления других, большинства. За счёт их обмана и неинформированности. Наступил момент, когда этих условий уже сохранять невозможно. Без свежей крови всё начинает у Асотов сыпаться. Асоты не знают, как спастись. И мир висит на волоске.

Трансформация неотвратима.

Мир находится на пороге масштабной трансформации мировых процессов.

Жизнь в долг, обеспечивавшая процветание АСОТЫ, завершена.

Экономическое развитие остановилось. И, более того, экономика деградирует. Никто не верит в то, что огромные пузыри долгов будут когда-либо отдаваться.

В мире это осознают уже практически все.

Виден только один выход - СОТА. СОТА, как жизнь по средствам.

Отсюда вектор СОТЫ и матрица СОТЫ. Отсюда Русский мир, Бессмертный полк, Брексит и Трамп.

Вектор

В мир входит - Власть дееспособных и здравомыслящих. Сотов. Взгляни:

Глобализацию и однополярный мир - уели. Как врагов среднего класса. Это начало.

Именно Соты сделали Брексит и Трампа. Заметим - победы, вопреки СМИ.

ACOTA не жилец. Сотовое гражданское общество (СГО или IP COTA, где IP - internet protocol - межсетевой протокол, сеть, интернет) подминает под себя страны. Британию, США, Францию. Всех.

День Сота начинается в сетях с дел региона, страны, мира. Дальше - глубже. Цифруем под СОТУ всё: Армию. Полицию. Образование. Общество. Политику. Всё!

Big Data. FAANG. Информация растёт комом. Выигрывают только Соты.

Это напоминает технический прогресс. Примеры попроще: Apple Pay в России час, но не удивишь, если телефоном платишь. Пластиковые карты умерли как кассеты для магнитофонов. Не заметили? Или ещё. Глянь: "На лабутенах" - 97 000 000 просмотров. У какого ТВ столько?

Это факты неконтролируемого ІР прорыва СОТЫ.

IP инструменты дали СОТЕ (общине, обществу) новые силы, новое дыхание. Уже не остановишь! Кто не встроился, тот за бортом!

Мнение, что всё встало на место и устоялось - иллюзия. На самом деле - всё только начинается. Это IP старт. Старт СГО.

Несмотря на активную "либерализацию" последних 25-ти лет, IP ГО, СГО, СОТА массово и «веерно» накрывает всю мировую и российскую сеть социальных коммуникаций.

СОТА на старте.

Некоторые мешают бурному старту СОТЫ, работая по найму. Типа работа такая. Некоторые осознанно. Асоты. Этих не переубедишь. Это заклятые враги СОТЫ. Таких только в Изгои и неотвратимо выдавливать из пространства общества!

Те, кто "По найму". Если не осознанно, то им надо доходчиво объяснить, что ими заинтересовались. Уже выяснили, кто они. Даже тех, что скрывались за чужими или выдуманными именами. Сообщить им наши требования. Чаще всего, этим людям этого становится достаточно, чтобы прекратили пакостить. Бессознательно мешают неграмотные и наивные. Им надо посоветовать учить матчасть.

Почему это стало возможным только сейчас?

Эта возможность появилась только с возросшим информационным потоком. Доступностью к информации. Только, с появлением интернета, сотовой связи и IP технологий. Теперь это, вместе взятое, позволило:

- · привлечь всех дееспособных к процессу построения системы сообществ СОТЫ во всём их многообразии,
- · осуществить выявление и формализацию лидеров повсеместно и во всём многообразии сообществ,
- · отсечь самозванцам возможность узурпации лидерства внутри сообществ,
 - · осуществить построение СОТЫ Гражданского общества,
 - · поставить заслон манипуляции сознанием,
 - · перекрыть каналы имитации ГО всем стяжателям и слугам наживы.

Это предел и снизу

А между тем, ACOTA думает, что загнала нас в угол. На это есть основания. Посмотрите горькое тому подтверждение. Мой Друг написал:

"Что в глазах людей? Страх. Апатия. Безысходность. Желание что-то изменить. Натужный оптимизм. С пониманием, что хорошо уже не будет. Жизнь ухудшается. Стремительно. Любой может прочесть огненную оппозиционную проповедь. Каждый о своём.

Сделать шаг вперед и публично сказать, что так жить нельзя, останавливает страх. Хотя и понимаем, что мы должны быстро и жестко начать изменения во всех областях жизни. Страх протестовать, сопротивляться и требовать смены властей, вступать в прямую конфронтацию.

Но нам и нашим детям здесь жить, и мы не можем смотреть, как умирают наши деревни и как разворовывается национальное богатство, с большим трудом созданное нашими предками.

Молчит вся страна. Никто не хочет в ФСБ. Никто не хочет в Следственный Комитет. Никто не хочет, чтобы его уволили с работы. «А мне семью кормить надо». Никто не хочет, как на Украине, где жить определенно стало хуже. Никто не хочет рисковать.

И даже самый богатые и могущественные, добившиеся всего, о чем только мечтали, подходя к зеркалу современной России, видят не мечту, ставшую реальностью.

И это чувство ест нацию изнутри. Боль на время притупляет «победа в Сирии», или ещё какой повод. Но затем разъедающее чувство молчания возвращается вновь и вновь. И провластные политологи молчат «всенародной поддержкой».

Кто помогает себе алкоголем, кто самовнушением. Кто уходит навсегда...

А кто-то ждёт случая. Чтоб поплясать, так за всех. Калаш то не зря припрятан.

Случай на Руси всегда случается внезапно. Как снег в ноябре. Кто ждал 90e?"

Обязанности наши и Государства

Власть – это процесс принятия Властных решений.

Государство - это система организаций, репрессивный аппарат, обеспечивающий выполнение Властных решений.

Государство обязано выполнять Властные решения. Не волю общества. На практике, эта воля должна быть оформлена в решениях Власти. Это одна из основных обязанностей СГО - провести свою волю через решения Власти. Это обязанности Властных группировок СГО.

При соблюдении этого условия Государство становится двигателем развития, технологического и социального прогресса, формирования благоприятной конъюнктуры. Не подчинение конъюнктуре, которая сформирована для него его врагами и конкурентами, а самостоятельное создание этой

конъюнктуры. Отличие государства от семьи в одном: оно не только может, но и обязано эмитировать деньги под потребности экономики. Более того: государство должно само формировать эту потребность.

Это наши обязанности - формировать Властные решения. Чтобы государство начало исполнять прямые служебные обязанности. Без исполнения которых оно не имеет права на существование. Когда Государство не получает достаточных сигналов СГО, когда нет необходимых Властных решений - оно слепо.

Конечно, хотелось бы, чтобы пришел добрый и мудрый дядя и сделал все за нас. Но не придет. Поэтому придется это делать нам Самим, вне зависимости от желания, просто из инстинкта самосохранения. При всех наших недостатках и пороках. Больше некому.

Если этого не сделаем мы, мы просто умрем — досрочно и вряд ли опрятно.

Тактика

А выход всегда в созидании и в репродуцировании порядка. Это может делать только СОТА.

Власть, в которой не представлена Властная группировка СОТЫ, выхода просто не видит. И не может видеть. Потому как в рамках АСОТЫ, выход (проект) даже намёком не может быть показан. Поэтому, полное отсутствие проекта развития. Хоть какого-то. Поэтому кризис.

Он будет разрешаться, если не привлечь СОТУ, не проектным, а стихийным образом.

А привлекать не хотят. Отсюда у нынешней Власти стратегия ожидания момента, когда, по возможности ничего принципиально не меняя, станет лучше. И делать всё, чтобы не стало еще хуже. Это всё, что мы можем от Асотов ждать. Их действия приобрели хаотичный и случайный характер.

При переизбытке ACOTЫ, Концепция ACOTЫ исчерпала себя. Изнутри Власть, состоящая из Асотов, без реального противовеса, очень быстро и повсеместно перешла на проект личного обогащения Асотов. Лишив остальных доступа к ресурсам.

ACOTA создала несбалансированное противоречие, которое углубляется до полного исчерпания устойчивости. Когда нет противовеса систему сносит.

Это не экономический, социальный или политический кризис. Это не управленческий кризис. Это кризис чрезмерной АСОТЫ. Все иные проявления кризиса являются следствием именно этого кризиса. Безраздельная АСОТА во Власти. Власть без сдержек и ориентиров общества, не понимает, с какой целью, чем и как она должна управлять. Власти, уже не на что опираться.

Отсюда стратегия Власти - принципиально не менять ничего. От иллюзии, что ситуацию можно бесконечно сдерживать, делая только то, чтобы не стало ещё хуже.

Когда всё начнёт сыпаться, все остальные вопросы будут второстепенны. Именно так они хотят уйти от ответственности.

Вариантов развития событий несколько. Два наиболее вероятных.

Первый. СОТА структурируется в Сотовое гражданское общество и формализуется. Сменит Власть и строй. Перехватит управление. Мир будет спасён.

Второй. СОТА не перехватит всего управления. АСОТА будет цепляться. Период сосуществования и массового обмана, период сохранения статус кво закончится большой войной.

Обобществление против Суверенизации

Что определяло российскую предшествующую 30 летнюю жизнь? Центры прибыли были в финансовом секторе. Не в реальном и производственном, а в финансовом. А все производственные участки спектра преимущественно были убыточными.

У нас принято считать, что страны Евросоюза и пр. проводят самоубийственную политику, подчиняя свой суверенитет американскому империализму и «стреляют себе в ногу», когда поддерживают санкции США против РФ и других государств за рамками «большой семерки». Ряд фактов подтверждают это, если смотреть на проблему с позиции признания суверенного государства спасением для человечества. Что, если посмотреть на эту проблему с другой стороны - с позиции признания спасения мира в процессе обобществления? Тогда картина выглядит несколько иначе.

Что такое обобществление? Это понятие издавна используется в политэкономии. В переводе на немецкий, это — Vergesellschaftung, на английский - socialization/collectivization. Термин означает буквально: (1) процесс объединения отдельных социальных элементов, включения их в целостную систему (чистая технология, почти как искусственный интеллект, от которого не уйдешь!); (2) превращение индивидуального в коллективное, общественное, идущее, в конечном счете, на пользу индивидуальному (это уже реальное обобществление, на которое работает и пункт 1!). Дефиниции обобществления представлены в некоторых социологических теориях, как, вообще, становление человеческого общества.

С этой точки зрения «большая семерка» и связанные с ней страны представляют собой не просто сумму суверенных государств, но их сообщество, организованное на принципах иерархии суверенности, социально-экономической взаимозависимости, политической солидарности. Их экономики составляют вместе хозяйственный комплекс, сложившийся на основе взаимопроникновения передовых технологий, инвестиций, образования многонациональных корпораций под национальной вывеской, взаимного использования собственных природных ресурсов и совместной эксплуатации стран, не входящих в комплекс.

Упомянутое сообщество имеет такие подсистемы, как британское Содружество, представляющее собой рудимент былого могущества Британской империи, или Евросоюз, образовавшийся как региональное объединение западноевропейских стран в целях более эффективного экономического развития. Но эти подсистемы являются всего лишь филиалами системообразующего центра капиталистического мира — Соединенных Штатов Америки. Таким центром США стали после поражения во Второй мировой войне гитлеровской Германии и милитаристской Японии. План Маршалла и Бреттон-Вудское соглашение подчинили западноевропейские страны и Японию в экономическом и финансовом отношении Соединенным Штатам.

Разумеется, автономные связи государств комплекса с «чужими» странами (например, Германии и России) дают им определенные экономические выгоды, но эти выгоды не покрывают, в целом, преимущества развития внутри комплекса, раз уж капитализм считается ими лучшим из миров. Потому-то даже такие страны как Германия, Франция, Италия и Япония, не говоря уже о прочих, «стреляют себе в ногу» или, говоря иначе, стараются сохранить уровень обобществления жизни на капиталистической основе, достигнутый после Второй мировой войны.

Вообще-то, мировой процесс обобществления жизни, свободный от экономических, социально-политических, национальных, региональных и прочих капиталистических ограничений, был запущен ВОСР. Это был процесс, отличающийся от капиталистического обобществления, главным образом, тем, что с него были сняты частнособственнические путы. Они, собственно, и являются главным препятствием гармоничного развития мира и его управления инструментом мира и развития в лице ООН.

Теория и практика марксизма-ленинизма зиждется на оценке взаимовлияния процесса обобществления и классовой борьбы, ведущей, в конечном счете, к снятию частнособственнических пут с процесса обобществления. В этом взаимовлиянии проявляется определяющее, в конечном счете, воздействие экономики на политику, взаимодействие объективных и субъективных факторов истории.

Термина «обобществление» мы не встретим ни в Коммунистическом манифесте, ни в «библии» рабочего класса - «Капитале» К. Маркса. Основоположники научного коммунизма пользовались понятиями «кооперация» и «специализация» как начальными формами интеграции через разделение труда. Кооперация (сложение) трудовых усилий, дающих экономический эффект больше простой суммы индивидуальных усилий, осуществляется в конкретной, специализированной форме (плотницкий труд, труд каменщика, слесаря, маляра и т.д.). Посредством обмена осуществляются связи между производством и потреблением произведенных продуктов в обществе и самом производстве.

Кооперация и специализация обуславливают друг друга, порождая в историческом развитии капиталистическую мануфактуру, фабрику, государственный и мировой индустриальный комплекс. В процессе этого развития снижается удельный вес стихийности и повышается роль сознательного начала, технологии, науки, плана, регулирования экономики и т. д. Сегодня этот процесс принял форму интеграции (глобализации) на базе международного разделения труда. Он действует с неумолимостью естественного закона.

Диалектика взаимодействия между обобществлением и суверенизацией, примерно, такая же, что и между кооперацией и специализацией, глобализацией и разделением труда, интернационализмом и национализмом. Суверенитет — исходный рубеж процесса, ведущего к обобществлению. Чтобы пользоваться суверенитетом полной мерой, страна должна обладать соответствующими ресурсами, обеспечивающими ее самостоятельное существование в сонме других стран, располагающих отнюдь не равными ресурсами.

Что это за ресурсы? Экономическая и военная мощь, сопоставимая или превышающая мощь конкурентов, раз уж конкуренция является неизбежным спутником частнособственнических отношений. Капиталистическая конкуренция не может быть равноправной или неравноправной, справедливой или несправедливой, она действует по принципу естественного отбора в природе. В

животном царстве естественный отбор рационален, в человеческом обществе – иррационален и аморален.

Правда, конкуренция преодолевает саму себя. Она ведет к монополии, а это уже движение в сторону обобществления на национально-государственной основе. Крупным корпорациям трудно сосуществовать в рамках одного государства, хотя они и не могут действовать без государственного регулирования и правового обеспечения. Опираясь на суверенную государственную власть, корпорации западных государств налаживают обмен капиталами между собой и используют совокупный капитал в качество орудия эксплуатации как менее могущественных стран своего объединения, так и «чужих» стран.

Но ведь конкуренция на международной арене ведет к тем же результатам, что и на национально-государственном уровне — к монополии высокоразвитых государств, уровень которой повышает их группировка под руководством системообразующего центра (СЦ). До раздробления советского геополитического пространства СССР играл роль СЦ социалистического содружества. Меры Советского руководства по преодолению натурального и мелкотоварного хозяйства, отказ от НЭПа ускорили переход от очаговой индустриализации дореволюционной России к мощному советскому индустриальному комплексу, надежно обеспечившему обороноспособность страны, двинувшему вперед техническое перевооружение различных отраслей экономики, в первую очередь сельского хозяйства. На первых порах происходило действительное выравнивание уровней экономического развития СССР и индустриального Запада.

После Второй мировой войны социализм упрочил свои позиции на мировой арене, особенно, после того как в итоге войны образовался социалистический лагерь из ряда восточноевропейских и азиатских государств, а также Кубы. Особое значение имело то, что на путь социалистического строительства встала самая многолюдная страна планеты - Китай. Процесс обобществления на социалистической основе вырвался за пределы отдельно взятой страны.

Но каким образом, Запад опередил в уровне обобществления социалистическое содружество, где, казалось бы, с этого процесса были сняты путы частнособственнических отношений? Дело в том, что высокий уровень обобществления определяет не столько национализация, сколько ресурсы, производственная культура, на выработку которой влияют экономические, исторические и геополитические факторы. И, в первую очередь, мирохозяйственные связи.

Национализация в нашей стране сократила сроки становления мощного социалистического индустриального комплекса. Однако и этот комплекс был всего лишь анклавом в мировом хозяйстве, которое регулируется в интересах крупнейших капиталистических корпораций и банков и мешает социализму выявить свою общественную природу, проявить свои преимущества в полном масштабе. Надо полагать, что если бы анклавом было не социалистическое, а капиталистическое хозяйство, то оно имело бы еще меньше шансов на выживание, а, может, не имело бы их вовсе.

С другой стороны, в результате крушения колониальных империй Великобритании и Франции, образования международного треста ведущих капиталистических держав при военно-политической гегемонии США, возросшей мощи транснационального капитала уровень обобществления капиталистической

экономики значительно опередил уровень обобществления советского хозяйства. Поскольку в капиталистическом обществе царит фетишизм частной собственности, рывок Запада из тупика колониальной автаркии к новому уровню обобществления воспринимался сознанием зарубежных и советских обывателей как обретение капитализмом, частным предпринимательством и рыночным хозяйством «второго дыхания». В то же время основа социально-экономического прогресса — реальное обобществление связывалось с косностью, застоем и прочими характеристиками, навязываемыми буржуазной пропагандой социализму.

Как бы то ни было, СССР оказался не в состоянии сыграть роль системообразующего центра социалистического содружества и преобразовался в постсоветскую, ориентирующуюся на капитализм РФ. Но это уже был полководец без армии, обреченный играть подчиненную роль и позволить разрушать все достижения обобществления на социалистической основе, включая единый народнохозяйственный комплекс и административную федеративную структуру государства. Возникало впечатление, что всем государствам на Земле следует признать США, а не ООН системообразующим центром с целью достижения максимально возможной рационализации мировых социально-экономических отношений.

Но почему сегодня обобществление под руководством США заходит в тупик, происходит ослабление американской гегемонии? Потому что тот процесс реального обобществления, который запустила ВОСР, подхватили т.н. Восток и Юг. Уровень интеграции стран этих регионов еще сильно отстает от уровня Запада, но к этому все движется. Проводимая Россией СВО на Украине срывает попытки США обернуть вспять процесс реального обобществления на Востоке и Юге силой и обманом посредством т.н. расширения НАТО на Восток.

Конечно, обобществление на Востоке и Юге еще не является вполне реальным. Оно еще недостаточно подкреплено суверенизацией и модернизацией стран региона. Кроме того, реальное обобществление — это объективный процесс, обеспечивающий прогрессивное развитие всего человечества. Реальное обобществление не терпит национальной автаркии, идеологического противостояния, многополярности.

Обобществление лишено суверенитета, но лишь оно может разрешить основное противоречие капитализма, заключающееся в общественном характере труда и частной форме присвоения его результатов. Это противоречие лежит в основе всех процессов капиталистического мира и порождает ту самую звериную конкуренцию, вместо соревнования людей, народов и государств в общих интересах, включая интерес к сохранению жизни на Земле или ее продолжению во внеземном существовании.

Сколько личной, индивидуальной предприимчивости, энергии и страсти потребуется человечеству вложить в решение таких грандиозных космических задач экзистенционального характера! Насколько жалкой и ничтожной является сегодняшняя эгоистическая погоня частного предпринимателя за прибылью! Личная корысть вполне может быть побеждена служением мирового хозяйственного комплекса каждому человеку. Реальное обобществление способно решить все демографические и социальные проблемы, обострение которых стимулируется капитализмом с его гонкой вооружений и увеличением пропасти между бедностью и богатством.

Для рационализации мировых отношений существует СОТА. Она действует в каждой стране так, чтобы преодолеть зависимость от США. Пытаясь стать реальным мировым правительством, а не тем, которое рисуют мистика и различные теории заговора.

Использлвалось [achurmaz]

Программа СГО с 2022г.

- 1. Не цепляться за прошлое, двигаться только вперёд, только в будущее.
- 2. Выйти из всех кабальных соглашений, как и из всех союзов, договоров, соглашений и объединений, мешающих движению вперёд.
- 3. Моментально выходить из всех соглашений не нужных для движения вперёд, из тех, которые работают против нас или не работают во благо нам.
- 4. Выйти из состава Совета Европы и забыть о его существовании.
- 5. Выйти из ВТО. Любую торговлю основывать на взаимных интересах, двухстороннем или кольцевом бартере.
- 6. Принять за правило: ресурсы и база под развитие находятся только внутри России.
- 7. Раскрыть внутренние потенциалы и забыть про внешние инвестиции.
- 8. Впредь никакого инвестиционного климата и заигрывания с «западными партнерами».
- 9. Исключить из внутренней жизни правила международных институтов. Забыть про существование ВТО и МВФ. Через несколько лет их юридически и физически может уже не существовать.
- 10. Запретить любые попытки восстановления отношений с Западом (основой АСОТЫ). В нынешнем поколении они испорчены окончательно. Процессы грабежа, заложенные в АСОТУ, необратимы. Западное направление полностью закрыто.
- 11. Запретить бюджетное правило, как наносящее непоправимый вред развитию.
- 12. Запретить концепцию ЗВР. Любые внешние активы по умолчанию невозвратны и токсичны. Не пытаться вернуть то, что нельзя вернуть.
- 13. Полностью национализовать иностранные активы в России.
- 14. Жёстко отреагировать на экспроприацию российских активов на Западе.
- 15. Весь избыточный валютный профицит, формируемый через нефтегазовые доходы абсорбировать внутри страны. Трансграничными потоками необходимо управлять через операции частного сектора в Восточном направлении.
- 16. Реформировать политику ЦБ, сделав акцент на насыщении экономики деньгами, в том числе через инфраструктурные облигации через запуск квази (целевого) QE. Сделать ставки отрицательными в реальном выражении. Нужно понимать, что при закрытых внешних рынках капитала и убитого внутреннего финансового рынка только ЦБ РФ может создать пространство для роста и закрытия кассовых разрывов.
- 17. Разжать регуляторные зажимы на бизнес, снизив налоги, проверки и бюрократию.

- 18. Исходить из того, что стартовый импульс развития важнее, чем текущие налоги. На траектории развития экономики, государство в будущем компенсирует недополученные доходы.
- 19. Целью науки и образования считать квалифицированные кадры и новые прорывные технологии.
- 20. Инвестировать в НИОКР по образу и подобию китайского экономического чуда, когда они за 15 лет создали с нуля научные школы, НИИ, КБ и собственные технологии. У нас есть в этом стартовая хорошая база и потенциал, поэтому нам потребуется менее 5 лет.

Использованы материалы evg ter [evgter]

Развитие СОТЫ

Во имя интересов общества и творчества, СОТА – это освобождение производительных сил и средств производства от целей наживы обманом большинства, от конкуренции, от борьбы за Власть со всеми составляющими. Типа партий, СМИ, выборов, обмана и пиара.

Экономика СОТЫ - это плод творчества миллионов. Уже сейчас ясно будущее, уже сейчас мы видим некие контуры.

Библейский проект умер. Рухнул Социализм. К концу подходит Капитализм под ударами глобалистов. И тот и другой образ проповедует расширенное производство с целью удовлетворения потребностей. Материальных.

Если рассматривать эту гонку с точки зрения цивилизации, эта гонка за материальным разрушает планету.

Более того, материальные блага, в большинстве своём, не создают счастья. Вспомним момент счастья: прикосновение детской щеки, душевная близость, достижение творческой цели.

Экономика СОТЫ - это творческое развитие во благо выживания. Например, артель или русский старообрядческий экономический образ жизни.

Прежние проявления Экономики СОТЫ, как экономический образ будущего (жизни), повсеместно замалчивают Асоты. Все как бы забыли. И успехи, и достижения. И то, как насильственно разрушали.

СОТА - основа для творческого развития. Этот экономический образ только один в мире обеспечивает главное требование цивилизации - выжить. Всем и планете в том числе.

СОТА - это совсем другая система ценностей. Внутри любой СОТЫ (семья, община, бригада, сообщество) денежные отношения отсутствуют. Все ресурсы внутри СОТЫ распределяются на основе здравого смысла. Ни одна община не позволит купить отпрыску Лидера "Бентли". А других, левых доходов у Лидера просто не может быть. Ибо это означает, что он обманывает, обворовывает большинство. Следуют выводы и - моментально он уже не Лидер.

Экономика СОТЫ - это солидарная концентрация капитала на любом уровне СОТЫ. С целью счастливой и творческой жизни. С целью осуществления мечты. Мечты, как возможности само реализоваться. А не получения (кражей или обманом) суммы денег или ресурсов. Само реализоваться, как самой СОТЕ, так и каждого её члена.

Это концентрация капитала (ресурсов и труда) в пространстве СОТЫ. Не во времени, когда берут под будущее, отбирая тем самым это будущее у потомков. Заведомо и программируемо закабаляя их. А в пространстве. Когда добровольно (уверовав в проект) вносят взносы сами. Когда работают во благо общества.

СОТА, как движущая сила творчества и развития социума, - это постоянный прогресс обеспечивающий освобождение от непосильного труда во благо творчества. Главным ресурсом, средством обогащения и богатством станут достоинства человека (ум, знания, интеллект) и его технологии. Деньги станут простым инструментом обмена.

СОТА - образ жизни Сотов, ограничивающий любую деятельность наносящую вред человеку, обществу, планете.

Глобализм и гегемония СОТЫ

Длительное время на планете, как раковая опухоль, расширялась, плодилась и побеждала АнтиСОТА (ACOTA). Её "Библейский проект" с принципом "закабаляй и властвуй". Основанная на "тайных знаниях" и на доходах от обмана большинства.

В борьбе за ресурсы постоянно расширяя границы. Со временем, территориальные и административные границы уступали место финансовым, промышленным и идеологическим. Глобальным, транснациональным.

Однако, случилось для них непоправимое. В связи, с появлением интернета "тайные знания" стали уже не тайные. И эра АСОТЫ завершилась. Завершился Библейский проект.

Теперь уже СОТА, как центр влияния, поглощает всё, что шевелится в социальной сфере. И уже нет ничего иного, что может противостоять СОТЕ. Нет ничего, кроме СОТЫ и её имперских амбиций. СОТА начинает укореняться даже в тех труднодоступных местах, где даже нет интернета.

Счёт перемен в пользу СОТЫ в современной жизни идёт уже не на сотни лет, а только на десятки или годы.

Чем же современная СОТА побеждает? В чём её сокрушительные преимущества, даже перед глобалистами ТНК?

Оказывается, СОТА уже в IP пространстве. Она полностью отделилась от финансов, земли и недвижимости. Этот мир живёт своей параллельной жизнью, напрямую завязываясь на Власть.

Центры влияния СОТЫ динамичны, универсальны, и мобильны. Они имеют множество Лидеров. Имеют систему Властных группировок в каждом фрагменте Власти, и, чем дальше, тем больше начинают там доминировать. Всё больше создавая Властные решения защищающие интересы общества. С этим Асоты просто вынуждены считаться. Но никак не могут на них влиять. Ни подкупом, ни запугиванием. Потому как любой Лидер, купленный или запуганный, сразу проявиться и будет моментально заменён более достойным.

Финансовых и производственных офисов СОТА не требует. Она может базироваться, как и интернет, на множествах различных территорий. Рычаги влияния, финансы, как и другие силовые массы СОТЫ, виртуальны. Нет смысла определять Лидеров или место финансирования. Или отбирать влияние у того или иного Лидера. Они моментально сменяемы. И с финансированием проблем никогда не будет. Потому как в

СОТЕ действует уже не Лидер, а Система. С мощнейшим основанием и фундаментом многомиллионного сообщества Сотов.

Причём Система интернациональная.

Экономика СОТЫ

Сотовая солидарная Экономика СОТЫ – это дважды двухконтурная модель. Вопервых, это двухконтурная финансовая система, где внутреннее денежное обращение отделено от внешнего мирового токсичного денежного обращения. И во-вторых, это двухконтурный хозяйственный механизм, где государство-корпорация (в неё входят все государство образующие отрасли), имеет, как все корпорации, плановую основу (все ТНК внутри плановые и поэтому конкурентоспособны) и второй, народный контур, где царит истинно рыночная экономика.

Такую экономику проще сравнивать с человеческим организмом, где каждая частица, каждый орган (сота) берёт из получаемых всем организмом ресурсов лишь малую долю для своего функционирования, передавая всё остальное для функционирования других органов. Это солидарная ответственность за функционирование всего организма. Любая болезнь, чаще всего, это нарушение системы распределения, когда некоторые органы берут себе излишек, то, что требуется для функционирования других органов-сот.

Либеральная экономика по большому счету определяется интересами крупных лоббистов. Это экономические отрасли, кланы, соты. Каждый клан имеет свои интересы. Оформив под себя госхолдинг, он именно лоббированием получает выгодные проекты, госзаказы, финансирование из бюджета. Устраняя (или не допуская) конкурентов, завышает цены. Получает значительно больше, чем требуется на выполнение работ. Уменьшая ресурсы, требующиеся для развития. Специализация клана может поменяться — а возможности и методы лоббиста сохранятся.

Сотовая солидарная Экономика не только регулирует процесс, но и устраняет возможность появления привилегированных лоббистов. Исключает саму возможность после торгов ещё потребовать денег из бюджета. Определяя совместно (всеми сотами, социальными и экономическими отраслями), насколько выгода для каждого выгодна для экономики страны.

В этом всеобщая выгода – каждый солидарно ощущает себя ответственным за всю страну в целом. За прогресс и развитие. За интересы общества и каждой отдельной личности.

Отличия

АСОТА в Экономике - это тупик. Мы находимся в ситуации, когда и средства производства, и товары, и деньги, на которые можно купить эти товары, сосредоточены в руках сверхмалого количества сверхбогатых людей. Грабить им реально больше некого.

А поскольку рост потребления себя исчерпал (даже в самых «элитных» и извращённых формах), то драйверам для роста производства возникнуть ниоткуда, и мировая экономика предсказуемо сторнирует.

Всё развивается строго по описанным закономерностям. В том числе и последовательное снижение нормы прибыли в производстве. Поскольку рынки насыщены и перенасыщены товарами. А обеспеченный спрос падает и падает. Этим и объясняется виртуализация современной мировой экономики, когда капитал бежит из реального сектора на фондовые биржи, где виртуально рисуются сверхприбыли, не имеющие никакой реальной связи с физическими товарами/благами.

В рамках либеральной/рыночной парадигмы это уравнение не имеет решений.

Экономика СОТЫ решает противоречие другим путём — сокращением продолжительности рабочего дня при обеспечении всеобщей занятости. Таким образом, спрос не сокращался (поскольку все получают зарплаты, безработных «лишних» людей нет). Зато люди получали больше свободного времени. То есть освобождались в истинном понимании. Получая не абстрактные «права», а реальные возможности.

Второй аспект сотового решения проблемы потребления – это повышение надёжности производимых товаров. Они служат дольше, нужно реже покупать новые. В результате ВВП формально ниже, зато реальное благосостояние граждан выше. Нужно меньше тратить на такой же объём потребляемых благ.

Но ни первое, ни второе не выгодно в рыночном (хрематистическом) смысле. Это противоречие описал ещё Аристотель, когда противопоставлял «экономику» (науку о ведении хозяйства) «хрематистике» (науке о получении прибыли). За две с лишним тысячи лет никто из Асотов нового не придумал. За пределы Аристотелевой логики выбраться так и не сумел.

Либерально-рыночная система выгодна (для узкой прослойки «элитных» паразитариев), но неэффективна и не равновесна. Сотовая система «не выгодна», зато эффективна и сбалансирована. Нынешний кризис мировой экономической системы не разрешим в рамках существующей модели распределения благ. На смену ей должна прийти более равномерная, более справедливая, более свободная система.

Есть два пути изменений. Через осознание и возрождение СОТЫ (эволюционный). И. Через потрясения и конфликты (революционный).

Но всем понятно: Изменения неизбежны.

СОТА и строй

СОТА предполагает совершенно иной общественный и политический строй.

Строй, который заведомо будет конституционным. Где правит Диктатура общества. В отличии от капитализма (Диктатуры капитала) и социализма (Диктатура трудящихся), СГО - это Диктатура общества. Консенсус всех социальных групп, приносящих пользу обществу и планете.

Предполагая социальное устройство справедливости (от каждого по способностям, каждому по труду). Строится сотовая, многофакторная система, живущая в постоянном мирном урегулировании интересов. Это не пассивное восприятие социального порядка. Это не пассивное восприятие проблем, типа «чтобы не было войны».

Это строй постоянного решения СоцПроблем и постоянного совершенствования социального порядка.

СОТА - Центр влияния

Центр влияния социума, центр притяжения знающих, центр мыслительного общественного процесса - он же Центр силы. Это мечта каждой идеологии.

До недавнего времени Центром влияния была ACOTA. Тайна знаний позволяла "закабалять и удерживать в рабстве", грабить за счёт обмана большинства и несметно богатеть. Богатство, как ресурс влияния, позволяло без труда поддерживать Толпо-элитаризм, как и весь Библейский проект со всеми его компонентами. Всех умных и

знающих просто насильственно делали Асотами (иначе никакой карьеры), покупали, а несогласных элементарно уничтожали. Физически.

Всё элементарно. На этом искусственно процветала ACOTA и её влияние. Центр влияния был у них.

Но с падением покрова Тайны с их "Тайных знаний" Асоты превратились в обычных жуликов и мошенников. Со смешными тайными обществами.

И Центр влияния резко сместился в сторону СОТЫ.

Центр влияния СОТЫ стирает границы. Границы СОТЫ, как и любой формы социума, искусственны. СОТА многообразна, многогранна и многофакторна. Её основа - МоноСОТЫ: семья, род, приход, бригада, класс, группа. Таких сообществах множество. А границы Пирамид этих СОТ мы установили сами искусственно: школа, завод, институт, район, регион, страна. Мы говорим СОТА района (региона, страны), но при этом понимаем, что у врачей на границе двух районов интересы мало разнятся. Это естественное безграничие СОТЫ, позволяющее вовлекать в своё влияние всех Сотов. Делая СОТУ безграничным Центром влияния. Создавать Империю СОТЫ.

В каждой социальной отрасли (соте) преобладает единство, вызванное интересами СОТЫ. Это принцип Жизни, СОТЫ, Империи. Люди давно стремились к самоуправлению социума. Точнее, к самоуправлению Сотового Гражданского общества, как СОТЫ всего общества, так и всех её компонентов. Как системы многообразия природных естественных сообществ. В эпоху интернета это стало не только возможностью, но и реальностью

СОТА, как пирамида представительства интересов, со своими Лидерами каждой социальной отрасли стала мировым Центром влияния.

Подчиняется этот Центр влияния естественному закону - принципу центра влияния силовой системы. Ни одно сообщество не существует без воздействий и влияний со стороны центра. Ни одного Лидера СГО или группы Лидеров в отрыве от Центра Влияния уже не существует.

Люди, которым делегирована часть суверенитета членов сообществе и право им распоряжаться во благо Общества, сами стали Центрами влияния СОТЫ. Получили рычаги влияния, силу и массу своего воздействия на других людей. В рамках Властных группировок СГО они уже доминируют во Власти. Их социальные отрасли стали Центрами влияния (империями) этих общественных систем.

Это естественный процесс. Он не может не возникать там, где образовываются скопления людей. В местах жизни людей всегда возникают центры влияния этих общественных структур, империи.

По своей природе, они всегда наращивают массу и силу влияния центра. Расширяют периферии своей системы. Вовлекают всё, что слабее их по силе воздействия.

Две империи в одной социальной отрасли (как и в одном социуме) не могут существовать. Рано или поздно одна их них поглотит другую. Победит та, что окажется сильнее по силе воздействия.

Преимущества СОТЫ

СОТА обеспечивает социуму свободу самоуправления от чиновников и посредников.

СОТА освобождает колоссальную энергию, затрачиваемую при АСОТЕ на борьбу за Власть и конкуренцию.

СОТА подавляет весь негатив ТНК и их бизнес-имперские системы. Останавливает разрушение (ради прибыли бизнес-империй) планеты. Решает местные СоцПроблемы, которые стали опаснее чужих. Когда массово покидают свои территории, ища защиты от своих у врагов социума.

СОТА, питаясь от низов, утверждает, что именно периферия являются живой защитной оболочкой для жизни любых центров.

СОТЫ – это самоуправление социума во благо социума. Самоуправление, несущее в себе объединение в малые прочные периферийные и, главное, автономные от АСОТЫ жизненные сообщества. Объединение до уровня Империй самоуправления.

СОТА – образец развития экономики. СОТА по природе более конкурентоспособна, чем ТНК. Ибо освобождает творческие начала и энергию, сдерживающую АСОТОЙ.

СОТА по своей природе защищает жизнь на планете. В отличии от ТНК.

СОТА позволяет оказывать ответное воздействие и сопротивление влиянию на нашу жизнь со стороны АСОТЫ, ТНК и глобальных бизнес-империй.

Вершина СОТЫ - Диктатура Властных группировок в каждом фрагменте Власти.

СОТА, как автономная жизнь миллионов небольших самостоятельных территориальных общин, объединённых в местную, региональную, национальную и глобальную СОТУ, создаёт свои правила. Создаёт свой монополизм и свои законы.

Формализация СОТЫ

Совершенно очевидна обязанность каждой из социальных отраслей СОТЫ быть во Власти, участвовать в принятии Властных решений. Это возможно только если она будет Властной группировкой. Необходимо не только быть представленной (напрямую или опосредованно) в соответствующем ей фрагменте Власти, но и доминировать в нём.

СГО - это структура Сотов, строящих свои Властные группировки. В каждой социальной отрасли. Для каждого сегмента Власти. Во всех видах Власти и на всех уровнях Власти.

Именно посредством Системы Властных группировок СГО, СОТА осуществляет свою формализацию, формирует и контролирует Власть.

Так СОТА (Сотовое Гражданское общество), наравне с Властью, выступает гарантом политической стабильности.

Только СГО, а при отсутствии СГО – ACOTA, формирует Власть. И никто другой. Даже при монархии, авторитаризме и при колониальной зависимости. И в моменты заговоров и переворотов. Всегда. В моменты слабости СОТЫ этим занимается АСОТА. Своим узким кругом самозванцев и узурпаторов. Осуществляя Имитацию ГО, строя ЛжеСОТЫ и возводя ЛжеЛидеров.

СГО - это пирамида и система пирамид своих Властных группировок. Каждая социальная отрасль входит своей Властной группировкой во Власть. В свой, соответствующий ей фрагмент Власти. И так на всех уровнях Власти и во всех её видах.

Цель СГО - Доминирование общества во Власти.

Достигается цель за счёт:

- 1. Формирования Властных группировок в каждом фрагменте Власти, соответствующем его социальной отрасли. В каждой местности, имеющей этот фрагмент Власти.
- 2. Обеспечение доминирования Властных группировок СГО в процессе принятия Властных решений в каждом фрагменте Власти.
- 3. Формализации признанных Лидеров Сотового Гражданского Общества, как в составе Властной группировки СГО, так и в кадровом составе своего фрагмента Власти. А начинается этот процесс с выявления и пестования Лидеров СГО.

Это и есть процесс Формализации СОТЫ.

Без этого разговор народа с властью: "Я тебя не слышу …" Наличие в кадровом составе Власти Лидеров СГО (компетентных профессионалов) делает Власть адекватной. А отсутствие таковых всегда влечёт за собой беду и для Власти, и для общества. Ибо народ винит только Власть. А виноваты в этом обе стороны. И Власть, и не активное общество.

Всенародный Клан СОТЫ

Понятие Клан здесь введено в целях обеспечения успешности борьбы с АСОТОЙ и употребляется в следующем смысле.

Клан СОТЫ - это Сотовое Гражданское общество. Это сообщество, куда входят только Соты. Это пространство, куда, доступ для посторонних, типа Асотов, ботов и случайных лиц, невозможен. Блокируется системой и сайтом. Любой случайно попавший моментально распознаётся по поступкам и также моментально выбрасывается.

Это пространство, из которого изгоняются люди, противопоставляющие себя принципам СОТЫ. Изгоя изгоняют даже из рода.

Это беспрецедентная и беспощадная борьба с АСОТОЙ. Вопрос выживания: кто кого. Мы поставлены в условия борьбы на смерть.

Идейная, нравственная и интеллектуальная близость членов СОТЫ значительно превосходит родовые связи.

Клан ставит на первое место протекцию Профессионализма, Правды и Справедливости. Протекция только Сотам и для Сотов.

Обязанностью каждого члена Клана, является поддержка других членов Клана - Сотов, содействие в их любом карьерном росте.

Цель Клана - отстаивание интересов общества. Иные идеологии в России не прижились.

О Китае

Длина <u>дорог в Китае</u> – 4 миллиона километров. 300 тысяч мостов раскинулись по всей стране, причём тысяча из них – больше километра.

За год китайский автопарк увеличивается на 20 млн. авто. Каждый год строят около 100 аэропортов и гигантские виадуки, длиной в 150 км. Поезд в Гуанчжоу в Гуйян за час проезжает 510 мостов и 236 тоннелей со средней скоростью. 250 км/час.

За последние 30 лет Китай увеличил жилую площадь в восемь раз! В Китае многим квартиры раздают бесплатно! Через 10 лет 220 городов будут более 1 млн. человек.

Ставка банков по ипотеке 2-2,5% годовых,-5 лет 20 или 30 лет. Кредит для бизнеса – 2,5% годовых. Автомобили продаются в кредит на 3-5 лет...на беспроцентной основе...».

В Китае <u>мужчины на пенсии в 55 лет, а женщины в 50 лет</u>. 1 раз в году получают турпутёвку в одну из 125 стран (Кипр, Нидерланды, Греция, Египет и пр).

С сентября 2021 года Китай <u>полностью освободил от налогов граждан</u> с зарплатой ниже 5000 юаней (около 47 тыс.руб.).

В Китае не было приватизировано ни одного предприятия (о недрах и речи нет), ни одного самого захудалого сарая. Все частные китайские предприятия были созданы с нуля.

В Китае отменили плату за коммунальные услуги. Снизили пенсионный возраст.

Китай <u>сумел вернуть (с капиталом) в страну</u> из-за рубежа более 2,5 тыс. коррупционеров, сбежавших вместе с капиталом в 90 стран мира.

В Китае четко работает СОТА. Любой сигнал о СоцПроблеме общество моментально доводит до выявления ей создателей. Не только признавая их Изгоями и изгоняя их из своего пространства, а передавая информацию Государству. Результат - с 2000 года казнили около 10000 чиновников-коррупционеров.

Построение СГО

Цена вопроса

Мы заплатили огромную цену за понимание, к чему может привести наша беззащитность, наше незнание сути АСОТЫ, наша (большинства, Сотов) недальновидность и мягкотелость.

Мы реально видим, что ACOTA захватила все управленческие высоты, все процедуры распределения ресурсов, создала идеальные условия для получения наживы на обмане большинства. создала условия, когда любой человек вынужден передавать ресурсы центру, захваченному АСОТОЙ.

Поэтому, сейчас, когда пришло понимание всего этого, защищается СОТА жёстко. Тех, кто сам себя противопоставил (хоть в чём-то) СОТЕ, СОТА считает "Изгоем". И изгоняет из своего пространства.

Из Истории инструментов влияния СОТЫ. Из Истории инструментов изгнания. Эти изначальные Социальные Инструменты СОТЫ мы находим в истории повсюду. Во всех цивилизациях. Приведём некоторые из них:

· Евреи живут вовсе не по Библии. Суд «Бет-Дин». Суд общины.

- · Изгнание из общины. Отлучение, отдаление, анафема. В разных вариантах, повсеместно.
- · Голос признанного (старейшины) больше голоса рядового на голоса признавших. Община, Вече.
- · Выборы старосты, головы, главы. Только чистых, справедливых, ученых и мудрых.
 - · Изгнание из общины самозванцев. Повсеместно.

Сейчас эти факты Асоты стремятся умолчать и стереть из человеческой памяти. А между тем некоторые из них актуальны и в нынешнем прочтении.

Три Правила СГО

- 1. Первое. Если возникла СоцПроблема, выяви и назови каждого её Создателя. Освети содеянное и всех его помощников, и соавторов.
- 2. Второе. Дай шанс каждому. Дай возможность раскаяться, исправить и возместить ущерб. Дай возможность каждому уйти из Власти по собственному желанию (без занесения в ЧС Изгои). Тех, кто сопротивляется назови Изгоем. И изгони из своего собственного пространства и пространства всей СОТЫ. Дезавуируй.
- 3. Третье. Будь безжалостен к врагам СОТЫ (Изгоям). Никаких контактов и поддержки. С врагами никаких компромиссов! Борьба до победы. Пока Изгой не сдался, не раскаялся, пока имеет возможность наносить нам вред, целенаправленно лишай ресурсов. Не имей с ним дел. Не поддерживай его даже в самом малом. Не общайся с ним! И позже. Уже после раскаяния и ухода из Власти. Даже близко не допускай к управлению!

Всё это в твоих силах. Элементарно. Если ты Сот, в СОТЕ, в Сотовом Гражданском обществе и его Властной группировке.

Изгои и изгнание

Основные признаки Изгоя:

Если человек из корысти создаёт СоцПроблемы для общества. Противопоставил себя СОТЕ. Предаёт или продаёт интересы своей СОТЫ. Участвует в манипуляции сознанием людей, в создании ЛжеСОТ, ЛжеЛидеров. Воспитывает Синдром выученной беспомощности. Если потребляет ресурсы, а его деятельность вредна обществу.

Изгоем признают без вариантов, если это:

- Сознательно. Противопоставивший себя СОТЕ Изгой.
- Сознательно. Предавший или продавший интересы СОТЫ Изгой.
- Сознательно. Разрушающий СОТУ, участвующий в манипуляции сознанием
- Сознательно. Заключивший мир с любым врагом СОТЫ Изгой.
- Сознательно. Провозгласивший сам себя Лидером ЛжеЛидер, самозванец и Изгой.
- Сознательно. Узурпировавший Власть, решающий вопросы Власти без СГО
 Изгой.

По этим поводам голосование СОТЫ чисто формально.

На усмотрение голосующих членов СОТЫ Изгоем могут признать, если это:

- Поддерживающий дела, отношения или контакты с Изгоем.
- Утаивший деяния Изгоя, наносящие вред СОТЕ.
- Не принявший мер по выявлению Изгоя.
- Пытающийся освободить Изгоя от наказания.

Изгой. Другого механизма воздействия общества на личность человечество пока не выработало. Изгоя должен порицать каждый, без различия знатности, возраста, чина.

Но есть и ограничения. Мы должны действовать в рамках Закона. Поэтому Правила воздействия на Изгоя таковы.

Запрещены унижения Изгоя и причинения любого вреда. Только дурная слава (используются только факты). Осветить деяния. Придать их гласности. Только личное изгнание из своего личного пространства. Каждым Сотом. Добровольный отказ каждого от совместных дел, общения и контактов. От знакомства, дружбы и родства с Изгоем. Отказ каждого от его профессиональных услуг.

Каждый может дезавуировать Изгоя (ЛжеЛидера). Официально заявить о лишении Изгоя права действовать в дальнейшем от твоего имени. Официально. Публикация в СМИ и на сайте. Может дезавуировать всё СГО. Лишить доверенности и права осуществлять функции от лица СГО.

Богатство Асота - фейк

Богатство любого Асота - это всего лишь выдумки и дым. Березовский и прочие тому примером.

Асоты баснословно богаты до тех пор, пока могут обманывать, пока их Властные группировки доминируют во Власти.

Это длится до тех пор, пока они в тени. Пока СОТА не обратила на них внимания. Пока их личные векторы целей критически не расходятся с векторами целей СОТЫ. То есть они действуют только с молчаливого согласия СОТЫ.

Как только эти векторы расходятся и их действия начинают создавать Социальные проблемы, СОТА выявляет тех, кто противопоставил себя обществу. Объявляет Изгоями. СГО в виде своей Властной группировки во Власти мгновенно блокирует предлагаемые Асотами решения. А интересующие их Решения (приносящие наживу) уже не проходят во Власти.

Всё. Сила рычагов влияния рассыпается в прах. Финансовый канал перекрыт. Накопленное, как волки, разорвут ближние.

И богатство Асота на этом заканчивается.

Наши действия

При решении СоцПроблем мы в самом начале выявляем Создателей СоцПроблем. Затем мы, Соты, признаём каждого выявленного создателя СоцПроблемы Проблом. Человеком, создающим СоцПроблемы. Это сигнал - пусть займётся той

деятельностью, которая обеспечит его равенство в СГО. Этим ему говорят, что он не равен другим людям. Что он лишний. Что ему даётся шанс исправиться.

Шанс СГО даёт всем падшим. Предлагает раскаяться, исправить содеянное, самому освободить занимаемое во Власти место, возместить ущерб и не допускать впредь. А уж если он не воспринял, игнорировал предоставленный шанс? Если намеренно противопоставил себя обществу?

Тогда СОТА, Сотовое Гражданское общество признаёт его Изгоем. В этом случае, его изгоняют из пространства СОТЫ и из пространства Сотового Гражданского общества.

Изгой. Что это значит? Дословно: "Пусть живёт, но без меня (нас)". Это Полный игнор! Ни взаимоотношений, ни поддержки, ни общения. Ни приглашений, ни рукопожатий. Тот, кто Изгоя поддерживает, контактирует, общается, ведёт с ним дела создаёт прецедент, опаснейшую Социальную проблему. Должен быть, для начала, признан Проблом. А если не исправиться, то и Изгоем.

Это слишком жёстко? А как они с нами? Это они поставили нас в такие рамки. Это они создают войны! Это они устроили геноцид, физически уничтожая нас!

Классические соты

Постулаты

Каждый, входя во взаимоотношения с другими людьми, взаимодействуя с другими, независимо от своей воли входит в ту или иную социальную отрасль (соту) человеческих отношений. Все человеческие взаимоотношения по их видам и местности разбиты на социальные отрасли - соты.

Общество социально и имеет неисчислимое многообразие социальных отношений, социальных отраслей, сот. Все участники общества незримо объединены в социальные отрасли. Являются членами, участниками сот и в целом соту социума. При ненадобности отношений, любая сота (как сообщество) распадается и исчезает. Без предупреждения и объявлений.

Любой вид социальных отношений - сота. Каждый участник конкретного вида социальных отношений - член конкретной соты. Каждый, не разорвавший отношений с сотой, неотделим от соты.

В соте мнение каждого, кто активен, учтено и решающе. Минимальная социальная группа (семья, община, бригада) - МоноСота (Мона). Члены Моны сами выбирают своих Лидеров. Критерии выбора - оценка реальных поступков, энергии, силы, компетенции, профессионализма, полезности в защите ценностей соты.

Члены Моны делегируют Лидеру часть своего суверенитета и предоставляют право от своего имени решать вопросы, выходящие за рамки соты. Решая вопросы, выходящие за рамки МоноСОТ, Лидеры сот создают БиСоты (Боты), выбирают Лидера Боты и делегируют Лидеру Боты часть суверенитета и прав для решения вопросов выходящих за рамки данной БиСОТЫ.

И так далее. Так возникают классические пирамиды сот каждой социальной отрасли. Система (всё многообразие) пирамид социальных отраслей (СОТ) - СОТА социума. Каждая пирамида сот - неотъемлемая часть СОТЫ социума.

Лидеры любого уровня - это временное состояние. Иерархия любого уровня сменяема по желанию избравших. И сменяема моментально. В момент, когда стал известен любой решающий факт. Постоянная смена иерархии и ротация Лидеров в СОТЕ - норма. Смена Лидеров осуществляется по естественным причинам: смерти, действий, взросления, честности, старения, бездействий, поступков, профессионализма, силы и знаний.

СОТА проповедует Соборность. Соборность СОТЫ можно выразить фразой: "Ни один самозванец не должен принимать Властных решений". Люди, делегируя полномочия Лидерам, сами (все) участвуют в решениях и сами приходят к этим решениям.

Каждый участник социальных отношений - Сот. Любой Асот в обществе лишь до тех пор, пока он не разоблачён или пока его терпит СОТА.

Простые и сложные соты

Основанием всей системы пирамид СОТЫ являются МоноСОТЫ - простейшие сообщества. Это семья, община, артель, бригада, тусовка, сообщество.

СОТА на любом вышестоящем уровне - Соборное товарищество. Любая БиСОТА - Собор. Собор нижестоящих и входящих в него сот.

МоноСОТЫ - это сообщество, где субъектами являются непосредственно конкретные люди. Это они делегируют часть своего суверенитета Лидерам МоноСОТ для решения вопросов, выходящих за рамки МоноСОТЫ.

БиСОТА (Собор) же - это сообщество, где субъектами являются только Лидеры сот. БиСОТА (Собор) надо рассматривать как соты второго, третьего и выше порядка.

Сама СОТА социума, как структура - это равноправное сообщество Лидеров пирамид СОТ социальных отраслей. Каждая из которых построена с основания (МоноСОТ) до вершины данной социальной отрасли. До её Лидера. Прошедшего все ступени Лидерства нижестоящих БиСОТ. Любая МоноСОТА, в этом смысле, как сообщество и часть пирамиды конкретной социальной отрасли - это основа, основная часть системы пирамид социальной отрасли или местности. Не будучи её Лидером не станешь и вышестоящим Лидером.

Любая Пирамида сот - это живая подвижная система. Где Лидер - это крайне шаткое состояние. И только действительно достойный человек может долго находиться в этом звании.

МоноСота

У каждого человека масса статусов, масок, ролей и назначений. Каждый статус или роль имеет свою аудиторию, сообщество. Свою МоноСоту.

В каждой МоноСОТЕ у человека своя роль. Проверь - семья, школа, институт, место работы, рой болельщиков, община, советы, собрание кооператива, сито конкурса, гаражное вече, орава сверстников, стая единомышленников. Каждая Мона - первичная сота, сообщество и основа пирамиды данной социальной отрасли.

Сота – это любая социальная группа, независимо от формы и размеров, объединённая интересами социальной отрасли. Группа, где ежесекундно решаются вопросы бытия. Это род, семья, бригада, IT сообщество, многовековые муниципальные

общины, профсоюзы, кооперативные формы ведения хозяйства, коммуна, первичная общественная или партийная организация и другие формы самоорганизации.

Каждая пирамида социальной отрасли - организация. Это организация Граждан само структурированных в пирамиду. Но всё начинается с первичных объединений - МоноСот.

Правила МоноСоты

Войти в МоноСоту можно только создав отношения.

Разрыв отношений с МоноСотой означает выход из СОТЫ. Полный. Нельзя хлопнуть дверью и остаться.

Навязать извне ценности, верования и идеологию МоноСоте невозможно. Может принять исключительно сама МоноСота и её члены. Но обман возможен. Чем и пользуются АСОТЫ.

Любая МоноСота — это Гражданское общество своего уровня и масштаба. Каждая МоноСота - это структура со своей иерархией.

Состав любой МоноСоты постоянно меняется по естественным причинам переездов, рождения и смерти.

Иерархия в МоноСоте меняется по естественным причинам и по причинам изменения параметров (воли, квалификации, знаний, силы, возраста) каждого члена.

Любая БиСОТА - Собор

- 1. Любая БиСОТА Собор. Это сообщество Лидеров, входящих в него нижестоящих СОТ конкретной социальной отрасли.
- 2. Любая БиСОТА, создаётся для решения строго определённых вопросов. Все вопросы, находящиеся в компетенции нижестоящей СОТЫ, решаются ниже. Все вопросы компетенции вышестоящей БиСОТЫ решаются выше.
 - 3. Войти в БиСОТУ второго порядка можно только став Лидером МоноСОТЫ.
- 4. Войти в БиСОТУ третьего порядка можно только став Лидером БиСОТЫ второго порядка. И так далее.
- 5. Состав любой БиСОТЫ постоянно меняется по причине естественного изменения состава Лидеров входящих СОТ.

Возникновение БиСОТЫ (Собора)

Все вопросы, не входящие в компетенцию МоноСОТЫ, от имени МоноСОТЫ решаются её Лидерами этих СОТ. Лучшими, выбранными.

МоноСОТЫ живут не в вакууме, а в социуме. Любая совместная функция, требующая решения вне (за рамками) МоноСОТЫ, решается во взаимоотношениях с другими МоноСОТАМИ данной социальной отрасли.

Решения принимают Лидеры, кому это доверено. Доверено потому, что им доверяют. Потому, что они лучшие, самые надёжные, мудрые, дальновидные, сильные,

храбрые. В общем, потому, что они Лидеры МоноСОТ. Решение принимается на этом, вышестоящем уровне. Не просто представителями МоноСОТ, а именно их Лидерами.

Эта группа - уже новая социальная ступень, СОТА второго порядка - БиСОТА или Собор. Именно так создаётся СОТА второго, третьего и выше порядка. И никак иначе.

Собор (БиСОТА) это всегда Лидеры нижестоящих СОТ. Любой Собор (БиСОТА) - это всегда Лидеры.

Внимание! Запомним! Это очень важно! Любая БиСОТА это всегда Лидеры и только Лидеры нижестоящих СОТ.

Именно отсюда этот жесточайший фильтр! Никаких выскочек, самозванцев и узурпаторов!

Возникновение Власти

Каждой социальной отрасли (СОТЕ) соответствует свой фрагмент Власти. В идеале, Лидеры социальной отрасли (СОТЫ) и должны принимать Властные решения. Одна Властная группировка. С одними интересами. Интересами общества.

Понимая, что Власть — это принятие судьбоносных (Властных) решений, людьми, которым это доверено, должны быть одни и те же лица. Что в СОТЕ, что во Власти. Должны быть одни и теже люди. Но это в идеале. В идеале, в любом фрагменте Власти, решения должны приниматься за счёт консенсуса, достигнутого Лидерами входящих СОТ. Лидерами, которым их Сотами была передана часть суверенитета СОТЫ и делегировано право им распоряжаться.

Диалог участников Власти осуществляется на базе имеющихся у участников делегированных прав и ресурсов влияния. Противоречий в принципе быть не должно. Ибо все участники должны отстаивать интересы общества. И составлять единую Властную группировку СОТЫ.

Однако! Часто ныне люди Власти и люди Собора, это совсем разные люди. С совершенно разными интересами. Практически повсеместно во Власти Лидеров заменяют Асоты. Самозванцы, ЛжеЛидеры, представители ЛжеСОТ и АСОТЫ. Которые отстаивают корыстные интересы различных групп.

ACOTA, используя свои механизмы, постоянно проводит в состав любого фрагмента Власти своих людей. ACOTA создала из них свои Властные группировки, отстаивающие интересы своих хозяев.

Обязанность каждого Лидера СГО полноценно использовать во Власти все имеющиеся ресурсы влияния, делегированные ему СОТОЙ. Активно внедрять Властную группировку СГО во фрагменте Власти. Обеспечивать её доминирование. Лидеры, недостаточно активно продвигающая интересы своей СОТЫ и не использующая все рычаги влияния, ставит свою СОТУ в ущербное состояние. Такие Лидеры должны быть заменены на более активных, мудрых, изворотливых и результативных.

Только доминирование их во Власти, Диктатура Властной группировки СГО при принятии Властных решений, обеспечит их долголетие во Власти.

Права и делегирование

Функциональная Система СОТЫ - основа пирамиды СОТ. Участники МоноСОТЫ для решения вопросов, выходящих за компетенцию МоноСОТЫ, передают Лидеру МоноСОТЫ часть своего суверенитета и делегируют Лидеру право им распоряжаться.

БиСОТЫ также передают часть своего суверенитета своим Лидерам для решения вопросов вышестоящей компетенции. Вышестоящим Соборам. Вплоть до Собора СОТЫ социальной отрасли и СОТЫ Сотового Гражданского общества.

Так, все вопросы более высокой компетенции, БиСОТОЙ второго порядка, передаются на решение в БиСОТУ третьего порядка. И так далее. Так строятся пирамида СОТ социальной отрасли и система пирамид СОТ социума (Гражданского общества). БиСОТЫ второго, третьего и т.д. порядка.

Ни одна из COT не доминирует изначально. Ибо, любое насилие со стороны любой COTЫ, повлечёт переизбрание Лидеров. Любая COTA - это всего лишь одна из COT в Системе Пирамид COT.

В иерархии пирамиды СОТ разделяют (сверху вниз) СОТЫ страны, нации, региона, города, местности. На вершине каждой пирамиды СОТ любой социальной отрасли - своя БиСОТА. Города, региона, страны, союза и т.п. Так строятся и пирамиды СОТ, входящие в СОТУ ГО и в единую глобальную пирамиду СОТЫ человечества.

СОТА, как система пирамид СОТ - единое целое.

СОТА состоит из неисчислимого количества СОТ, но не как сумма СОТ, а как объёмная совокупность. Бесчисленная, многообразная, взаимопроникающая, постоянно меняющаяся система всевозможных отношений.

Сила и Слабость СОТЫ

Сила СОТЫ заключается в структуре и сплочённости. В ресурсах (численности), рычагах влияния, в правде и возможности донести эту правду до социума. СОТА сильна сознанием, знаниями и компетентностью Сотов, пониманием своей роли.

Историческая тенденция

- 1. Исторически группы людей создавались и объединялись по общей цели выживания в сложных природных условиях. Каждый Сот знал, что он будет иметь защиту и покровительство своей СОТЫ, если будет следовать установленным правилам и требованиям СОТЫ. Каждый Сот знал, что СОТА всегда оценит его деятельность.
- 2. Поэтому в СОТЕ нет места ни воровству, ни вражде, а отношения строятся на доверии. Те же члены СОТЫ, кто ставил свои интересы выше интересов СОТЫ, изгонялись или жестоко наказывались.
- 3. С веками те, кого изгоняли, поменяли тактику. Обман большинства, "тайные знания", нажива, предательство интересов СОТЫ, подкуп, совершаемые в тайне стали главной их идеей. Так появилась Анти СОТА ACOTA. И "Библейский проект" (закабаляй и удерживай в рабстве).

- 4. Со временем ACOTA проникла в каждую управленческую структуру социума. Противодействия практически не было, потому как отсутствовала информация. А тех, кто знал, подкупали или уничтожали.
- 5. Так СОТА в сфере управления была в основном ликвидирована. С укоренением в управлении АСОТЫ изменился не только сам социум, но и поведение внутри социальных групп.
- 6. На нижних этажах социального здания, в обычной жизни (за рамками сфер управления), люди (в основном на Руси) продолжают жить по законам СОТЫ. Подвержены влиянию СОТЫ. И сейчас живут, и действуют по законам СОТЫ.
- 7. Сама СОТА здесь зиждется на генном подавляющем мнении самого социума. Каждого, кто хочет проявить индивидуальность во благо СОТЫ ожидает возможность стать лидером СОТЫ. Возможность выделиться из общей массы.
- 8. Но, в большинстве управленческих структур, особенно на верхних этажах, АСОТА полностью вытеснила СОТУ. Там всё управление живёт по законам АСОТЫ и поступает вразрез устоям СОТЫ. Получает за счёт обмана других участников социума (СОТЫ) незаслуженные блага.
- 9. Понятно, что это временное явление, пока действия Асотов покрыты тайной. Как только эта завеса тайны стала спадать, ситуация в корне стала меняться.
 - 10. Асотов ожидает заслуженное порицание социума.
- 11. И каждый (абсолютно каждый Асот) должен будет уйти со сцены, исправится и возместить урон.
 - 12. В противном случае изгнание из пространства СОТЫ. Крах и разорение.

Механизм рождающий силу СОТЫ

Здоровая и правильно построенная всеобщая СОТА в лице Сотового Гражданского общества - это мощнейший организм и самая влиятельная социальная и политическая сила современности. Сила СОТЫ проистекает:

- · Из наличия структуры, объединяющей Сотов в социальные отрасли и во всеобщую СОТУ, в Сотовое Гражданское общество;
- · Из сплоченности Сотового Гражданского общества и из охвата структурой СГО значительной части социума;
- Из возможности выявления и огласки Подавляющего (публичного) общественного мнения, учитывающего авторитет каждого;
- · Из возможности самим, без привлечения чиновников и посредников решать свои СоцПроблемы;
- · Из возможности публично выявлять создателей СоцПроблем, править их и возвращать в СГО.
- Из возможности публично выявлять Изгоев, людей, принципиально поставивших себя вне общества.
 - · Из возможности изгнания Изгоев из своего пространства;
 - Из возможности публичной борьбы с Имитацией Гражданского общества;

- · Из возможности выявления ЛжеЛидеров и ЛжеСОТ и возможности дезавуирования их.
- · Из возможности публичной борьбы с манипуляцией сознания и синдромом выученной беспомощности.

Надо знать и то, что разрушает силу СОТЫ. "Ахиллесова пята" СОТЫ - это раздробленность и отсутствие структуры. Как следствие: Отсутствия возможности выявления подавляющего общественного мнения, решения социальных проблем своими силами, дезавуирования ЛжеСОТ, широкой огласки всех действий СОТЫ.

Неструктурированная и не ранжированная СОТА - это ничто. Пыль. Чернь. Толпа. Её имя и права узурпирует ЛжеЭлита. Под её именем начнут выступать самозванцы, узурпаторы и авантюристы. Появится Имитация Гражданского общества. В том числе, за счёт ЛжеСОТ.

С такой СОТОЙ, естественно, уже никто не будет считаться. Такая СОТА повсеместно будет заменена АСОТОЙ. А узурпаторы и ЛжеЭлита (не Элита, не Лидеры), в этом случае, будет решать все вопросы, переписывать историю, устанавливать перспективу и будущее, писать правила, законы и формировать и Власть, и Самоуправление.

Если страна СОТА - она империя

Если страна СОТА (не ACOTA) - она пирамида СОТ и сама всеобщая СОТА. Это пирамида с сотовой народной основой и жёсткой вертикалью власти. Здесь царит Диктатура Властных группировок Сотового Гражданского общества.

Так Русь, Россия, СССР, РФ — Империя. Всегда была и будет Империей. Во все времена, когда сбрасывает с себя АСОТУ.

Если государство СОТА, оно не может быть «обычным», государством АСОТЫ. Все попытки низвести СОТУ до статуса «обычного» государства АСОТЫ — это попытки загнать Русь в статус колонии, низшего звена в пищевой цепочке.

Есть Империализм двух типов. СОТЫ и АСОТЫ.

Империализм ACOTЫ. «Островной» империализм англосаксов подразумевает грабёж колоний. Считая «своей» территорию, которая находится за морем.

Империализм СОТЫ (Русский империализм, Русский мир) другой, второго типа. Русские просто любую занятую территорию начинают считать своей, а всех местных — такими же русскими. Так стали русскими многие другие. Оставаясь собой. Любишь страну, разделяешь ценности, воюешь с нами плечом к плечу - ты русский.

Вот гуркхи не стали британцами, сколько не воевали за интересы британской короны. И украинские националисты не станут американцами, воюя за интересы Вашингтона.

А буряты и чукчи — стали русскими. Оставаясь при этом самими собой.

Вот такова СОТОВАЯ (русская) Имперскость. Потому что Сот — это больше, чем национальность. Это всеобщая СОТА с её правилами. Это ценности СОТЫ и отношение к миру. В этом смысле Весь мир империи СОТЫ русский.

Мир - это СОТА, только пока ещё не все об этом пока знают. С упором на «пока».

Россия всегда была на вершине только при СОТЕ. При сильной центральной власти и единстве Власти и народа. Когда СОТА выстраивала "вертикаль" и опиралась на общество, на единство. Когда правили "вертикаль" и вышедшие из общест ва признанные Лидеры.

О слабости СОТЫ

Слухи о слабости СОТЫ - это диверсия Асотов

Веками одно и тоже. Постоянная искусственная диверсия со стороны АСОТЫ. Мы раньше просто не ставили целью её распознавать. И в нас было воспитано полное отсутствие жёсткости в защите своих интересов. Всепрощательство со стороны СОТЫ к действиям Асотов. Рассмотрим:

СОТА (семья, община, коммуна, сообщество) - это живой природный субъект. В каждой СОТЕ работают природные социальные инстинкты, реакции, способы защиты себя, как целостного единого организма. Последнее особенно важно для совместной современной жизни социума.

Почти любой человек периферии, если приходит время брать оружие и идти защищать страну, берёт его и идёт защищать. Не щадя живота своего. Только потому, что страна наиболее важный социальный субъект его/семьи жизни. В понятии каждого - если страны не будет, не будет у него ни жизни, ни семьи. Станешь чьим-то рабом. Это природные социальные рефлексы.

Инстинктивно, человек, как член всего организма СОТЫ (но это и пчела, и муравей, и пр.) защищает центр организма, оберегает и обеспечивать жизненным ресурсом. Для него центр наиважнейший орган его социального организма, который он обязан защищать.

Это как в каждом организме, периферийные органы любого организма, скелет, мышцы, кожа, обязаны защищать более беззащитные внутренние органы, но более важные для общей жизни организма.

То есть солдат инстинктивно защищает весь свой социальный организм страны, как единственный организм, от которого в целом зависит его жизнь, и жизнь его семьи.

Проблемы социальной жизни - в манипуляции сознанием участников СОТЫ. В подмене понятий организма СОТЫ. В подмене понятий Общей СОТЫ. В построенной таким образом имитации СОТЫ и Гражданского Общества. В создание ЛжеСОТ, ЛжеЭлиты и ЛжеЛидеров.

Это целенаправленная деятельность ACOTЫ. Так упрощается процесс получения наживы на обмане большинства. Так все члены социального организма сами всё безропотно отдают центру, который заведомо и искусственно захватила ACOTA. А это самая главная компонента ACOTЫ.

Методы Асотов просты. Зная их бороться с ними ещё проще. Назовём их. Это:

- Замалчивание информации о СОТЕ.
- Имитация Гражданского общества. ЛжеСОТА, ЛжеЭлита, ЛжеЛидеры.
- Фальсификация Общественного мнения.
- Манипуляция сознанием.
- Пестование Синдрома выученной беспомощности.

Слабость СОТЫ заключалась ранее именно в отсутствии цели распознавать искусственную диверсию. В сокрытии Методов АСОТЫ. А эти Методы надо просто знать, чтобы различать диверсию, выявлять Асотов. И жёстко с ними бороться. Хотя эта борьба вообще игра в поддавки.

Ведь ACOTA - монстр, колосс на глиняных ногах. Ахиллесова пята ACOTЫ - прозрачность. Их стихия - делишки под покровом тайны. Тайные знания. Ссудный процент. Толпо-элитаризм. Библейский проект. ACOTA при создании прозрачности деятельности всех и везде - пустышка и мираж.

Заметьте. Как только нечто выходит на поверхность - все эти могущественные лица становятся жалкими и беспомощными. Защитить их нечем. И незачем. И АСОТА не спасает, а отсекает этих Асотов, как сухую ветвь. И живет, без сожаления о них, и без них.

Отсюда все эти игры в тайные общества. Потому как могущество АСОТЫ - всё это выдумки. Украшательства. Создание нимба.

Понимание угрозы

Чтобы обезопасить своё положение ACOTA и Асоты всех мастей постоянно разрушали СОТУ. Любую. От семьи, до Гражданского общества. Всеми доступными им методами. Включая подкуп, убийства и войны.

В чём беззащитность СОТЫ?

- 1. В отсутствии понимания угрозы исходящей от АСОТЫ.
- 2. Перед раковой опухолью ACOTЫ беззащитна вся Цивилизация COTЫ. И пирамида COT, и вся сложившаяся веками и отработанная социальная система, вся махина, как живой организм, как динозавр, беззащитна.
- 3. Беззащитна. Перед этой малочисленной, но знающей свою цель группой,
- основанной на жажде наживы,
- действующей методом подкупа и соблазна Элиты,
- под обязательным покровом тайны,
- при тотальном обмане остального большинства.

Все построения СОТЫ рушились перед АСОТОЙ без малейших усилий.

- 1. Все. От общин и Советов СССР до Ирана и Ливии рушились из-за непонимания угрозы.
- 2. Рушились по одному сценарию.
- 3. Методы подкупа Элиты, правда, усовершенствовались. Теперь это ТНК.
- 4. Методы обмана большинства изменились тоже.
 - 1. Религии несколько уступили своё место СМИ.
 - 2. Место идола Бога заняли деньги
 - 3. А так (по содержанию и методам) всё как и прежде. Как и века назад.
- 5. Учитывая, что любая социальная система, любое другое построение цивилизации, уступает СОТЕ, разрушить СОТУ можно только исподтишка.
- 6. Так разрушают сейчас и США, и Россию.

Часто возводят АСОТУ в ранг "всё мировое Зло". Приписывают АСОТЕ сверхъестественные силы, причастность к виртуальной «матрице». Тайны. И Заговоры масонов. Клубы могущественные. Теорию Симуляции Жизни. В действительности всё проще.

- 1. АСОТА монстр, колосс на глиняных ногах. Ахиллесова пята Прозрачность.
- 2. Их стихия делишки под покровом тайны. Отсюда игры в тайные общества.
- 3. Как только нечто выходит на поверхность все эти могущественные лица становятся жалкими и беспомощными.
- 4. Защитить их нечем. Отсекают их Асоты, как сухую ветвь. И строят всё заново.

Кто заинтересован в разрушении СОТЫ?

Ответ прост. Это АСОТА в любом её проявлении.

Методы разрушения

Методы Асотов по разрушению СОТЫ:

- 1. Замалчивание информации о СОТЕ.
- 2. Имитация Гражданского общества.
- 3. Фальсификация Общественного мнения.
- 4. ЛжеСОТА, ЛжеЭлита, ЛжеЛидеры.
- 5. Манипуляция сознанием.
- 6. Пестование Синдрома выученной беспомощности.

Коварство. Подмена СОТЫ. Имитация ГО. ЛжеСОТЫ. Всё это коварнейшие методы АСОТЫ.

- 1. Человека (пчелу, муравья), как участника СОТЫ, легко обмануть. Инстинкт сильнее. Достаточно заменить СОТУ ЛжеСОТОЙ, и он будет защищать ЛжеСОТУ, как что-то очень родное и дорогое. Наше, общее, моё, бескорыстное.
- 2. И даже когда ЛжеСОТА враждебна и не дружелюбна к нему самому

Такое поведение людей СОТЫ является бескорыстием.

- 1. Этим свойством, пользуются корыстные Асоты (АСОТА), создавая свои ЛжеСОТЫ.
- 2. Асоты даже законодательно вменяют в повинность людей СОТЫ защищать ЛжеСОТЫ. Как организмы приоритетные для жизни людей СОТЫ.
- 3. И такой подлог (основанный на инстинкте) работает. Несмотря на то, что в ACOTE всё корыстное и бескорыстием со стороны ACOTЫ и не пахнет.
- 4. Вот и защищают люди общее, которое для них вовсе не общее.
- 5. Это скорее "моё" для Асотов, людей корыстной АСОТЫ.

А Инстинкт, требует защищать СОТУ.

- 1. Даже если субъект не грамотен.
- 2. Это он должен понимать с рождения.
- 3. Ведь это человек, а не муравей или пчела.

ЛжеСОТА, как яркое проявление АСОТЫ.

- 1. Общеизвестно, что Гражданское общество основа любой власти.
- 2. Именно поэтому Асоты, посредники от политики (досконально понимающие процесс формирования Власти), не дожидаясь, когда Гражданское общество само сформируется, сами заранее и заблаговременно создают имитацию Гражданского общества, удобную для себя.
- 3. Как? Очень просто. Они сами создают формальные объединения ЛжеСОТЫ. Не дожидаясь процесса снизу. Не опираясь на широкие гражданские массы, а создавая некий междусобойчик из узкого круга приближённых обманутых или посредников от политики.
- 4. Так они регистрируют общественные объединения, союзы, движения, партии.
- 5. Представляют эти объединения только самих посредников и обманутых, но никак не само объединение, не саму СОТУ.
- 6. Этим они подменяют истинный процесс формирования гражданского общества.

В чём опасность ЛжеСОТ.

- 1. ЛжеСОТА одна из самых опасных социальных проблем Гражданского общества.
- 2. Сегодня большинство объединений либо созданы посредниками от политики, либо руководство этих СОТ кулуарно и подковёрно выхолощено посредниками от политики. Выхолощено при поддержке таких же посредников, но уже проникших во Власть. При финансировании и программном обеспечении последних.

- 3. Заметьте, ЛжеСОТЫ постоянно причисляют себе заслуги выдающихся людей, спортсменов, команд в спорте, музыкантов, и незаурядных людей искусств и деятельностей. Хотя, по сути, в ним отношения не имеют.
- 4. ЛжеСОТЫ это только искусственный центр, который интересуется только тем, насколько выросло моё, и не меньше ли оно чем в других ЛжеСОТАХ. Именно по этому, ЛжеСОТЫ боятся общинных принципов. Принципов альянсов добровольной совместной жизни равных. Ведь в ЛжеСОТАХ они не пригодны.
- 5. ЛжеСОТЫ превращают нас в иждивенцев и потребителей, где всё зависит от глобально индустриальных и монопольных принципов жизни, в нездоровых эгоцентриков, не способных самостоятельно жить.
- 6. При этом фальсифицируются даже само общественное мнение.
- 7. Когда мнение ЛжеСОТЫ выдаётся за мнение самой СОТЫ.

Признаки ЛжеСОТЫ:

- 1. Создана кулуарно, без привлечения всей СОТЫ,
- 2. Зарегистрирована узким кругом лиц,
- 3. Руководство не входит в число признанных Лидеров СОТЫ,
- 4. Не отражает истинных чаяний и интересов СОТЫ,
- 5. Решения расходятся с Подавляющим Общественным мнением Гражданского общества.

Проверь. А не ЛжеСОТА ли?

- 1. Проверка СОТЫ необходима. Надо понимать, что нам часто преподносят не само ГО, а Имитацию ГО. Имитацию, состоящую из ЛжеСОТ. Видимость. Фикцию. Всё это по сути подлог и махинации.
- 2. Проверить СОТА или ЛжеСОТА просто.
- 3. Если соответствует всем признакам данным в пункте выше ЛжеСОТА!